

RÁDIÓ VILÁGHÍRADÓ

1934 március hó 11-től 17-ig

A Színház Élet melléklete a 12. számhoz

A SZINHÁZI ÉLET MIKROFONJA

Szpiker :

Hevesi Sándor



A csütörtöki estnek mondhatni egyetlen érdekes pontja volt: *Zilahy Lajos* felolvasása, »Az irodalom fegyverzete«. A kissé homályos cím után alig hihette volna a hallgató, hogy a kiváló író és publicista az egész mai kornak egyik legégetőbb és legválságosabb problémáját fogja megvilágítani, a maga saját külön reflektoraival. *Zilahy* arról a mélyreható válságról beszélt, amelybe a hangosfilm döntötte a drámairodalmat és a színházakat s amely válságot ő a színpadra és irodalomra nézve gyógyíthatatlannak és végzetesnek látja. *Zilahy* járt Amerikában, közelről látta Hollywoodot, ahol például se *Maeterlinck*, se *Reinhardt* számára nem termettek babérok, ámbár mind a ketten nagyon fogadkoztak, hogy »majd ők megmutatják, hogyan kell igazi filmet csinálni«. Az amerikai ízlést, amely a hangosfilm területén százszázalékosan érvényesül, azzal jellemezte *Zilahy*, hogy *Al Capone*t is föl



4 lámpás
(3+1)

GLOBUS-ORION
a kitűnő Európavevő
P.175.

Sternberg

Kir. udv. hangszergyár Budapest VI Rákóczi-ut. 64

márc.
3
szomb.

A szombati közvetítés a Városi Színház nevezetű alkalmi műintézetből, a *Szabad a csók* című »operett« csakis túlzottan liberális kezelés mellett mehetett át a *studio* rostáján. Szívesen elismerjük, hogy ilyen kitartó és konok tapsolást ritkán hallani színházban és színházból, de hozzá kell tennünk, hogy a tetszészaj nem volt szerves összefüggésben magával a művel, amely csak a legtávolabbi és legszerényebb rádióhallgatók igényeit elégíthette ki, ha ugyan egyáltalában össze tudták rakni a szöveget s ki tudták sütni, hogy a színházban ülők miért nevettek egyik vagy másik helynél. Visszakapcsolódva a *studio* ellen intézett támadásokhoz: — ez az a »műfaj«, amelyet a *studio*nak nem szabad és nem illik ápolnia. Tessék megtekinteni akár a kisebb-fajta külföldi leadók műsorát és látni fogják, hogy az ilyen csók odakint sohasem szabad.

márc.
4
vasár.

Vasárnap *Nagy Izabella* és *Palló Imre* magyar népdalokat énekeltek Magyar bandájának kísérete mellett. Az összeállítás kifogástalan. A legmagyarabb hangok és a legjobb cigányprimás. Az eredmény mégis kifogásolható, részben a nem egészen helyeselhető műsor, részben a nem egészen helyeselhető előadásmód miatt. Itt a magyar népdalénekeseknek egy állandóan visszatérő modorosságára akarok rámutatni, amelytől — sajnos — ezek a művészek sem egészen mentesek. Elnyújtják és elhúzzák a lassú tempójú dalokat s a túlegyenletesen elnyújtott ritmika könnyen válik unalmassá, sőt fárasztóvá. *Blaháné*, aki legnagyobb népszerűsítője volt a magyar dalnak, — a leglassúbb tempójú népdalokba is belevitt valami lebegő könnyűséget; az ő szálló sóhajai nem nehezdedtek ólomsúllyal a hallgató lelkére, — madárdalnak és az illanó felhőnek légies finomságával hatottak. Az elnyújtott tempó földhöz tapasztja, röghöz ragasztja a dal szárnyát s így a lassú népdalok értelmüket és bájukat veszítik. — Nem zenei cenzúrára van itt szükség, hanem zenei belátásra és művészi irányításra. Olyan művészek, mint *Nagy Izabella* és *Palló Imre mesterei* lehetnek a magyar dalnak s ami hiányzik belőlük, az nem az ő hibájuk.

márc.
5
hétfő

Hétfőn este — minthogy nem volt filharmóniai hangverseny, két felolvasás közé egy észt hangversenyt illesztettek. A két felolvasó közül az egyik — *Huszár Károly* gyakori csevegője a *studio*nak s így ezúttal *Tolnai Vilmost* hallgattuk, vagyis az ő »Magyar nép bölcsesége« című tanulmányát, amelyet nem ő maga olvasott fel, hanem a *studio* egyik tagja. A tanulmány — kivált a magyar közmondásokban rejlő arany-

bölcséségről — érdekes volt és oktató, — csak egy kissé súlyos vértetben jelent meg.

Az észt hangverseny, amelyet Kull Rajmund, a tallini észt nemzeti Operaház első karnagya vezényelt, aki mint zeneszerző is bemutatkozott ezúttal: az észt nemzeti felszabadulásnak és megmozdulásnak zenei megnyilatkozása akart lenni. Bennünk azt a benyomást keltette, hogy az észt zenének nagyon sokat kell még felszívnia az európai zene forrásaiból, hogy igazán nemzeti lehessen. Ez a zene ma még lokális ízű, kissé provinciális és bátortalan. Fejlődésre van szüksége s a fejlődés az, hogy másokon keresztül megismerjük önmagunkat és azután ezt a legbensőbb énünket ki is merjük nyilatkoztatni. Ez nem megy hamar és nem megy vezényszóra. Elhez idő kell — akármelyik nemzetről van szó.

márc.
6
kedd

Hubay »Karenin Annájának« fölelevenítésével a magyar királyi Operaház megtisztelni óhajtotta az öreg és mégis ifjú mestert, amit azzal is dokumentált, hogy a címszerep eléneklésére megnyerte a tüneményes hangú *Németh Máriát*. Ez a hang diadalmasan szárnyal az óriási szerep nyaktörő zenei szirtje felett s még a rádión keresztül is elragad üde lendületével és kimeríthetetlen erejével. De azért *Karenin Anna* mégis jobban hat a színpadról, mert már a mese is sokszor melodramai aláfestést és kíséretet követel a zenétől, — amely színpadi keretétől és díszétől megfosztva alig tud teljesen érvényesülni. Itt is konok és hosszantartó taposolást hallottunk, de ez teljesen a művészet jegyében és legitim fődözet mellett zajlott le.

márc.
7
szerda

A szerdai est igazán parádés hangversenyt hozott, a bécsi filharmóniai társaság produkcióját, amelyet a bécsi rádióállomás közvetített a Zeneegyesület nagyterméből. Lehár Ferenc vezényelt, *Schwarz Vera* énekelt (nem *Jarmila Novotna*, mint a műsor hirdette) s partnere *Tauber Richárd* volt, az a tenorista, akinek neve legszorosabban forrt össze a Leháréval az utóbbi évek sikereinek izzó mámorában. Persze a műsor minden egyes száma Lehár-szerzemény volt s a többi között a közzenét is hallottuk Giudittából, — egy színes zenekari művet, amely valóságos szimbóluma lehetne az egykori kettős monarchiának. Akik nagyon szerették volna hallani az új csillagot, — s ebben a várakozásukban csalódtak — semmiesetre sem érezhettek csalódást vagy kielégítetlenséget a magyar eredetű *Schwarz Vera* éneke után, amely szépséges volt és diadalmas, fényes és hibátlan.

Beromünsterből késő este dr. *Kilián Zoltán* »A rádiócsoda« című hangjátékát élvezhettük, amely diadalmas nemzetközi pályafutásán már a tizedik állomásához érkezett. Az ilyen siker már önmagáért beszél és nem szorul külön dicséretre,



A magyar rádió jövő szombatja *Harsányi Zsolt* jelenetén kívül, amelyet a Kis Színpad keretében mutatnak be, szalózenekart, cigányzenekart és — természetesen — hanglemezeket nyújt, ami, összevéve mindent, elég sovány zenei élvezetnek mondható. Reméljük, hogy ezt a szombati bőjtöt a stúdió a következő héten alaposan el fogja felejtetni, annyival is inkább, mert az európai rádió jövő heti műsora nem egy tekintetben szinte szenzációs.

Ezúttal a *dramai* műsorral kezdjük, tehát a prózai darabokkal, amelyek ezúttal letérnek a szokványos útról és új ösvényeken keresik a művészi sikert. E hét drámai műsorán négy olyan név és négy olyan mű szerepel, amely minden figyelmet és érdeklődést megérdemel. Jövő szerdán Párizs Balzac »Grandet Eugéniáé-ját adja, Léry színpadraalkalmazásában, amely évekkal ezelőtt mint nagy színpadi siker volt elkönnyvelhető a világhírű regényíró javára. Ugyanazon az estén Brüsszelből Maeterlinck *legszebb* színdarabját hallhatjuk, *Peleas és Melisande*-ot, Fauré finom kísérőzenéjével. Ez a gyönyörűen írt, költői dráma, megfelelő hangokkal igazán mikrofonra való feladat s talán még ennél is érdekesebb kísérlet a stuttgarti (hétfőn este 9 órakor), amely Ibsen »Kísértetek« című világhírű színművét revalidálja a rádióhallgatóság számára. Ez az öt elsőrendű szerepből álló dráma — amelyben nincs epizód sem — igazgatóan érdekes lehet a stúdióból, ha a dramaturg és a játékmester (mert az ilyen produkciókhoz játékmester kell és nem úgynevezett rendező) igazán meg tudják oldani az ő nem kiesinylendő feladatukat. Ugyancsak hétfőn este adja Lipese kísérőzenével a nagyszerű Heinrich von Kleistnek egyenesen Shakespeare-re emlékeztető hatalmas töredékét: »Guiskard Róbert«-et.

Ezek az állomások tehát a legjobb és legmagasabb rendű drámával próbálkoznak, mintha éreznék, hogy a nagyon is könnyű és sekélyes, dikciótlan és tartalmatlan prózai darabok után csakis ily módon szabadulhatnak meg attól a konvencionális, jellegtelen és érdektelen drámai előadástól, amely a prózai műsort egész Európában rosszhírbe keverte.

Méltón esatlakozik ezekhez az előadásokhoz a bécsi stúdió »Torquato Tasso«-ja, amely Goethe egyéniségének egyik legszebb és legvonzóbb megnyilatkozása.

Az operai műsor az előre nem tudható és ki nem található olasz operaelőadásokon kívül megint közvetíti az európai operaműsor három standard-remekét, *Carmen*-t (Brüsszel, vasárnap), *Don Juan*-t (Párizs, péntek, Sottensből) és *A nürnbergi mesterdalnokok*-at (a bécsi Staatsoper, hétfő). Ez az a három »dalmű«, amelyeket mindig meg lehet és nem lehet elégszer hallgatni, mert ezek élő aktuális zenei üzenetek a muzikális emberiség számára, — amelyek sohasem öregszenek és nem egy nemzedéknek szólnak.

Az operettnek is jó hete van, mert az európai műsor valóságos csemegékkel szolgál, kivált ami a régebbi operetteket illeti, amelyek a színpadokról hovatovább teljesen leszorulnak. Audran híres operettje, *A baba*, amely a régi Népszínházban *Kury Klára* és *Hegyi Aranka* együttes fölléptével szenzációs és maradandó sikert aratott, szombat este Prágából lesz hallható. Francia színpadokon még pár évvel ezelőtt is népszerű volt, — mint hírlik, filmre is viszik legközelebb, de annyi bizonyos, hogy bármely formában élvezet hallani ezt a bájos és finom zenét, amely csupa behízalgó, könnyű és mégis szívig

ható dallamosság. Mascagni háromfelvonásos operettje: *Si* — bizonyosan érdekes (pénteken este hallható Rómából). Sottens pedig kedden este *Fifi*-t adja, Christiné operettjét, amely ennek a műfajnak egyik legaranyosabb terméke.

Magától értetődik, hogy a külföldi hangversenyek műsorában mindenekelőtt magyar nevek után kutat a magyar rádióhallgató s Istennek hála, a magyar szereplők és közreműködők sohasem hiányoznak. Péntek este *Szigeti* József hegedül a varsói szimfonikusok hangversenyén, az a hegedűművész, akinek talán legtöbb kilátása lehet arra, hogy Hubermanu örökébe lépjen. Ugyanaznap este *Reiner* Frigyes Milanóban vezényli az ottani filharmonikusokat.

A hangversenyek sorában a csütörtök este vezet, amikor a milánói Scala a maga Palestrina-hangversenyét adja, Sottens Bach-estét ad s Amsterdamban Fritz *Busch* zenekari hangversenyt vezényel, amelyet Hilversum közvetít. Tetézi a műsort a londoni Queens Hall filharmonikus hangversenye, amelyet Pierre Montoux vezényel s amelynek magánszámát Jacques *Thibaud*, a híres hegedűművész szolgáltatja. !

A külföldi műsor részben a délelőtti órákat dült számokkal, a délutáni órákat kövér számokkal jelezzük

március 11

VASÁRNAP

március 11

BUDAPEST I.

8.30: Hírek.

9.00—9.55-ig: Evangélikus Istenisztelet a Bécsikapu-téri templomból. Prédikál *Kapi Béla* dr. dunántúli püspök. Énekszámok a Dunántúli énekeskönyvből 188., 184. és a Himnusz. Énekel a budai egyházi énekkar Mikus-Csák István vezényletével. Mikus-Csák István: Maradj meg kegyelmeddel — korálváriáció. Orgonál Weil Endre.

10.00—11.10-ig: Egyházi ének és szentbeszéd az Egyetemi templomból. Szentbeszédet mond *Tóth Tihamér* dr. A szentbeszéd mise után van. A központi Papnevelő Intézet növendékei dr. Koudela Géza vezetésével egy-és többszólamú ősi és újabb magyar egyházi énekeket adnak elő.

11.15—12.10-ig: Görög-katolikus istentisztelet a

Rózsák-terén levő görög-kat. magyar plébániatemplomból. A szentbeszédet dr. *Krajnyák Gábor* tb. kanonok, plébános mondja. A szentbeszéd mise közben, az evangélium után van. Az énekkar *ifj. Popovics Andor* vezénylese mellett. Orosz István: *Dicsérvjétek Istené, c. gyűjteményes miséjéből és Csajkorszki miséjéből ad elő részleteket.*

12.20: Időjelzés, időjárás-és vízállásjelentes.

12.30: Budapesti Hangverseny Zenekar. Vezényel *Fridl Frigyes*. 1. Boieldieu: *A fehér nő — nyitány*. 2. Bizet: *Kóma szvit*. 3. Csajkorszki: *Virágkeringő*. 4. Berlioz: *Szüldekek tünce*. 5. Sikkos Albert: *Ferkó szórakozásai — szvit*. 6. Linka Kamillo: *Magyar ünnepi induló*.

Szünetben: »Rádiókrónika.« Elmondja *Papp Jenő*.

2.00: Hanglemezek. — Grieg: *Peer Gynt* — a) *Arab tánc*; b) *Menyasszonyrablás* (Berlini operaház zenekara, vez. Oscar Fried). Offenbach: *Hoffmann meséi — ária* (Julius Patzak). Verdi: *Aida — ária az 1. felvonásból* (Németh Mária). Strauss János: *Kék Duna — keringő* (Ivögün Mária). Gounod: *Faust — katonakórus* (Berlini operaház kórusa). Giordano: *Caro mio ben* (Heinrich Schluusius). Paganini: *La clochette* (Hubermann Bronislav). Verdi: *A végzet hatalma — kettős* (Pataky Kálmán és Heinrich Schluusius). Puccini: *Bohémélet — ária* (Xenia Belmas). Bizet: *Carmen — virágária* (Julius Patzak). Puccini: *Turandot — ária* (Gyenge Anna).

3.00: A m. kir. földmivelésügyi minisztérium rádióeladássorozata. — *Dr. Mthók Ernő* min.

Hogyha írni mernék; c) Bodrogi Zsiga: Nem voltam én kocsmabúvó.

BUDAPEST II.

3.00—3.45-ig: Hanglemezek. Schubert: *Leise flehen meine Lieder* (Taubert Richard). Schubert: *Ich schnitt es gern* (Groh Herbert). Spolian-sky—Schiffer: *Heute nacht oder nie* (Schmidt József). Meisel—Schaeffers: *Die Sonne geht auf* (Kardos énekegyüttes). Rossini: *A tánc* (Jan Kiepurá). W. Meisel: *Schön ist jeder Tag* (Groh Herbert). Connel—Robinson: *Du spielst so gerne mit Herzen — an-ress Rezső: Ha minden-gol keringő* (orgona). *Se-véget ér — tangó* (Dobbri-zenekar, Kalmár Pál). Noack: *Volga, Volga* → *orosz keringő* (Wiener Bohem-zenekar). Gordon—Schwarz: *India — tan-gó* (Renard-zenekar). Brodsky—Harmath: *Ki az, akihez irtam ezt a dalt* (Dobbri-zenekar, Kalmár Pál). Lazaro—Salver: *A szemed — tan-gó* (Kalmár Pál). Kola—Kovács: *Bizza rám — tangó* (Kalmár Pál). Pór: *Parasztlakodalm* (Lo-ránd Edit zenekara).

7.15-től: Azonos Buda-pest I. műsorával.

bszt. tanácsos, selyemte-nyésztési min. megbí-zott: »A selyemtenyész-tésről.«

3.45: Közvetítés a bu-davári koronázó főtém-plombó. Ismertető elő-adást tart Koudela Géza dr. Az új orgonát ismer-teti és azon előad Sugár Viktor.

4.30: »Budavára Má-tyás király korában.« *Kelényi B. Ottó* előadása (közművelődési előadás-sorozat).

5.00: Berzsenyi László és Villax István ma-gyar nótákat játszanak két zongorán.

5.40: Kosztolányi Dező elbeszélése. Magyar ka-land Párizsban 1910-ben.

6.10: Toll Árpád és Jancsi és cigányzene-ka-ra.

7.00: Sporteredmények.

7.15: Tarka est. Ren-dező Bánóczy Dezső dr.

9.15: Hírek, ügétöverseny-eredmények.

9.25: Elek Szidi énekel, zongorán kíséri *Polgár Tibor*. 1. a) Verdi: *Don Carlos — ária*; b) Saint-Saens: *Sámson és Delila — ária*; c) Thomas: *Mi-gnon — tükörária*. 2. a) Beethoven: *A csók*; b) Wolf: *A megtért*; c) Strauss Richard: *Titkos felhívás*. 3. a) Hubay Jenő: *Minek turbékol-tok*; b) Lehár: *Vig öz-veg* — *Vilja dal*.

10.00: Pataky-jazz-zenc-ka-r műsora. 1. N. Gay:

Foxtrott. 2. Weems: *Fox-trott*. 3. Eisemann: *Hová járunk ezután — keringő*. 4. Brodsky: *Vár valaki-rám — keringő a »Csibie c. filmből*. 5. Meyer: *Slow-fox*. 6. Brown: *Foxtrott*. 7. a) Brodsky: *Asszonyom önt keresem — slowfox*; b) Mondja bácsi — *fox-trott a »Csibie c. filmből*. 8. Canaro—Seprődi: *Tan-gó*. 9. Paul Mann: *Tangó*. 10. Green: *Slowfox*. 11. N. Revel: *Foxtrott*. 12. Eise-mann: *Nagysád de szép — slowfox*. 13. H. Lengsfel-der: *Budapest, Budapest — foxtrott*.

11.00: Hetényi-Heidel-berg Albert—Buday Dé-nes—Sebő Miklós triójá-nak műsora. 1. Egen—Joachim: *Anyácska — slowfox*. 2. Hetényi-Hei-delberg—Szécsi Ferenc: *Az álmok néha fájnak*. 3. Krausz Mihály: *Vau-vau foxtrott*. 4. a) Bu-day Dénes—Heim—End-rődi: *Vallomás*; b) Bu-day Dénes—Szécsén Mi-hály: *Mondd, mért nem tudlak elfeledni téged*; c) Hetényi-Heidelberg—Keller Dezső: *Gyantázd meg gyorsan more a vo-nót*. 5. Elsemann Mihály: *Hová járunk ezután — keringő*. 6. a) Radó Jó-zsef—Pyber Elek: *Milyen jó néha egy percre meg-állni*; b) Sándor Jenő—Szenes Andor: *Nem le-het azt parancsolni sen-kinek*; c) Garai Imre: *Itt a tavasz*. 7. Pór Ernő: *Bécsi dal*. 8. a) Kadas György: *Fehérselyem, csipkészsélű*; b) Kaszás István—Nádor József:

Külföldi műsor

Hangverseny:

- 6.15: Bruckner VIII. szimfóniáját Hans Weisbach vezényli, Lipcse.
7.30: Nagy osztrák est, Berlin és a német állomások.

Opera és operett:

- 8.00: Operaközvetítés, Ljubljana.
8.00: »Der Obersteiger«, Zeller ope-rettje (rádióátdolgozás), Ham-burg.

8.35: »A babae, Andran operettje.

Róma.

9.00: Operaközvetítés, Milano.

9.00: »Carmen«, Bizet operája, Brüsszel Flam.

Színmű:

8.00: »Torquato Tasso«, Goethe drámája, Wien.

Tánczene:

5.30: Zagreb.

6.00: Brüsszel francia.

6.00: Brüsszel flamand.

10.15: Zagreb.

10.25: Varsó.

10.10: Brüsszel francia.

11.30: Strasbourg.

BEOGRAD

686 kHz 437.3 m 3 kw

9.00: Torna.

9.30: Pravoszláv istentisztelet.

11.00: Gramofon.

11.30: Gramofon.

12.05: Gramofon.

12.30: Könnyű zene galoppal.

3.00: Katolikus istentisztelet.

4.00: Gramofon.

4.15: Csevegés.

4.30: Szórakoztató zene.

5.00: Tánczene.

7.06: Rádiózenekar.

7.30: Könnyű zene ének-
számokkal.

8.40: Berlioz: Kantáte.

11.15: Gramofon. Tánc-
lemezek.

841 kHz **BERLIN** 356.7 m
100 kw

6.15: Torna.

6.35: Hamburg.

6.55: Gramofon.

8.55: Istentisztelet.

11.50: Gramofon.

12.00: München.

2.00: Gyermekeknek.

2.50: Ifjúsági rádió.

3.05: Ifjúsági hangjáték.

4.00: Rádiózenekar. Jo-
hann Strauss-évek, utá-
na könnyű bécsi meló-
diák.

6.30: Kamarazene osztrák
szerzők műveiből.

7.30: Rádiózenekar. Vezény-
nyei: Erich Kleiber,
Schubert; Rosamunda,
részletek. Schubert: Be-
fejezetlen szimfónia, h-
moll; Mozart; Német tán-
cok; Strauss: Kék Duna,

keringő. Bruckner: Da-
lok. Bruckner: Intermez-
zo. Wolf: Dalok. Wolf:
Szerenád vonósnygyesre.
Utána könnyű zene. (Sze-
repelnek Paul Hörbiger,
Hans Fidesser, Maria
Roland, stb.)
10.00: Hírek.
10.30: Könnyű zene
énekszámokkal.

BERGMÜNSTER

556 kHz 539.6 m 60 kw

12.00: Rádiózenekar.

12.40: Rádiózenekar.

1.30: Ländler zenekar.

2.10: Csevegés.

3.55: Franciaország-
Sváje futballmérkőzés
helyszíni közvetítése Pá-
rizsból.

5.45: Munkászenekar.

5.50: Gramofon.

7.05: Rádiózenekar.

8.00: Hangképsorozat
Nidwaldenből.

10.15: Hírek.

BRATISLAVA- POZSONY

1004 kHz 298.8 m 13.5 kw

6.45: Praha.

9.00: Evangélikus is-
tentisztelet.

10.30: Praha.

12.15: Katonazene.

Suk: Szokol induló.
Strauss: Cigánybáró, nyitány.
Dvorák: Szláv tánc
Nr. 2. Smetek: Szvit
Smetana kompozícióiból.
Langer: Román dal és
táncegyveleg. Robrecht:
Keringőegyveleg. Chlup:
Éljen Pozsony, induló.

4.00: Brno.

5.30: Rádiózenekar.
Russelmans: Szimfónia
F-dur, klasszikus stílus.
Moyzes: Egyveleg tót
dalokból. Nápravník: Ün-
nepi induló.

6.15: Magyar nyelvű
közvetítés.

6.30: Rádiózenekar.
Brahms: Akadémiai nyitány.
Liszt: II. magyar
rapszódia. Kodály: Háy
János, intermezzo. Mosz-
kovski: Csárdás a nem-
zetközi szívből.

7.00: Praha.

7.30: Praha.

10.25: Magyar nyelvű
hírek.

10.40: Praha.

BRESLAU

950 kHz 315.8 m 70 kw

6.35: Hamburg.

8.25: Gramofon.

9.05: Katolikus isten-
tisztelet.

10.25: Dalok.

11.15: Kamaratrió.

12.00: München.

3.30: Gyermekeknek.

4.00: Rádiózenekar.

Mozart: A varázsviola,
nyitány. Mozart: Hege-
düverseny, a-dur. Haydn:
Nyitány, h-dur. Beetho-
ven: Bécsi táncok. Schu-
bert: Nyitány olasz stíl-
ben. Schubert: Rosamun-
de, balettzene. Strauss:
Indigo, nyitány.

6.00: A hóvihar balla-
dája. Hangjáték.

7.30: Berlin.

11.00: Könnyű osztrák
zene.

922 kHz **BRNO** 326.4 m
32 kw

6.45: Praha.
9.15: Rádiózenekar.
Kjuj: Ünnepi polonaise.
Glazunov: Dal. Glazunov: Spanyol szerenád.
Musszorgszkij: Perzsa tánc.
Dvorák: Szláv rapszódia, op. 45.

9.50: Praha.
12.15: Bratislava.

4.00: Rádiózenekar.
Hrnaly: Az elvarázsolt herceg, nyitány.
Weiss: Ábránd.
Konrad: Két tánc.
Friml: Signorita.
spanyol intermezzo.
Provažnik: Hindu dal.
Moor: Két gyermektánc.
Dvorák: Indián dal, op. 100.
Nedbal: Andersen, balett-részletek.
Leopold: Orosz népdal és táncgyűj.

5.45: Gramofón.

6.00: Németnyelvű közvetítés.
Gyermekhangverseny.
Mraček: Képeskönyv.
Három gyermekdal.
Diabelli: Kamarszonáta, op. 32. gyermekzenekarra.

7.00: Praha.

8.20: Praha.

8.50: M. Ostrava.

9.30: Treuba úr. Régi polgári történet hét képen.
Fr. Rubes meséje nyomán.

10.00: Praha.

BRÜSSZEL (FLAM.)

932 kHz 321.9 m 15 kw

12.00: Szalonzene.

1.00: Szórakoztató zene.

2.10: Jazz.

3.00: Gramofón.

6.00: Táncczene.

7.15: Szalonzene.

8.30: Beszélőújság.

9.00: Carmen. Elzet

operája. (Átvitel az antwerpeni királyi flamand operából.)

BRÜSSZEL (FRANC.)

620 kHz 483.2 m 15 kw

12.00: Gramofón.

1.00: Jazz.

2.10: Szórakoztató zene.

2.40: Szórakoztató zene.

6.00: Táncczene.

7.15: Gramofón.

8.00: Gramofón.

8.30: Beszélőújság.

9.00: Részletek Leocq

»Angot asszony leánya» című operettjéből.

11.10: Táncczene.

BUCURESTI

1411 kHz 212.6 m 12 kw

10.30: Egyházi zene.

10.45: Egyházi zene.

11.00: Gramofón. Szinfonikus lemezek.

12.00: Gramofón.

1.00: Hírek.

1.20: Gramofón. Könyvnyű lemezek.

4.00: Mezőgazdaság.

5.00: Szórakoztató zene.

6.00: Hírek.

6.15: Szórakoztató zene.

7.00: Rádióegyetem.

7.20: Gramofón.

7.45: Felolvasás.

8.00: Valentine Cretzoiu operaeénekesnő zenei kíséréttel.
Strauss: Gyermekmenek.
Schumann: Ajánlás.
Chausson: Orgonvirágzás.
Mozart: Figaro lakodalma, ária.
Rossini: Sevillai borbély, ária.

8.20: Rádiózenekar. — Nedbal: Valse triste.
D'Albert: Blues.
Bolzoni: Menüett.
Popper: Gavott.
Falla: Spanyol tánc.
Weiss: Perpetuum mobile.

9.45: Hírek.

DAVENTRY

200 kHz 1500 m 30 kw

4.00: Szalonzene.

5.00: Énekszámok.

5.30: Istentisztelet.

Vasárnap

6.00: Maurice Vinden orgonaszámai.

6.30: Ahogy tetszik, Shakespeare színműve.

8.30: Ernest Lush, J. Ireland műveiből zongorázik.

8.55: Istentisztelet.

9.45: A jó eselekedet órája.

9.50: Hírek.

10.30: Szalonzene.

11.30: Epilógus.

FRANKFURT

1195 kHz 251.9 m 17 kw

6.35: Hamburg.

8.25: Torna.

8.45: Evangélikus istentisztelet.

9.30: Enekkari hangverseny.

10.00: Katolikus istentisztelet.

10.45: Enekkari hangverseny.
Hugo Kaun dalaiból.

11.30: Lipese.

12.00: München.

12.50: München.

1.10: München.

2.30: Mezőgazdaság.

3.00: Rádiózenekar.
Fucik: Induló.
Strauss: Cagliostro, nyitány.
Hellmesberger: Az ibolyás leány, keringő.
Heykens: Cigányünnep.
Translateur: Keringő.
Dreyer: Harlekin ständchen.
Mielke: Vidám huszárok.

4.00: Stuttgart.

5.00: Berlin.

6.00: Látogatás a téljélmot alvó denevéreknél.

6.30: Luxemburg.

7.30: Berlin.

10.00: Hírek.

11.00: Lipese.

12.00-tól: Szórakoztató zene.

HAMBURG

904 kHz 351.9 m 100 kw

6.35: Reggeli hangverseny Brémából. Korál. Wallace: Maritana, nyitány. Lincke: Induló. Strauss: Történetek a bécsi erdőből, keringő. Köppke: Ábránd trombitaszólóra. Verdi: Traviata, ábránd. Katonai induló, Rosas: A hullámonkon, keringő. Wiggert: Indulógyeveg. Richter: A malom, jellemkép. Lincke: Egyszer volt, Niels: Lovassági induló.

8.30: Torna.

9.00: Rádiózenekar Kielből. Juel—Frederiksen: Északi hangulatkép. Lacombe: Tavaszi ständchen. Leuschner: Tavaszi dal. Strauss: Tavaszi hangok. Czibulka: Szívek és virágok. Caylor: Napsugár. Eilenberg: Az álmódó tenger. Rathke: Tavaszi vasárnap, keringő.

9.55: Istentisztelet.

11.15: Csevegés.

12.00: Heilsberg.

2.00: A Hitler ifjúság órája.

3.00: Éneknégyes.

3.50: Felolvasás.

4.00: Tarka műsor.

5.20: Tarka műsor.

6.20: „Versunkenes Land“, E. Seringhaus rádiójátéka. Zenekari és énekkari kísérettel.

7.10: Hangtudósítás a Németország—Luxemburg közötti futballmérkőzésről. (Viaszlemezfelvétel.)

8.00: „Der Obersteiger“, Zeller operettje három felvonásban.

10.00: Hírek.

10.30: Zenés közjáték.

11.00-tól: Breslau.

HEILSBURG

1031 kHz 291 m 60 kw

6.15: Hamburg.

9.00: Evangélikus istentisztelet.

11.00: Német népdalok.

12.00: München.

2.30: Ifjúsági óra.

3.00: Dalok és kamarazene. Wolf: Dalok. Marx: Dalok. Kornau: Vonós-nyégyes, g-moll.

3.50: Tiroli paraszttörténetek.

4.00: Népdalok.

4.30: Rádiózenekar. — Strauss: Radetzki-induló. Lanner: Pesti keringő. Strauss: Erdőmester, nyitány. Strauss: Tavaszi levegő, részletek Strauss: Loreley-Rheinklange. Dauber: Egyveleg Zieher műveiből. Strauss: Indigó, nyitány.

7.00: Osztrák költők műveiből.

7.30: Berlin.

11-től: Breslau.

HILVERSUM

223 kHz 1345 m 50 kw

12.11: Rádiózenekar.

4.40: Kovács Lajos és zenekara.

5.25: Sporthírek.

8.55: Rádiózenekar. — Massenot: Brumaire, nyitány. Saint-Saëns: Hegedűverseny.

9.40: Hírek vagy gramofon.

9.55: Frans Hasselaar (orgona), Di Moorlag (szoprán) és Boris Lensky (hegedű) hangversenye.

10.20: Jazz-énekek.

10.40: Kovács Lajos és zenekara.

12.10-tól: Gramofon.

KATOWICE

758 kHz 395.8 m 12 kw

9.00: Varsó.

12.10: Varsó.

2.05: Szórakoztató zene.

3.00: Tárcá.

3.20: Varsó.

4.00: Szentbeszéd.

4.45: Varsó.

6.40: Mesék.

7.15: Szórakoztató zene. Gramofonon.

7.30: Varsó.

7.50: Varsó.

10.15: Sporthírek.

10.30-tól: Varsó.

KOSICE-KASSA

1113 kHz 269.5 m 2.6 kw

6.45: Praha.

9.00: Bratislava.

10.15: Gramofon.

10.30: Praha.

12.15: Bratislava.

7.00: Magyar hírek.

7.10: Praha.

7.30: Praha.

10.20: Bratislava.

10.40: Praha.

KÖNIGSWUSTER-

101 kHz HAUSEN 1571 m 60 kw

6.15: Torna.

6.35: Reggeli hangverseny Brémából.

8.55: Istentisztelet.

11.30: Felolvasás.

12.00: Lípese.

2.00: Gyermeknek.

3.00: Állatvédelemről.

3.30: Karl Heinz Taubert hegedül.

4.00: Breslau.

5.00: Tudósítás az Automobilkiállításról.

5.20: Az ifjú Ausztria versben és dalban.

7.50: Sport.

8.10: Rádiózenekar. Beethoven: Hegedűverseny D-dur. (Georg Kulenkampff.)

9.15: Átvitel Rómából.

10.00: Hírek.

11.00-tól Breslau.

LANGENBERG

658 kHz 455.9 m 60 kw

6.35: Hamburg.
9.00: Katolikus Isten-
tisztelet.

9.45: Mozart: Szonáta
Nr. 2.

10.00: Evangélikus is-
tentisztelet.

11.00: Osztrák költők
műveiből.

12.00: München.

12.50: München.

1.10: München.

2.10: Osztrák népmese.

3.00: Szülők és gyerme-
kek. Mozart, az apa és a
fiú.

3.40: Parasztoknak.

4.00: Ifjúsági óra, Nép-
dalok és néptáncok Ausztri-
ából.

4.30: Könnyű zene.

5.20: Mesék.

5.40: Rádiózenekar. Ve-
zényel: Dr. Wilhelm
Buschköttér. Mozart: Fu-
volaverseny, b-dur. —
Haydn: Szimfónia, d-dur.

6.30: Németország—Lu-
xemburg futballmérkőzés
közvetítése.

7.00: Osztrák népzene.

7.30: Berlín.

10.20-tól: Szórakoztató
és tánczene.

LEMBERG

795 kHz 377.4 m 15 kw

9.00: Varsó.

12.05: Hírek.

12.10: Varsó.

2.40: Gramofón.

3.00: Varsó.

4.30: Gramofón.

4.45: Varsó.

7.00: Csevegés.

7.30: Varsó.

7.45: Hírek.

7.50: Varsó.

9.15: Vidám műsor.

10.15: Sporthírek. Utá-
na: Varsó.

785 kHz **LIPCSE** 382.2 m
120 kw

6.15: Hamburg.

9.20: Osztrák népdalok.

10.00: Az örök német
birodalom. Ünnepi mű-
sor.

12.00: Rádiózenekar. —
Haydn: A császárkvar-
tett második tétele. Mo-
zart: Német táncok.
Schubert: Német táncok,
Utána Johann Strauss-
és Lanner-keringők.

1.00: Zenekari hangver-
seny Drezdából.

3.00: Der Verschwen-
der. Ferdinand Raimund
mesejátéka.

4.50: Osztrák költők mű-
veiből.

5.00: Alpvidéki dalok.

5.45: A mosolygó Ausztri-
a. Hangképsorozat.

6.15: Szimfonikus hang-
verseny. Vezényel: Hans
Weissbach. Bruckner:
VIII. szimfónia, c-moll.

7.30: Berlín.

10.00: Hírek.

10.30: Szórakoztató zene
Drezdából. Kienzl: Szvit
láncformában. Kienzl:
Szájér táncok. Komzák:
A szép zöld Narenta, ke-
ringő. Komzák: ABC-egy-
veleg. Komzák: Havasi
gyepár, nyitány. Strauss:
Római karnevál, nyitány.
Strauss: Üdvözlét Bécs-
nek, keringő. Ed. Strauss:
Hősállagok, polka. Jo-
hann Strauss: Radetzki-
induló. Zeller: A mada-
rász, dal. Ziehrer: A esa-
vargó, részletek. Millö-
cker: Heißberg, részle-
tek. Suppé: Fatinitza,
nyitány.

LJUBLJANA

527 kHz 569.3 m 5 kw

10.30: Énekszámok zene-
kari kísérettel.

11.15: Népdalok zeneka-
ron.

Vasárnap

12.00: Gramofón.

4.00: Mezőgazdaság.

4.30: Hangjáték.

5.30: Gramofón.

8.00: Operaközvetítés.

LONDON REG.

877 kHz 342.1 m 50 kw

6.30: Katonazenekar.

7.30: Rádiózenekar.

9.50: Hírek.

10.05: Rádiózenekar. —
Vezényel Aymer Buesst.
Mozart: Zongoraverseny,
Nr. 20. Strauss: Alpesi
szimfónia, op. 64.

11.30: Epilógus.

LUXEMBURG

252 kHz 1304 m 200 kw

1.00: Gramofón.

1.45: Szórakoztató zene.

5.00: Szórakoztató zene.

9.30: Hírek.

9.45: Szórakoztató zene.

10.15: Szimf. hangver-
seny. Mozart: Varázs-
fuvola, nyitány. Bee-
thoven: I. szimfónia c-
dur. Mendelssohn: Szent-
ivánéji álom, scherzo.
Ravel: Pavane. Rimszki-
Korszakov: Spanyol cap-
ricció.

11.30-tól tánczene.

MIDLAND REG.

767 kHz 391.1 m 25 kw

6.30: Énekkari hangver-
seny.

7.30: London Regional.

8.55: Istentisztelet.

9.45: A jó eselekedet
műsora.

9.50: Hírek.

10.05: London Regional.

11.30: Epilógus.

814 kHz **MILANO** 368.6 m
60 kw

11.00: Istentisztelet.
12.30: Gramofón.
1.00: Reklámhangver-
seny.
1.30: Szórakoztató ze-
ne.
3.30: Gramofón és
sport.
5.00: Szórakoztató ze-
ne.
7.15: Gramofón.
7.45: Hírek. Gramofón.
9.00: Operaközvetítés
(címét a műsor nem
jelzi).

MOR. OSTRAVA

1158 kHz 259.1 m 11.2 kw

6.45: Praha.
9.15: Katonazene. Leo-
pold: Egyveleg katoná-
dalokból. Konopásek: A
vidám trombitás. Ober-
thor: Katonai induló.
Kmoch: Az Elbén, ke-
ringő. Bayer: A kis ka-
tona, intermezzo. Pesta:
A fonóban, intermezzo.
Zita: Jó éjt, keringő.
Jankovskij: Ezredinduló.
10.10: Ella Holesová
ének. Langer: Két dal,
op. 12. Marx-dalok.
10.30: Praha.
12.15: Bratislava.
1.30: Praha.
4.00: Brno.
5.30: Szavaltatok.
5.45: Gramofón.
5.50: Praha.
8.50: Rádiózenekar.
Muquet: Pán sipja, szvit.
Sebestik: Luhatschowitzi
képek.
9.30: Brno.
10.00-tól Praha.

MÜNCHEN

740 kHz 405.4 m 100 kw

6.35: Hamburg
8.35: Orgonaszámok.
10.00: Evangélikus is-
tentisztelet.
1.15: Brahms: Válto-

zatok egy Händel-téma
felett, op. 34. (zongorán:
Lore Winter).

12.00: München.
2.30: Gramofón.
3.30: Gyermeknek.
4.00: Rádiózenekar. Ju-
rek: Induló. Strauss: Páz-
mán lovag, balettzene.
Müller: Két dal. Strauss:
Keringő. Suppé: Nyitány.
Marx: Japán esődal. Pa-
chernegg: Notre Dame,
részletek. E. Strauss:
Dal. Lanner: Keringő.
Seiffert: Karinthiai in-
duló.

5.50: Modern osztrák
kamarazene. Schwaiger:
Részlet a g-dur vonós-
négyesből. Welleba: An-
dante régi stílusban. Kor-
nauth: Burleszk, op. 11.
Pástorj: Zongoratrió, I.
tétel. Senn: Hegedűszo-
nata, III. tétel.

7.00: Az ifjú ausztria
dalai és költészete.

7.30: Berlin.
10.30-tól: Berlin.

PALERMO

558 kHz 537.6 m 15 kw

1.00: Könnyű zene és
énekszámok. Melichar:
Guerra di valzer. Lehár:
Mazureca blu. Wassil:
Impressioni slave, inter-
mezzo. Bonnard: Danaro
e gioia, foxtrott. Fiorini:
Chinchillita. Guarino Ma-
rio: Arrivederci, foxtrott.

5.30: Gramofón.
8.10: Gramofón.
8.45: Rádiózenekar, —
Énekszámokkal.
10.00: Szórakoztató ze-
ne.

PARIS P. P.

959 kHz 312.8 m 60 kw

12.00: Gramofón.
12.30: Szórakoztató zene.
1.15: Gramofón. Han-
gosfilmrészletek.
1.50: Dalok.
2.30: Reklámhangver-
seny.

8.20: Beszélőújság.

8.35: Gramofón. Grieg-
lemezek.

8.45: Gramofón.

9.10: »Dornière répétl-
tions, Claude de Azil
egyfelvonásosa.

9.50: Filmközvetítés.

638 kHz **PRAHA** 470.2 m
120 kw

6.45: Ébresztő, torna és
hangverseny.

7.30: Reggeli hangver-
seny Karlsbadból. Korál.
Moor: Farsangi nyitány.
D'Albert: Hegyek alján,
ábránd. Moszkowski: Két
lengyel tánc. Yoshitomo:
Keletázsiai szvit. Her-
vert: Békeüdvözet, in-
duló.

8.30: Orgonahangver-
seny. (Dr. A. Michl.) Ur-
banec: Pastorelle F-dur.
Urbanec: Andante reli-
gioso. Franek: Preludium
fuga és változatok, op.
18. Franek: Finale B-dur.

9.15: Gramofón.

9.30: Munkásoknak.

9.50: Cernohorsky cseh
zeneszerző emlékezete,
születésének 250. évfordu-
lójára. Porpora: Fuga
cembalóra. Tartini: Ör-
dögtrillák (hegedűre és
cembalóra). Cernohorski:
Fuga D-dur orgonára.

10.30: Irodalmi felol-
vasás.

11.05: Rádiózenekar:
Foerster: A tavasz, lírai
szvit. Vonózenekarra és
hárfára op. 84. Kricka:
Az ifjú tavasz, daleklus,
op. 29. Zich: Tavaszí
nyitány, op. 9.

12.00: Harangszó.

12.05: Hírek.

12.15: Bratislava.

4.00: Brno.

5.30: Argentínáról.

5.50: Németnyelvű köz-
vetítés. »Der Hammel
bringt es an den Tag,
Ottó Pick kamaraooperája
hat képben.

7.00: Németnyelvű hírek.

7.05: Gramofón.

7.10: Hírek.

7.15: Tárcá.

7.30: Fűvésze. Vacek: Induló. Kótek: Polka. — Waldteufel: Szürénvarázs, keringő. Siegl: Ostravai polka. Provaznik: Induló. Milinovsky: Polka. Tvrdy: Búcsú a kedvestől, keringő. Poncar: Polka. Konopásek: Induló.

8.20: Prágai tavasz. Hangesevegés.

9.00: Filharmonikus hangverseny. Ladislav Vycpálek: Dícsöitsük az embert, kantáto magánénekre, énekkarra és zenekarra. Vezényel: Jaroslav Kvapil.

10.20: Hírek.

10.25: Tarka-est, közreműködik a prágai zongora-harmonika négyes. Gramofónlemezekkel tartkva. Blon: Eljen Európa, induló. Voborski: Éjféli róza, keringő. Vacek: Tangó. Bixio: Paria mi d'amore Mariu, keringő. Voldán: Induló.

713 kHz **RÓMA** 420.8 m 50 kw

10.58: Istentisztelet

12.30: Gramofón.

1.00: Reklámhangverseny.

1.30: Szórakoztató zene.

5.00: Kamarazene és énekszámok.

8.09: Gramofón.

8.45: A baba, Audrian operettje.

SGTTENS

677 kHz 443.1 m 25 kw

11.00: Gramofón.

12.35: Gramofón.

6.00: Énekszámok gordonka- és zongoraszámokkal.

6.45: Gramofón. Egyházi zene.

7.45: Sport.

8.00: Enekkari hangverseny.

9.00: Rádiózenekar. — Thomas: Raymond, nyitány. Ippolitov Ivanov: Kanadai képek. Guiraud: Melodráma. Bolzoni: Menüett. Sibelius: Valse Triste. Doret: Egyveleg. Rhode: Rajnától a Dunáig, ábránd.

10.00: Hírek.

STOCKHOLM

704 kHz 426.1 m 55 kw

3.00: Hegedűszámok.

3.30: Gyermekeknek.

4.00: Angol nyelvlecke.

4.30: Gramofón.

5.30: Felolvasás.

6.00: Istentisztelet.

7.30: Beethoven: Zongoraszonáta, as-dur, op. 110.

8.00: Hargjáték.

9.30: Gramofón.

10.00: Szórakoztató zene. Sköld: Szvit. MacDowell: Almadozás és bölcsődal. Sedström: Románé. Westberg: Két északi költemény. Kallstenius: Keringő.

STRASBOURG

850 kHz 349.2 m 11.5 kw

12.30: Katolikus istentisztelet.

1.00: Gramofón.

2.00: Rádiózenekar.

4.00: Hangverseny Párizsból.

6.00: Gramofón.

7.15: Gramofón.

7.30: Könnyű zene.

8.30: Hírek.

9.30: Elzászi est. Közben: »Lischen und Fritzchen, Offenbach egyfelvonásos operettje.

11.00-tól: Tánczene.



STUTTGART

574 kHz 522.6 m 100 kw

6.35: Hamburg.

8.25: Torna.

8.45: Evangélikus istentisztelet.

9.30: Reggeli dalok énekkaron.

10.00: Katolikus istentisztelet. Polzer: Szentévi mise.

11.10: Felix Petyrek zongorázik.

12.00: München.

1.10: München.

2.00: Gramofón. Stájer és karinthiai népzene.

3.00: Frankfurt.

4.00: A kis Mozart, hangjáték.

5.00: Berlin.

6.00: Rádiózenekar magyarázó szöveggel. Történetek a régi Bécs zenéi világából.

7.30: Berlin.

11.00: Osztrák népzene. Közben: »Hinüber-Herüber, Nestroy kis operettje.

12.00-tól: Frankfurt.

230 kHz **VARSO** 1304 m 120 kw

9.00: Ébresztő.

9.05: Torna.

9.20: Gramofón.

9.35: Hírek.

9.40: Gramofón.

10.00: Istentisztelet Poznanból.

12.15: Filharmonikus hangverseny. Beethoven: Leonora, nyitány Nr. 3. Beethoven: Zongoraverseny Es-dur. Borodin: Közép-Ázsia steppéin. Csajkovszkij: Francesca da Rimini.

2.30: Gramofón.

3.20: Könyvi zene. Strauss: Keringő. Johnson: Slow-fox. Paekay: Foxtrott. Lehár: Mariska-esárdás. Friml: Indián dal. Gascard: Enna hercegnő. Ábrahám: Sevilla.

4.00: Gyermekeknek.

4.30: Gramofón. Művészelemek.

4.45: Irodalmi negyedóra.

5.15: Népszerű lengyel zene. Zelenski: Lengyel szvit. Noskovski: Cracovie. Marek: Két dal. Nieviadomski: Négy dal. Noskovski: Ábránd. Polinski: Polonaise a XVIII. századból. Lodziewowski: Couiavienne.

6.10: M. Modzelevska énekel.

7.30: Ifjúságnak.

7.52: Rádiózenekar. Közreműködnek M. Jónás (zongora) és S. Benoni (basszus). Rimszki Korszakov: Spanyol capriccio. Verdi: Don Carlos, ária. Mussorgszkij: Boris Godunov, ária. Boito: Mephistofeles, ária. Rachmaninov: II. zongoraverseny, c-moll.

8.50: Hírek.

9.00: Tárcá.

9.15: Vidám műsor Lembergöl.

19.15: Sport.

10.25: Táncezene.

11.05: Táncezene.

592 kHz **WIEN** 506.8 m 100 kw

8.09: Ébresztő.

8.05: Gramofón. Offenbach: Eljegyzés lámpafénynél, nyitány. Gounod: Faust, balettzene. Lehár: Cigányserzem. dal. Perez: Ay, ay, ay. Lindemann: Polka egyveleg. Strauss: A vidám háború, dal. Popy: Keleti szvit. Strauss: Lore-

ley-reinklinge, Keringő. Gounod: Mireille, nyitány. Lehár: Friderike. dal. Jessel: Az ólomkatonák parádéja.

9.15: Torna (K. Hye).

9.35: Heti tanácsadó.

9.55: Istentisztelet a Ferencendiek templomában.

11.20: Szímf. hangverseny. Vezényel Bernhard Paumgartner. Paumgartner: Nyitány egy lovagi játékhoz. Brandt—Buys: Salzburgi szerenád. Goldmark: Hegedűverseny, a-moll. Liszt: Tasso, szimfonikus költemény.

12.40: Rádiózenekar. — Suppe: A nyugdíjas, részletek. Schubert: Három ária. Bayers: Babatündér, ábránd. Strauss: Ezeregyéjszaka, intermezzo. Lehár: Frasquita, spanyol tánc. Engelhardt: Csokolj meg, csokolj meg, dal. Woitschach: Vidám induló, egyveleg. Schumann: Álmodozás. Kringod: A hőember, részletek. Waldteufel: Espana, Komzák: Barátainnak, egyveleg.

2.35: Hírek.

3.05: Könyvszemle.

3.30: Kamarazene. — Foerster: III. vonósnyegyes, e-dur. Grieg: Vonósnyegyes, g-moll.

4.30: A lajnzi állatkert-ről.

5.00: Gramofón. Strauss: Csak egyszer élünk, keringő (Rachmaninov). Mozart: Don Juan, ständchen (Urbánó). Dvorák: Humoreszk (Kreisler). Bizet: Carmen, Habanera (Anday Pirooska). Verdi: Alarcosbál, ábránd (Németh Mária). Wagner: Siegfried, ária (Lauritz Melchion). Wagner: Tristan és Isolde, ária (E. Leisner). Bach: Szóló szonáta, d-moll (Adolf Busch).

6.30: Alja Rachmanova saját műveiből olvas fel.

7.00: Eva Hadrabova ária- és dalestje. Wolf: Der Knabe und das Immelein. Muszorgszkij: a) Die Weise; b) Hopak. Fischer: Avo Maria. H. Altman: a) Mondlicht; b) Befreie dich, Seele. Wasserlein, kalt wie Eis; Sterben muss ich; Sag, warum bleibst du aus; Komm frühmorgens; Der alter Schäfer. Rimszki—Korszakov: Az aranykakas, ária. Smetana: A titok, ária. Puccini: »Mannon Lescaut, ária. Verdi: Alarcosbál, ária.

7.55: Hírek.

8.10: »Torquato Tasso«, Goethe drámája.

10.19: Hírek.

10.25: Rádiózenekar. — Suppe: Nyitány. Wiesmann: Polonaise. Strauss: Bécsi vér. Siczynski: Bécsi dal. Dusik: Anabana, fox. Dusik: Gondolj többet rám, dal. Leopold: Magyar dalegyveleg. Ziehrer: Keringő. Ábrahám: Tudod-e mi a szerelem? dal. Niederborger: Az én szerelmem egy vadász, induló. Utána hírek.

1086 kHz **ZAGREB** 276.2 m 1 kw

12.00: Jugoszláv népdalok gramofónon.

5.10: Hírek.

5.30: Táncezene.

7.45: Egyesületi hírek.

8.15: Réádiózenekar. — Közreműködik Marijan Majeen (tenor).

9.15: Blanka Chudoba énekel.

9.45: Sporthírek.

10.00: Hírek.

10.15: Táncezene.

BUDAPEST I.

6.45: Torna.

Utána: Hanglemezek. Sousa: *Gridiren Club indulója* (Sousa zenekara). Strauss János: *Polka a »Pázmán lovag« balettéből* (Zenekar). Vincent Scottó: *Párizsi hidak alatt* (Guido Gialdini). *Hawai induló* (Hawai zenekar). Strauss János — Hackenberger: *Induló* (Katonazenekar).

10.00: 1. »A táltos«, a »vámíró, meg a »léderec.« 2. Tíz perc fényképzés. (A tájkép kifejező ereje.) (Felolvasás.)

Közben: Hanglemezek. Pecorini: *Hearts of Oak* (Sidney Baynes zenekara). Godin: *Valse Septembre* (Sidney Baynes zenekara).

11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat.

12: Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.

12.05: A m. kir. Márla Terézia 1. honvédgyalogezred zenekara. Vezényel Fricsay Richárd. 1. Pécsi József: *Petőfi — nyitány*. 2. Eitler József: *Aviatikusok — keringő*. 3. Fricsay Richárd: *Kuruc ábránd* (tárogatószóló). 4. Lehár: *Kukuska — orosz tánc*. 5. Murgács Kálmán: *Végvári vitézek*.

Közben kb. 12.30: Hírok.

1.15: Időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.

1.30: Szikla Adolf vokálkvartette. — Tugjai: *Dáni Dezső, Hidassy Sándor, Bálint Béla és Gerenday János*. 1. Felber Géza: *Tantum ergo*. 2. W. H. Veith: *A vén bogár és a virág*. 3. Schubert: *Az éj*. 4. Ma-

gyar népdalok Sztára Sándor átiratában. 5. Goll János: *Lilomszál*. 6. Mario: *Olasz dal*. 7. Lányi Ernő: *Régi nóta*. 8. *Ej uhnyem* (Horváth Akos dr. átirata). 9. Horváth Akos dr. — Némethy Tihamér: *Csendülj dalunk*. 10. Abt Ferenc: *Elpihen a napsugára*. 11. *Fráter-nóták — a szőlőket Dáni Béla éneklik*. Zongorán kíséri Szikla Adolf.

2.40: Hírek.

3.30: A rádió diákkéltő-órása. »Magyar hősök az amerikai szabadságharcban.«

4.09: Asszonyok tanácsadója. (Arányi Mária előadása.)

4.45: Időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

5.00: Melnár Alice hegedül, zongorán kíséri Polgár Tibor. 1. Goldmark: *Szvit*. 2. Chiabranó-Corti: *La baccia*. 3. Ravel: *Páratánc*. 4. Debussy: *La plus que lente*. 5. De Falla: *Tűztánc*. 6. Paganini: *XLII. és XIV. caprice*. 7. Francoeur: *Siciliano et Rigaudon*. 8. Hubay: *IV. magyar poema*.

5.40: Német nyelvoktatás (Szentgyörgyi Ede dr.).

6.10: Hanglemezek. — Suppé: *Pique Dame* (Bécsi filharmonikusok). — Rosse: *A velencei kalimár* (John Barbirolli zenekara). Bach: *Egyházi dal* (Albert Schweitzer). Schubert — Friedberg: *Rondo* (Szentgyörgyi László). Saint-Saëns: *A hatlyú* (Martin Taubmann). Schubert: *Szerenád* (Martin Taubmann). — Offenbach: *Hoffmann meséi* (Grand

Opera Company). Thomas: *Mignon* (Grand Opera Company).

7.00: »Leiter Jakab és társai.« *Karinthy Frigyes* előadása.

7.30: A Filharmóniai Társaság ismertetése.

7.40: A Filharmóniai Társaság hangversenyének közvetítése a m. kir. Operaházból. Vezényel Rékai Nándor. Közreműködik Szigeti József (hegedű). 1. Mozart: *A szün-tgazgató — nyitány*. 2. Mozart: *Hegedűverseny*. 3. Beethoven: *IX. szimfónia*.

Utána kb. 9.50: Hírok, időjárásjelentés.

10.10: Magyar Imre és cigányzenekara muzsikál.

11.00: A Mándits-Jazz műsora. Szántó Gyula énekszámaival. 1. La Rocca: *Foxtrott*. 2. Shelton Brooks: *Foxtrott*. 3. Polgár Tibor: *Gondolad* (Szántó). 4. Garami Béla dr.: *Románc*. 5. Fényes Szabolcs: *Nem kell más a boldogsághoz — slowfox*. 6. Szerdahelyi-Szécsén: *Ma este — tangó* (Szántó). 7. Fred Neinken: *Blues*. 8. Jacobi Viktor: *Sybill levele* (Szántó Gyula). 9. Sándor Jenő: *Húzd rá, cigány* (Szántó). 10. Damith Endre: *Hot Impressions*. 11. Sztatinay Sándor: *Mégis szép az élet — keringődal* (Szántó). 12. *Mándits-karneval II. rész*. 13. Fehér-István-Szécsén: *Kislány, bocsássa meg nekem — keringő* (Szántó). 14. Henny Carter: *Foxtrott*.

BUDAPEST II.

7.30-tól: Azonos Budapest I. műsorával.

Külföldi műsor

Hangverseny:

- 5.30: A Casella—Poltronieri—Bonucci trió hangversenye, Róma és Milano.
 8.00: Holland est, Varsó.
 9.00: Szimf. hangverseny Hans Weisbach vezényletével, Lipcse.
 9.30: Filharmonikus hangverseny, Strasbourg.
 9.50: Arrigo Serato hegedül, Milano.

Opera és operett:

- 6.25: A »Nürnbergi mesterdalnokok«, Wagner dalműve a Staatsoperből, Wien.
 8.30: Operaközvetítés, Zagreb.
 8.30: »Halka«, Moniuszko operája, Beograd.

BEOGRAD

686 kHz 437.3 m 3 kw

- 11.00: Gramofón.
 12.05: Rádiózenekar.
 1.10: Rádiózenekar.
 4.30: Rádiózenekar.
 5.30: Könnyű zene és dalok.
 6.30: Lengyel zene.
 8.30: »Halka«, Moniuszko operája.

8:1 kHz **BERLIN** 356.7 m 100 kw

- 6.15: Torna.
 6.35: Hamburg.
 8.00: Torna.
 8.15: Gramofón.
 9.45: Háziasszonyoknak.
 11.30: Rádiózenekar Hannoverből.
 1.00: Gramofón.
 2.35: Gramofón. Kerindgölemez.
 4.00: Zenés ifjúsági óra.
 4.20: Könnyű zene. — Flotow: Indra, nyitány.
 Blon: Ideáalom, keringő.
 Delibes: A forrás, balett-

részletek. Loebe: Két dal. Hildach: Bölesődal. Künnecke: Dal. Künnecke: Victoria Regia. Schneider: Oly szép vagy, mint a tavasz. Strauss: Asszonyisziv, polka. Strauss: Loreley-Rheinklange.

7.00: Lipcse.

8.10: Két kis hangjáték.

8.50: Rádiózenekar. — Wiedermann: Induló. Boieldieu: A fehér hölgy, nyitány. Juel—Frederiksen: Pán táncol. Ohlsen: Lótuszvirágok, keringő. Bizet: Carmen, ábránd. Lewalter: Táncok. Murzilli: Barkarola. Vieniavski: Kujaviak. Bullerian: Burleszk. Kienzl: Két tánc.

10.00: Hírek. Utána kamarast. Mozart: Szonáta két zongorára. Beethoven: Románc, f-dur. Schubert: Dalok. Brahms: Kettős hegedüre és zongorára, a-dur. Brahms: Négy keringő két zongorára, op. 39. Brahms: Dalok. Brahms: Szonáta tétel, c-moll. Strauss: Egyszer élt az ember, keringő két zongorára.

Színmű:

- 8.10: »Robert Guiskard«, Heinrich von Kleist drámaí türedéke C. Beilschmidt zenéjével, Lipcse.
 9.00: »Kisértek«, Ibsen drámája, Stuttgart.

Tánczene:

- 5.00: Hamburg.
 6.00: Brüsszel francia.
 10.00: Ljubljana.
 10.20: Varsó.
 10.20: Milano.
 11.10: Brüsszel francia.
 11.30: London Regional.

BEROMÜNSTER

556 kHz 539.6 m 60 kw

- 12.00: Gramofón.
 12.40: Gramofón. Operett- és hangosfilmrészletek.
 3.30: Gramofón. Szórakoztató lemezek.
 4.00: Zeneszerzemények a romantika idejéből.
 5.30: Gramofón. Jódttlemezek.
 6.00: Gyermeknek.
 7.00: Gramofón.
 7.20: Angolnyelvű csövegés.
 7.50: Párizsi benyomások (felolvasás).
 9.10: Szórakoztató zene.
 9.30: Hangképsorozat.

BRATISLAVA-POZSONY

1004 kHz 298.8 m 13.5 kw

- 6.15: Praha.
 8.50: Praha.
 10.10: Magyar hírek.
 10.15: Praha.
 11.05: Iskolai rádió magyarul.

zongorázik. Skriabin: Sántáni költemény. Novák: Dal a karnevalból, op. 30. Liszt: Mephisto-keringő.

10.00: Praha.

BRÜSSZEL (FLAM.)

932 kHz 321.9 m 15 kw

1.00: Gramofón.

2.10: Gramofón.

3.00: Iskolai rádió.

6.00: Rádiózenekar.

7.30: Gramofón.

8.30: Beszélőújság.

9.00: Szimf. hangverseny. Csajkovszkij: V. szimfónia.

10.00: Szimf. hangverseny. Schomaker: Flámand rapszódia. Candaël: Intermezzo. Opsomer: Menüett. Hayer: Dal. Deleroix: Languedoci rapszódia. Lekeu: Ábránd. (A születéne gramofón.)

11.10: Gramofón.

BRÜSSZEL (FRANC.)

620 kHz 483.2 m 15 kw

1.00: Rádiózenekar.

2.10: Rádiózenekar.

3.00: Iskolai rádió.

6.00: Táncczene.

7.15: Szalónczene.

8.15: Gramofón.

8.30: Beszélőújság.

9.00: Rádiózenekar. —

Közreműködik: René Durand (tenor). Salaber: Katonadalok (Durand). Waldteufel: Szirénvarázs. Andran: A nagy mogul, ábránd. Damaré: A pacsirta, pelka.

9.30: Félórás helyszíni riport egy mozdonyról.

10.00: Rádiózenekar. —
Lineke: Lysistrata, nyitány. Sarasate: Cigánydalok. Ketelbey: Jungle

7.55: Gramofón.

12.10: Tót hírek.

12.20: Gramofón.

12.35: Rádiózenekar.

Operaszínek. Dvorák: Vanda, nyitány. Smetana: Az eladott menyasszony, ábránd. Urbach: Egyveleg Wagner műveiből. Ponchielli: Gioconda, balettzene.

1.35: Praha.

1.55: Praha.

2.05: Tözege.

3.55: Praha.

4.00: M. Ostrava.

4.50: Praha.

5.15: Gramofón.

5.35: Szlovák nyelvoktatás cseheknek.

5.50: Gramofón.

6.15: Magyar nyelvű közvetítés. Sári néni meséi, majd Szász Klára ének-számai.

7.00: Praha.

7.10: Praha.

7.20: Brno.

8.05: Praha.

9.05: Egyházzenei hangverseny. V. Czajaneck: Regina coeli. Jos. Haydn: Alma redemptoris. Non nobis Domine. — V. Figus—Bystry: Anima nostra. Recordere mei Domine. B. Smetana: Jubilate Deo. O. Johchum: Mise a-moll.

10.15: Hírek magyarul.

BRESLAU

930 kHz 315.8 m 70 kw

6.15: Torna.

6.30: Gramofón.

7.10: Reggeli hangverseny Halleből.

9.00: Torna asszonyoknak.

10.10: Iskolai rádió.

11.50: Rádiózenekar. Balettzene.

1.30: Rádiózenekar. Indulók.

4.00: Rádiózenekar. Flotow: A matrózok, nyitány. Micheli: Falusi szvit. Servaies: Kompo-

zsló. Donizetti: La Favorita, ábránd. Maillart: A remete csengettyűje, nyitány. Fuchs: Két bécsi keringő. Dvorák: Szlav táncok, Nr. 4. 5. és 6. Volstedt: Polka. Amadei: A forrás dala. Kéler Béla: Pillangóvá-dászat.

6.00: Milyen pályára menjenek a lányok?

7.00: Lipse.

8.00: Hírek.

8.10: Előadás Ausztriáról.

8.30: Szimf. hangverseny. Bach: Brandenburg-Bach: Ária a János-pasióból. Mozart: Szimfónia, g-moll. Schubert: Két Zulejka-dal. Beethoven: III. Leoneora, nyitány.

10.15: Hírek.

11.00-tól: Szórakoztató és táncczene.

922 kHz

BRNO

326.4 m
32 kw

6.15: Praha.

9.50: Praha.

12.10: Praha.

12.35: Bratislava.

1.35: Praha.

3.45: Asszonyoknak.

3.55: Praha.

4.00: M. Ostrava.

4.50: Nagyanyó meséiből.

5.05: Praha.

5.15: Új könyvekről.

5.35: Bratislava.

5.50: Gyermeckóra német nyelven.

6.25: Sportelőadás.

6.35: Munkásoknak.

6.45: Morse-lecke.

7.00: Praha.

7.20: Jazz-revű.

8.05: Felolvasás.

8.20: Praha.

9.20: E. Olsovsky operáriákat énekel, Dvorák: Rusalka, ária. Smetana: A két özvegy, ária. Halévy: A zsidónő, Eleazar áriája.

9.35: Anna Skalcká

drums. Nicholls: On with the show. • Thielmans: Breton néptáncok. Walter: Zenei triumfus.

11.10: Táncczene, a Pingvin mulatóból.

BUCURESTI

411 kHz 212.6 m 12 kw

12.00: Tőzsde. Gramofón.

1.00: Hírek.

1.20: Gramofón. Könyvnyű lemezek.

5.00: A Metzner-kvartett kamarazeneje. Schumann: Vonósnyegyese a-dur Nr. 3.

5.30: Pia Igy énekel. Dvorák: Rusalka, dal. Provoznik: Három szlovák dal. Cristici: Elégia. Hristov: Két bolgár dal. Dragoi: Rózsák. Juhász voltam, dal. Brailoiu: Nyugtalan a lovam. A szerelmes feleség, dal.

6.00: Hírek.

6.20: Florica Cruceanu zongorázik. Ravel: Sonata. Debussy: Minnesänger. Tüz. Chabrier: Fantasztikus hourrée.

6.45: Dorel Livianu énekel.

7.00: Rádiógyetem.

7.20: Gramofón.

7.45: Felolvasás.

8.00: Rádiózenekar. — Gluck: Iphigénia Aulisban, nyitány. Dubois: Farandole. Kern: Gassteini keringő. Dvorák: Szláv tánc Nr. 16.

9.00: Rádiózenekar. — Bachmaninov: Prelud op. 3. Nr. 2. Masaenet: Mannon, ábránd. Stepanesco: Nottara: Idill.

9.45: Hírek.

DAVENTRY

200 kHz 1500 m 30 kw

4.45: Iskolai rádió.

5.00: Beethoven: Szonáta gondolkára és zongorára, op. 5., Nr. 2.

5.30: A skót rádió zenekara.

7.00: Hírek.

7.30: John Armstrong (tenor) dalokat énekel.

9.00: Rádiózenekar.

10.00: Hírek.

10.35: »Big Business«, zens hangjáték.

11.55: B. B. C. táncczene-kar.

FRANKFURT

195 kHz 251.9 m 17 kw

6.00: Ebresztő.

6.05: Torna.

6.30: Torna.

7.10: Reggeli hangverseny. Korál. Rossini: Hamupipóke, nyitány. Armandola, balettszvit. Heusser: Lago Maggiore. Brüsselmann: Tündérek. Lindemann: Tánccmelódia. Lautenschläger: Egyveleg.

8.25: Torna.

10.00: Hírek.

12.00: Stuttgart.

1.15: Hírek.

1.35: Gramofón. Szláv zene.

2.40: Erich Burger Schumann dalokat énekel.

4.00: Stuttgart.

5.45: Johanna Jost-Rahnstadt zongorázik.

6.00: Ifjúsági óra.

7.00: Lipcse.

8.00: Hírek.

8.10: Rádiózenekar. —

Vezényel Hans Rosbaud, közreműködik Adelheid Holzl (szoprán) és Gerhard Hüsch (bariton). Mozart: Figaro lakodalmá, nyitány. Mozart: Misero! o sogno... recitativ és ária. Mozart: Don Juan, ária. Mozart: Così fan tutte, ária. Mozart: Kürtkettős. Sibelius: Pán és Echo, tánc-intermezzo. Kilpinen: Hat dal zenekarra. Cornelius: Három kettős. Utána részletek Lortzing operáiból.

9.15: »Aufstand um Henriette« Alfred Schnur hangjátéka.

11.00: Stuttgart.

12.00-tól: Stuttgart.

HAMBURG

904 kHz 331.9 m 100 kw

6.15: Torna.

6.35: Rádiózenekar. —

Korál. Schubert: Német táncok. Strauss: Bécsi hangok, keringő. Dvorák: Szláv tánc Nr. 15. Thiele: Japán melódiák. MacDowell: Amerikai Idill. Régi ír népdal. Grieg: Norvég tánc Nr. 1. Erdlen: Hamburgi himnusz.

8.00: Házlaseszonyoknak.

11.00: Gramofón.

11.30: Hangverseny Hannoverből. Cherubini: Anakreon, nyitány. Beethoven: Román, g-dur. Haydn: Ökörmenüett. Keringő 1797-ből. Beethoven: Török induló. Zimbalist: Tánccszvit. Dvorák: Egyveleg műveiből.

12.30: A hangverseny folytatása.

1.20: Zenés szórakoztató műsor.

2.30: Gramofón. Lortzing művek.

3.00: Tőzsde.

4.00: Langenberg.

5.00: Gramofón. Táncclemezek.

5.30: A Hitler ifjúság új dalaiból.

6.00: Hangjáték tájszólásban.

7.00: Lipcse.

8.10: »Start Befehl«, Hermann Rossmann hangjátéka.

9.05: Richard Trunk műveiből. Zenekari és énekkari számok.

10.20: Zenei közjáték.

11.00: Szórakoztató zene. Kaempfert: Indulók. Gollmann: Indulók. Lindemann: Három dal. Strauss: Csak egyezer élünk, keringő. Popp: Fuvolapolka. Blon: Keringő. Kollo: Három vén skatulya, részletek. Robrecht: Tánc. Volstedt: Indulók.

HEILSBURG

1031 kHz 291 m 60 kw

6.35: Hamburg.
8.00: Ajtatosság.
8.30: Torna asszonyoknak.
9.05: Iskolai rádió.
11.30: Reggeli hangverseny Hannoverből.
1.05: Gramofón.
3.20: Könyvszemle.
4.00: Rádiózenekar. — Jensen: Lakodalmi zene. Nicolai: Windsori vignök, részletek. Hufeld: Balettszvit. Brust: Kelet-Porosz halásztáncok.
5.35: Kamarazene. Martini: Gavott. Couperin: Bavolet Flottant. Händel: Menüett. Mozart: Német táncok. Cramer: Keringő.
6.25: Danzig város órája.

7.00: Lipese.
8.10: Zenei kabaré.
9.10: Kamarazene. — Brust: Fuvósötös. Beethoven: Falusi táncok. Sehmam: Mese, klarinóra, mélyhegedűre és zongorára.
11.00-tól: Egyházzenei hangverseny a königsbergi dómból.

HILVERSUM

223 kHz 1345 m 50 kw

12.41: Szórakoztató zene.
2.10: Gramofón.
3.10: Szórakoztató zene.
3.40: Gramofón.
4.10: Renée Ragnard zongorázik. — Debussy: Sarabande. Ravel: Szonatina. Albeniz: Cataluna és Castilla. Rachmaninov: Prelüd gis-moll. Piek—Mangiagalli: Orlaf tánca.
4.55: Gramofón.
6.10: Kovács Lajos és zenekara.
8.10: Mendelssohn: H trió, c-moll.
8.55: Gramofón.
9.55: Rádiózenekar. —

Händel: Agríppina, nyitány. Haydn: Zongoraverseny, d-dur.

10.25: Gramofón.
10.35: Rádiózenekar. — Lortzing: Cár és ács, nyitány. — Massenet: Thais, meditáció. Luigini: Egyiptomi balett, nyitány. Waldteufel: Espagna.
11.10: Revü közvetítése.

KATOWICE

758 kHz 395.8 m 12 kw

7.00: Varsó.
11.40: Hírek.
12.05: Gramofón.
12.33: Gramofón.
12.55: Varsó.
3.20: Tözsde.
3.25: Varsó.
3.45: Varsó.
5.30: Gramofón.
6.00: Varsó.
7.25: Varsó.
7.47-től: Varsó.

KOSICE-KASSA

1113 kHz 269.5 m 2.6 kw

6.15: Praha.
10.05: Iskolai rádió.
11.30: Gramofón.
12.30: Katonazene. Lukes: induló. Millöcker: A koldusdiák, nyitány. Smctana: A csók, kettős. Oberthor: Régi időkből, keringő. Labsky: Cseh népdalegyveleg. — Zita: Szlovák tangó.
1.03: Szlovák hírek.
1.30: Magyar nyelvű hírek.
1.35: Gramofón.
4.00: Gramofón.
4.10: Felolvasás.
4.30: Rádiózenekar. — Glinka: Ruslan és Ludmilla, nyitány. — Muszorgszkij: Boris Godunov. ábránd. Borodin: Középrázsiai vándorok. — Csajkovszkij: Hamlet, nyitány. Közben: Kis színmű.

Hétfő

5.39: Magyar nyelvű közvetítés. — Kazimir: Felolvasás. Antal: Szavalatok a szocializmus költészetéből.

6.00: Gramofón.
6.05: Munkásoknak.
6.20: Gramofón.
6.20: Angol nyelvlecke.
7.00: Magyar hírek.
7.10: Praha.
7.20: Brno.
8.05: Praha.

9.20: A »Foerster« női énekkar hangversenye. Bendl: Az erdőben. — Foerster: Este. Foerster: Hajnalpir. Suk: Emlékek. Suk: A férjhezmenés öröme. Kricka: Dal. Vávra: Három dal. Kovalinka: Csárdás és dal.

9.45: A. Dostálek zongorázik. Martinu: Kis film. (Tangó, scherzo, berceuse, keringő, dalok, harangjáték.)

10.60: Praha.
10.15: Bratislava.

KÖNIGSWUSTER-

191 kHz 1571 m 60 kw

6.15: Torna.
6.35: Hamburg.
8.45: Torna asszonyoknak.
9.40: Kis állattörténetek.
10.10: Repülőgépmodellek építéséről.
10.50: Bevezetés a bokszoláshba.
11.30: Párbeszéd az örökbefogadásról.
11.50: Zongora- és hegedűszámok. — Wagner: Román. Brahms: Magyar tánc, b-moll. Keringő, A-dur.
12.10: Gramofón.
1.15: Hírek.
2.00: Gramofón.
3.00: Tözsde.

3.15: Asszonyoknak.
 3.45: Könyvszemle.
 4.00: Stuttgart.
 5.00: Hogyan készí-
 tünk fényképezőgépet?
 5.40: Gramofón.
 7.00: Lipse.
 8.10: Osztrák est, »Fer-
 dinand Raimund és cso-
 davalágas, Erich Fortner
 életképe.
 9.30: Hangkép az újon-
 nan átdolgozott Tell Vil-
 mos operáról (gramofón-
 felvétel).
 10.00: Hírek.
 10.25: A futballvilág-
 bajnokságokról.
 11.00: Szórakoztató ze-
 ne Hannoverből.

LANGENBERG

658 kHz 455.9 m 60 kw

6.00: Ebresztő.
 6.05: Gramofón.
 7.10: Gramofón.
 8.20: Torna asszonyok-
 nak.
 8.35: Asszonyoknak
 11.00: Iskolai rádió.
 12.00: Rohamosztagesok
 fúvózenekara.
 1.00: Rohamosztagesok
 fúvózenekara.

2.00: Kamarazene.

4.00: Kamarazenekar.

Maillart: A remete esen-
 gettyuje, nyitány. Maek-
 ben: Kék szemek, kerin-
 gő. Künnecke: A harang,
 részletek. Komzak: Nép-
 daloeska. Komzak: Mese.
 Zieirer: A három kíván-
 ság, részletek. Adomelt:
 Barna bajtársak, induló.

5.15: Dalok, amelyeket
 a hallgatók küldtek be.
 Közreműködnek: Kläre
 Hansen (szopran), Lise-
 lotte Mann (alt), Heinz
 Hoersch (tenor), Willy
 Schneider (basszus), Rudi
 Rhein (hegedű), Fritz
 Zimmermann (klarinét),
 Marga Büuml (gítár),
 Willy Jansen (harmo-
 nika).

6.00: A Hitler ifjúság
 műsora.

7.00: Lipse.

8.00: Hírek.

8.10: Táncczene a XVII.
 és XVIII. századból.
 Schein: Szvit Nr. 7. a-
 moll. Muffat: Tánc pan-
 tomim g-moll. Telemann:
 Szvit Nr. 1. h-moll.

8.45: Az eltörött kaneső.
 Heinrich von Kleist vig-
 játéka.

10.00: Hírek.

11.00-tól Breslau.

LEMBERG

795 kHz 377.4 m 16 kw

7.00: Varsó.

11.40: Varsó.

11.57: Varsó.

12.05: Gramofón.

12.30: Varsó.

12.35: Gramofón.

12.55: Varsó.

3.25: Tőzsde.

3.30: Varsó.

3.55: Varsó.

5.50: Gyorsírás.

6.00: Varsó.

7.25: Varsó.

7.47-től: Varsó.

735 kHz **LIPCSE** 362.2 m
 120 kw

6.15: Torna.

6.30: Gramofón.

7.10: Reggeli hangver-
 seny Halleből. Blanken-
 burg: Induló. Leuschner:
 Hókusz, pókusz, nyitány.
 Lincke: A porcellánbaba.
 Yoshitomo: Japán szvit.
 Lanner: Keringő. Liszt:
 Dal. Manfred: Ünnepi
 polonaise. Lindemann:
 Egyveleg. Metra: Spa-
 nyol klarinét. Komzak:
 Vidám egyveleg.

10.10: Iskolai rádió.

12.00: Stuttgart.

1.30: Könnyű orgona-
 számok. Lincke: Indra-
 nyitány. Lincke: Szép
 mindennapunk. Krome:
 Az arany zenélőóra.
 Popy: Keleti szvit.

2.25: Utazás Capriba.

2.50: Gramofón.

7.00: Szórakoztató zene
 közvetítése előre meg-
 nem határozott állomás-
 ról.

7.00: Brahms: Tizenöt
 románc. op. 33. (biro-
 dalmi közvetítés).

8.10: »Robert Guiskarde:
 Heinrich von Kleist drá-
 ma töredéke.

9.00: Szimfónikus hang-
 verseny. Vezényel Hans
 Weisbach. Schubert:
 Szimfónia, Nr. 7. C-dur.

10.00: Hírek.

11.00: Indulók és tánc-
 melódiák Mandolinzene-
 karon.

LJUBLJANA

527 kHz 569.3 m 5 kw

12.15: Gramofón.

12.45: Hírek.

1.00: Gramofón.

6.00: Asszonyoknak.

6.30: Tudományos elő-
 adás.

7.00: Gramofón.

7.30: Hírek idegen nyel-
 ven.

8.00: Orosz zene. Zene-
 kari és énekszámok.

10.00: Hírek, gramofón.
 Táncelemek.

LONDON REG.

877 kHz 342.1 m 50 kw

6.15: Gyermekeknek.

7.00: Hírek.

8.45: Könnyű zene. A
 Cafe Colette zenekara.
 Major Aranka énekszám-
 maival.

9.30: Gramofón.

10.00: Rádiózenekar.

11.15: Hírek.

11.30: B. B. C. tánczene-
 kar.

LUXEMBURG

252 kHz 1304 m 200 kw

1.00: Rádiózenekar.

1.30: Hírek.

1.45: Rádiózenekar.

2.00: Tőzsde.



2.05: Rádiózenekar.
 2.20: Gramofón.
 2.30: Tűzsdé.
 2.35: Gramofón.
 3.00: Tűzsdé.
 4.45: Tűzsdé.
 8.00: Gramofón.
 8.30: Lennau verseiből.
 8.35: Szórakoztató zene.
 Könnyű osztrák melódiák.
 9.15: Hírek.
 9.35: Gramofón, Arceco-
 co-lemezek.
 9.50: Gramofón. Lehár-
 művek.
 10.05: Szlmf. hangver-
 sény. Mozart: Szimfónia
 c-dur. Goldmark: Sakun-
 tala, nyitány.
 11.00: Gramofón.
 11.25: Gramofón. Tánc-
 lemezek.

MIDLAND REG.

767 kHz 391.1 m 25 kw

6.15: Gyermeknek.
 7.00: Hírek.
 8.00: Könnyű zene.
 8.45: London Regional.
 9.30: Katonazene.
 9.45: Victor Hely-Hut-
 chinson zongorázik. —
 Bach: Francia szvit, Nr. 6.
 Beethoven: Mondschein
 szonáta, op. 27.
 11.15: Hírek.
 11.30: London Regional.

814 kHz MILANO 369.6 m 63 kw

11.15: Rádióötös.
 12.30: Gramofón.
 1.00: Gramofón.
 1.30: Gramofón és
 tűzsdé.
 4.15: Gyermeknek.
 5.10: Gramofón.
 5.30: Róma.
 7.30: Gramofón.
 7.45: Hírek. Gramofón.
 8.10: Reklámhangver-
 sény.
 9.50: Arrigo Serato he-
 gedűművész és Sandro
 Fuga zongoraművész
 együttes hangversénye.
 Mozart: Szonáta Nr. 10.

Hegedűre és zongorára.
 Grieg: Szonáta c-moll,
 op. 45., hegedűre és zong-
 orára. Utána: Gramo-
 fón.

11.00: Hírok.

MOR. OSTRAVA

1158 kHz 259.1 m 11.2 kw

6.15: Praha.
 9.50: Praha.
 12.00: Brno.
 12.10: Praha.
 12.25: Bratislava.
 3.55: Praha.
 4.00: Rádiózenekar. —
 Ponchielli: Gioconda, ábr-
 ránd. Píck—Mangialli:
 Casanova Vecenecé-
 ben, szvit. Verdi: Louise
 Miller, nyitány.
 4.50: Praha.
 5.35: Bratislava.
 5.50: Praha.
 6.25: Gramofón.
 6.30: Németnyelvű köz-
 vetítés.
 7.00: Praha.
 7.20: Brno.
 9.20: Rádiózenekar. —
 Vranický: Szimfónia, d-
 dur. Mozart: Kontretán-
 cók, 1—4. Scarlatti: Al-
 legro.
 10.00: Praha.
 10.15: Eszperantó elő-
 adás.

MÜNCHEN

740 kHz 405.4 m 100 kw

6.15: Gramofón.
 7.25: Gramofón.
 9.00: Torna asszonyok-
 nak.
 12.00: Rádiózenekar. —
 Kretner: Induló. Lort-
 zing: Undine, nyitány.
 Verdi: Rigoletto, részle-
 tek. Fetras: A gyöngyhá-
 lászok. ábránd. Lincke:
 Őszi hangulat, ábránd.
 Latann: Gavott. Millö-
 cker: A koldus diák, egy-
 veleg. Havemann: Induló.
 1.35: Gramofón.
 2.50: Gyermeknek.

3.10: Kamarazene. —
 Thuille: Kora tavasz,
 zongorára, op. 33. Trunk:
 Két dal szopránhangra.
 Debussy: Holdfény.

4.60: Stuttgart.

5.50: Kézzongorás hang-
 verseny. Brahms: Kerin-
 gő, op. 39. Händel: Ellen-
 pontos változatok egy ga-
 vott felett, op. 54.

6.30: Gramofón. Gondo-
 ladalok.

7.00: Lőpcse.

8.10: Előadás Ausztriá-
 ról.

8.30: Kis kabaré.

9.15: Hugo Wolf dalok
 Augusta Poell (szoprán)
 és Oskar Jölli (bariton)
 előadásában.

11.00: Reger: Zongora-
 trio, e-moll, op. 102.

PALERMO

558 kHz 537.6 m 15 kw

1.00: Jazz.
 5.30: Gramofón.
 8.20: Gramofón.
 8.45: Kamarazene.
 10.00: Gramofón, kabaré.

PARIS P. P.

959 kHz 312.8 m 60 kw

1.05: Rádiózenekar.
 1.30: Szórakoztató zene,
 2.10: Rádiózenekar.
 7.45: Tűzsdé.
 7.57: Gramofón.
 8.10: Beszélőújság.
 8.30: Kertészet.
 8.38: Gramofón.
 8.50: Gramofón.
 9.30: Vidám félóra.
 9.55: Reklámhangver-
 sény.

638 kHz PRAHA 470.2 m 120 kw

6.15: Ébresztő, torna és
 hangversény.
 9.50: Hírek.
 10.10: Gramofón.

10.15: Iskolai rádió.

10.45: Gramofón.

11.00: Gramofón.

11.05: Szalóznene. Fucsik: Triglav, induló. Sedelmeyer: A rózsakertben, keringő. Zajc: Nyitány. Elsnitz: Polka. Král: Ifjaknak és öregeknek, egyveleg. Puzeller: Herkulesfürdői emlék, keringő. Dobes: Szürke országút, tangó. Lehár: Isteni férj, egyveleg. Hasler: Fox. Potuznik: Katonai induló.

12.10: Gramofón.

12.25: Hírek.

12.35: Bratislava.

1.45: Gramofón.

1.55: Tőzsde.

2.00: Tőzsde.

3.55: Tőzsde.

4.00: M. Ostrava.

4.50: Gyermekeknek.

5.15: Norb. Gondbann zongorázik. Reger: Intermezzo, op. 45. és humoroszka, op. 20. Beethoven: Szonáta, op. 9.

5.50: K. Cervenková hegedül. Mozart: Versenymű. d-dur, hegedűre. zongorakísérettel 1766-ból (Paul Hindemith kádenciájával).

6.25: Németnyelvű közvetítés.

7.00: Hírek németül.

7.05: Gramofón.

7.10: Hírek.

7.20: Brno.

8.00: Katonazene. Pesta: Ünnepi induló. M. Skrowaczewska: Korál. Hrmaly: Az elvarázsolt hereg, nyitány. Thomas: Mignon, románc. Verdi: Marcobál, részletek. Moszkovszkij: Szonád klarinétira. Smetana: Ünnepi induló 1864-ből.

9.05: Kis egytelvonalos.

9.20: J. G. Sychra 75. születésnapjára.

10.15: Német hírek.

10.30: Gramofón.

10.35: Felolvasás.

713 kHz **RÓMA** 420.8 m 50 kw

12.30: Gramofón. (Bari-ban rádióötös.)

5.30: Közvetítés a Filharmoniai akadémiáról. A Casella-Poltronieri-Bonucci-trió hangversenye.

7.00: Hírek idegen nyelven.

7.30: Gramofón.

8.00: Gramofón.

8.45: Reklámhangverseny.

10.00: Renzo Rossi (zongora) és Altilio Ranzato (gordonka) hangversenye. Boccherini: Versenymű gordonkára és zongorára. Bossi: Szerelmi dal. Bossi: Ünnepi dal. Bossi: Fekete és fehér. Sibelius: Valse Triste. Bossi: Aria Flamminga. Paganini: Változatok. Scott: Pastorale.

SOTTENS

677 kHz 443.1 m 25 kw

12.40: Szalóznene.

10.05: Szalóznene, utána tánczene.

4.00: Szórakoztató zene

6.30: Gyermekeknek.

6.55: Olasz nyelvlecke.

8.00: Isabella Bard énekel.

8.30: Rádiószínház.

9.10: Könnyű zene.

10.00: Hírek.

STOCKHOLM

704 kHz 426.1 m 55 kw

5.05: Szórakoztató műsor. Ének- és zongoraszármok.

6.00: Gramofón.

7.30: Felolvasás.

8.00: Katonazene. Alfvin: Lovasági induló. Ahlberg: Föld, részletek. Sinding: Keringő, op. 50. Nr. 3. és 4. Petras: Öreg kőpek. Többek: Csillagballet, Sousa: Diplo-maták, induló.

9.30: Karl Efrain Hellgren néger spirituálokat énekel.

10.00: Hegedű- és ének-számok. Norvég zene. — Grieg: Szonáta, c-moll. Sinding: Négy dal. Sinding: Románc, op. 9. Sinding: Gavott, op. 50. Grieg: Négy dal.

STRASBOURG

859 kHz 349.2 m 11.5 kw

1.00: Gramofón.

2.05: Gramofón.

6.00: Kamarazene.

7.00: Irodalmi felolvasás.

7.30: Könnyű zene.

8.45: Gramofón.

9.30: Filharmonikus hangverseny. Haydn: Szimfónia, Nr. 10. Saint-Saens: Gordonkahangverseny. Wagner: Siegfried, idill. Monfeuillard: Kompozíció gordonkára és zongorára. Wagner: A nürnbergi mesterdalnok, nyitány.

STUTTGART

574 kHz 522.6 m 100 kw

6.00: Ébresztő.

6.05: Torna.

7.10: Gramofón.

10.10: Gramofón.

10.30: Iskolai rádió.

10.45: Gramofón.

11.00: Grieg: Szonáta hegedűre és zongorára c-moll.

12.00: Rádiózenekar. Blankenburg: Induló. Urbach: A pezsgő szel-leme, keringő. Engelber-ger: Jöjj velem Madrid-ba. Berger: Egyedül nem lehet az ember boldog. Golwyn: Egyveleg. Paari: Boldog napok, fox. Son-tag: Niebelung, induló.

1.35: Gramofón.

3.30: Gordonkaszámok.

4.00: Rádiózenekar.

Lortzing: Nyitány. Lort-zing: A fegyverkovács, ábránd. Ailbout: Spanyol

virágok, keringő. Ail-
bout: Tavaszú ünnep.
Amadei: Szerenád. Stra-
uss: Könnyű vér, polka.
Glinka: Keringőábránd.
Fetras: Carmen-induló.
Mozart: Szóktetés a sze-
rályból, nyitány. Mozart:
Zongoraverseny d-moll.
Mozart: Szimfónia G-dúr.

5.45: Gramofón.

6.00: Ifjúsági óra.

6.25: Francia nyelv-
lecke.

7.00: Lipcse.

8.10: Frankfurt.

9.00: «Kiscrtetek» Ibsen
drámája.

10.00: Hírek.

11.00: »A magas Cé«,
tenorénekesek gramofón-
lemezei, közben vidám
egyfelvonásos.

12.00-től szórakoztató
zene.

230 kHz **VARSÓ** 1304 m
120 kw

7.00: Ébresztő.

7.05: Torna.

7.20: Gramofón.

7.35: Hírek.

7.40: Gramofón.

11.40: Hírek.

12.05: Gramofón. Han-
gosfilmrészletek.

12.33: Gramofón.

12.55: Hírek.

3.55: Jazz. Dan: Re-
viens, slowfox. Gold-
W. Eiger: Enigme. Ab-
raham: Tangolita. Ra-
nesti: España, passo-
doble. Dan: Echangeons
nos lèvres, tangó. Wars:
L'Amour te pardonnera
tout. Gurrieri: Lido
Stomp, foxtrott. Kwie-
cinski: En extase, ke-
ringő. Fillipini: La Mu-
leta, passodoble.

4.55: Hangverseny
Eugene Pankiewicz mű-
veiből (részletezés nincs).
5.30: Gramofón. Gi-
tár-, xylofón- és orgona-
lemezek.

5.50: Mezőgazdaság.

6.20: Kamarazene. Stro-
bel: Vonósnégyes. —
Haydn: Andante. Mo-
zart: Menüett. Csajkov-
szkij: Andante canta-
bile. Borodin: Scherzo.

7.25: Felolvasás.

7.40: Sport.

7.47: Hírek.

8.02: Holland est. Dr.
L. Carsten holland követ
bevezetőt mond. Wage-
naar: Saul és Dávid,
szimfonikus költemény.
Laudre: In memoriam
matris. Voormolen: Vál-
tozatok egy holland dal
felett. Anroy: Piet Hein
holland rapszódia.

9.00: Tárca.

9.15: Könnyű zene és
dalok. Labski: Induló.
Waldteufel: Legszebb ke-
ringő. Rozner: Tangó.
Boša: Cigarettafűst. Bo-
ckovski: Dal. Gilbert:
Dal. Godard: Tarantella.
Rosner: Keringő. Két
dal. Rene: Románc.
Komzák: Induló.

10.00: Gramofón.

10.20: Táncczene az Ad-
ria-mulatóból.

11.05: A táncczene foly-
tatása.

592 kHz **WIEN** 506.8 m
100 kw

9.20: Elelmiszérarak.

11.30: Asszonyoknak.

12.00: Rádiózenekar. —
Strauss: A vidám nie-
belungok, nyitány. Linde-
mann: Ifjú álmok. Ertl:
A nagyváros gyermekei,
keringő. Flemming: Két
dal. Godard: Dordinette.
Gounod: Spanyol tánc.
Hruby: Egyveleg Eysler
műveiből.

1.00: Hírek.

1.10: Rádiózenekar. —
Kastner: Induló. Paus-
pertl: Hella, nyitány. Be-
nedikt: Menüett. Ketel-
bey: Tündérorságban.

Hétfő

szvit. Strauss: Bor, dal,
asszony. Kockert: Inter-
mezzo. Lehár: Éva, egy-
veleg.

3.30: Hírek.

3.50: A sajtókészítésről.

4.00: Hírek.

4.05: Gyermekeknek.

4.30: Ifjúsági óra.

4.55: Berta Panitschek
zongorázik. Skriabin:
Nocturno. Chopin: Etűd,
op. 10., Nr. 3. Chopin:
Ábránd, f-moll.

5.20: Színházi kritikák
(Dr. Ernst Lothar).

5.45: Angol nyelvlecke.

6.25: A nürnbergi mes-
terdalnokok, Wagner ope-
rája (átvitel a Staats-
operből). Utána hírek.

1086 kHz **ZAGREB** 276.2 m
1 kw

12.20 Asszonyoknak.

12.30: Gramofón.

1.10: Gramofón. Tánc-
lemezek.

1.40: Hírek.

5.00: Szalóntrío.

7.30: Egyesületi hírek.

8.00: Tudományos elő-
adás.

8.30: Operaközvetítés.



— Vagy Milano, vagy
Bécs, vagy pofoz, ha as
őreg hazájön.

(D. D. Rundfunk)

BUDAPEST I.

6.45: Torna.

Utána: Hanglemezek.
Rust: *Jön a cirkusz* — *foxtrott* (Bravur-zenekar). Kondor Ernő: *Virágos eskő* — *indulofox* (Dobbri-zenekar, Fekete Pál). Winkler—Wengraf: *Es zogen drei Burschen* — *diákdalok* (Odeon-zenekar). Fricsey Richárd: *I. honvédegyalozczred indulója* (I. honvédegyalozczred zenekara).

8.30: Helyszíni közvetítés a m. kir. osztálysorsjáték sorshúzásáról a Péntekintézetű Központból. (A 300.000 pengő jutalom húzása.) Konferál *Turcsányi István*.

9.45: Hírek.

10.00: 1. Gerhard Hauptmann. 2. Apróságek a tavaszi divatról. (Felolvasás.)

Közben: Hanglemezek.
Beethoven: *Die Ehre Gottes* (dr. Emil Schipper). Schubert: *Margit a rokkánál* (Jeritza Maria). Mozart: *Bölcsődal* (Elisabeth Schumann). R. Strauss: *Alkonyi álom* (Friedrich Schorr). Schumann: *Ajándék* (Maria Olezewska).

11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat.

12: Deli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.

12.05: Kelemen Klára zongorázik. Steiner Kató gondolkázik. zongorán kíséri Polgár Tibor. *Steiner Kató* gondolkázásai: 1. Vorelli: *Szonáta* — *Preludió* — *Allemande* — *Sarabande* — *Gigue*. 2. a) Schubert: *Acc Maria*; b) Granados: *Andaluza*; c) Popper: *Kisorosz fantázia*.

Közben kb. 12.30: Hírek.
1.15: Időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés.

1.30: gödöllői Vidák József és cigányzenekara.

2.40: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyámhírek.

4.00: »Csengő rímek.« (Gyermekversek.) Előadja *Hollán Lili*.

4.45: Időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

5.00: Hanglemezek. — *Egyveleg régi operettek-ből* (Berlini filharmonikus zenekar). Künnecke — Francke: *Ha a rózsám álmodik* (Marcel Witt-risch). Holt: *Fürge ujjak* (Zongora—jazz-duó). Dostal: *Fahrt ins Blaue* — *egyveleg* (Hans Schindler zenekara).

Blaauw: *A zenélő óra* (Hans Schleger zenekara). Bootz—Karlík: *Castiliani Izabella* (Adalbert Lutter zenekara). Trans-lateur: *Ami a virágok álmodnak* (Szimfonikus zenekar). Löhr: *Tavaszi virágok ébredése* (Vibrá-fónszóló: H. Hertrampf). Siede: *Szentjánosbogárka találkaja* (Ferdy Kaufmann zenekara). Eysler: *Fein, fein schmeckt uns der Wein* (C. Berner).

Heykens: *Szerenád* (Berlini filharmoniai zenekara). *Ne menj rózsám a tarlóra; Ez az én szereltem* (Varga Imre). *Nem hallottam soha ily bús harangszót* (Varga Imre). *A Csap-utcán végelele végig; Kertek alatt faragnak az ácsok* (Varga Imre).

5.50: Francia nyelvoktatás (Garzó Miklós dr.).

6.20: Páncso Vladigero saját műveit zongorázza. 1. *Nocturno*; *Serenade a »Preludés Exotiques«* c. műből (op. 17, no. 1). 2. *Ószi elégia* (op. 15, no. 2). 3. *Rigaudon* — *Sarabande es Poco di Menuetto a »Klasszikus és romantikus muzsika«* c. műből (op. 24). 4. *Bolgár dalok és táncok*.

6.50: »A tenger menyasszonya.« *Kertész József* elbeszélése.

7.25: A m. kir. Operaház előadásának ismertetése.

7.30: A m. kir. Operaház közvetítése.

M. KIR. OPERA

FIGARÓ LAKODALMA

Vígopera 2 felvonásban, 4 képből. Beaumarchais vígjátéka után írta Lorenzo da Ponte. Fordította Vidor Dezső. Zenéjét szerette Mozart. Vezényel Berg Ottó. Rendezte Márkus László.

Szeroplokk:

Gróf Almaviva	Farkas Sándor
A grófnő	Nagy Margit
Susanne, szobalánya	Sándor Erzsé
Figaró	Szendő Ferenc
Bartolo	Komáromy Pál
Mareclina	Bárony Dóra
Basilio	Szalgyi Kálmán
Cherubin	Halász Gitte
Antonio	Palotay Árpád
Fanchette	Dobay Livia
Fon Curzio	Somló József
I. leány	Ladányi Ilona
II. leány	Tasnády Mária

'Az I. felv. után kb. 9.00:
Hírek.

Az előadás után kb. 10.30:
Időjárásjelentés.

10.35: Ifj. Sáray Ele-
mér és cigányzenekara
muzsikál.

BUDAPEST II.

7.25-től: Azonos Buda-
pest I. műsorával.



Külföldi műsor

Hangverseny:

- 8.00: Szimf. hangverseny, Bukarest.
8.00: Szimfonikus hangverseny, Bero-
münster.
9.30: Szimfonikus hangverseny Pá-
rizsból, Strasbourg.

Opera és operett:

- 8.02: »Az asszonyfaló«, Eysler ope-
rettje (rádióátdolgozás), Varsó.

- 8.30: »Fi-Fi«, Christine operettje,
Sottens.
9.10: »Der Herr von Gegenüber«,
Ernst Schliepe egyfelvonásos
vígoperája, Heilsberg.

Tánczene:

- 5.15: Langenberg.
9.45: Zagreb.
10.15: Zagreb.
10.30: Varsó.
11.30: London Regional.

BEOGRAD

686 kHz 437.3 m 3 kw

- 11.00: Rádiózenekar.
12.05: Gramofon.
12.45: Tőzsde.
1.10: Dalok (Stanoje
Jankovic).
4.00: Gramofon.
5.00: Könnyű zene.
6.30: Német nyelvlექe.
7.00: Gramofon.
8.00: Szimf. hangver-
seny.
10.00: Könnyű zene.
10.45: Gramofon. Tánc-
lemezek.

841 kHz **BERLIN** 356.7 m
100 kw

- 6.15: Torna.
6.35: Reggeli hangver-
seny. Knoll: Induló. Sup-
pé: A banditasztrájk,
nyitány. Strauss: Bécsi
bonbonok, keringő. Rho-
de: Intermezzo. Merkling:
Két elszázi paraszttánc.
Strauss: Denevő, egyve-
leg. Teike: Zeppelin, in-
duló. Lincke: Nakiri,
nyitány. Brahms: Magyar
táncok, Nr. 4. és 5.
Lincke: Tavasz keringő.
Krüger: Pilótainduló.
Faust: Induló.
8.00: Torna.
8.15: Gramofon.

- 9.30: Háziasszonyoknak.
11.30: Könnyű zene.
1.00: Gramofon.
2.35: Gramofon. Caruso-
lemezek.
4.00: Rádiózenekar. —
Lincke: Grigri, nyitány.
Amadei: A forrás dala.
Mieheli: Falusi szvit.
Jensen: Szerenád. Palm-
green: Északi dal. Smal-
stich: Román. Spary:
Stájer humoreszk.
Strauss: Kék Duna, ke-
ringő.
5.30: Beethoven: Zong-
oraszonáta, as-dur, op. 26.
(gramofon).
5.55: Jörgen Bendix
(bariton), Schumann és
Hermann dalokat énekel.

- 7.00: München.
8.10: A német család a
költészetben (hangképszo-
rozat).
9.00: Mozart: Verseny-
mű zongorára és zenekar-
ra, d-moll. Mozart: Sze-
renád. Vezényel Hans von
Benda.
10.00: Hírek. Utána
München.

BEROMÜNSTER

556 kHz 539.6 m 60 kw

- 12.00: Háziasszonyok-
nak.

- 12.05: Szórakoztató ze-
ne.
3.30: Szalónzene.
4.30: Lausanne mű-
sora.
6.00: Edmund Eysler
60. születésnapjára.
6.15: Gramofon.
6.30: Helyszíni közve-
títés egy sajtűzembél.
7.10: Gramofon.
7.20: A kereskedő eti-
kájáról.
8.00: Szimfonikus hang-
verseny.

BRATISLAVA- POZSONY

1004 kHz 293.8 m 13.5 kw

- 6.15: Praha.
9.30: Praha.
10.10: Magyar nyelvű
hírek.
11.05: M. Ostrava.
12.20: Gramofon.
1.45: Magyar- és né-
met nyelvű hírek.
1.55: Praha.
3.55: Praha.
5.10: Kamarazene. No-
vák: Vonósnégyes. op.
22. Gade: Vonósnégyes,
op. 63.
6.00: Morse lecke.
6.15: Magyar nyelvű
közvetítés.
7.05: Praha.
7.10: Praha.

7.20: Egyetemi hallgatók énekara.

8.05: Előadás a Népszövegségről és feladatairól.

8.20: Brno.

10.00: Praha.

10.15: Magyar nyelvi hírek.

10.30: Praha.

BRESLAU

950 kHz 315.8 m 70 kw

6.15: Torna.

6.30: Gramofón.

7.10: Könnyűzene.

9.00: Anyáknak.

10.10: Iskolai rádió.

12.00: Gramofón.

1.40: Gramofón.

3.10: Klughardt: Fűvösötös.

3.55: Könnyűzene.

4.30: Margarete Franz (szoprán) Graener- és Trunk-dalokat énekel.

5.00: Szórakoztatózene.

Leuschner: Hókusz-pókusz, nyitány. Platen: Odaliskok tánca. Fetras: Emlékezés Gunglra. Smetana: Eladott menyasszony, tánc. Gillet: A malom. Becce: Nápolyi tarantella.

6.00: Vidám dalok éneknégyesen.

7.00: München.

8.10: Népi táncok.

9.10: »Werkverrat«, — Eugen Ortner hangjátéka.

10.00: Hírek.

11.00-től: Szórakoztató és tánczene.

922 kHz **BRNO** 325.4 m 32 kw

6.15: Praha.

9.50: Praha.

11.00: M. Ostrava.

1.45: Praha.

3.55: Praha.

5.15: Gyorsírás.

5.25: Gramofón.

5.35: Praha.

6.00: Zenei előadás.

6.15: Munkásoknak.

6.25: Németnyelvi közvetítés.

7.00: Praha

7.20: Szalózzene. Poli-

kán: Induló. Leoncavallo: Mattinata. Kéler Béla: Nyitány. Hasler: Dalegyveleg. Siede: János bogárka, Ständchen. Malát: Parasztdalok.

8.05: Bratislava.

8.20: Szláv költők estje.

8.50: Operabevezetés.

9.05: Janáček: »Végzet« című operájának I. és III. felvonása.

10.00: Praha.

BRÜSSEL (FLAM.)

932 kHz 321.9 m 15 kw

1.00: Gramofón.

2.10: Szalózzene.

6.00: Gramofón.

7.30: Szalózzene.

8.00: Gramofón.

9.00: Harmonika.

9.20: Rádiótréfa.

10.40: Harmonika.

11.00: Beszélőújság.

11.10: Gramofón.

BRÜSSEL (FRANC.)

620 kHz 483.2 m 15 kw

1.00: Rádiózenekar.

2.10: Gramofón. Operáriák.

2.35: Gramofón.

6.30: Rádiózenekar. — Boelmann: Gótikus menüett. Beethoven: Szerenád. Goeyens: Induló. Rubinstein: Melódia. — Haydn: Rondo alla ungarese. Glazunov: Szerenád, II.

6.30: Józsi bácsi mesél. 7.45: Franek: Szonáta hegedűre és zongorára.

9.00: Rádiózenekar.

Boieldieu: A fehér hölgy, nyitány. Mascagni: Fritz barátunk. Leoncavallo: Romanesca. Jones: A gróssák, részletek. Massenet: Ariane, részletek. Bizet: A perthi szép lány. Demerssemann: Aranyjucci ünnep.

10.00: Rádiózenekar. — Lohár: Arany és ezüst, keringő. Millöcker: Laura. Fall: Dollárkirálynő, részletek. Drdla: Szerelmi dal.

BUCURESTI

1411 kHz 212.6 m 12 kw

12.00: Tözzede. Gramofón.

1.00: Hírek.

1.20: Gramofón. Könnyű lemezek.

5.00: Szórakoztatózene. (Molozoi-zenekar.)

6.00: Hírek.

6.20: Könnyűzene. (Molozoi-zenekar.)

7.00: Rádióegyetem.

7.20: Gramofón.

7.45: Felolvasás.

8.00: Szimfonikus hangverseny. Vezényel T. Rogalski. Schumann: A messinai menyasszony, nyitány. Csajkovszkij: Versenymű zongorára és zenekarra. (Előadja: Wechsler Ily.)

8.45: A szimf. hangverseny folytatása Brahms: II. szimfónia D-dur

9.45: Hírek.

DAVENTRY

200 kHz 1500 m 30 kw

5.30: Kamarazene.

7.00: Hírek.

7.30: John Armstrong (tenor) dalokat énekel.

7.50: Német nyelvlecke.

8.20: Szalózzene.

9.30: S. Blackett előadása Anglia jövőjéről.

10.00: Hírek.

10.20: Thelma Reiss (gordonka) és Harriet Cohen zongora) hangverseny.

11.30: Roy Fox-jazz.

FRANKFURT

1195 kHz 251.9 m 17 kw

6.00: Ébresztő.

6.05: Torna.

7.10: Gramofón.

8.25: Torna.

10.45: Háztartási tanácsok.

12.00: Gramofón.

1.35: Rádiózenekar.

2.40: Asszonyoknak.

4.00: Rádiózenekar. — Leuschner: Ünnepi nyitány. Bolzoni: Menuett.

Komzák: Badeni kerin-
gő. Michiels: Csárdás, Nr.
6. Kéler Béla: Rákóczi,
nyitány. Strauss: Assz-
szonysziv, polka. Leon-
cavallo: Mattinata. Thie-
le: Tengerészinduló. Utá-
na vakok énekkara. Nép-
jalok.

5.45: Ly Hoffmann
(szoprán), Hugo Wolf da-
lokát énekel.

6.25: Olasz nyelvlecke.

7.00: München.

8.10: Tafelrunde in
Sanssouci hangjáték.

9.00: Rádiózenekar. —
Közreműködnek Gisela
Derpsch (szoprán) és
Hans Karolas (bariton).
Glinka: Kamarinskaja.
Glazunov: Balettrészle-
tek, op. 52. Balakirev:
Dalok. Liadov: Baba-
Yaga, op. 56. Liadov:
Nyolc orosz népdal, op.
58. Mussorgszkij: A gyer-
mekszobából (dalok zong-
orakísérettel). Glazu-
nov: Keringő, op. 47.
D-dur.

10.06: Hírek.

11.00: Zenés műsor Hu-
go Wolf emlékezetére.

12.00-tól: Szórakoztató
zene.

HAMBURG

904 kHz 331.9 m 100 kw

6.15: Torna.

6.35: Berlin.

11.00: Zenés iskolai rá-
dio.

11.45: Berlin.

1.00: Tőzsde.

1.20: Zenés vidám mű-
sor.

2.30: Gramofon.

3.00: Tőzsde.

4.00: Lipese.

5.30: Könyvszemle.

6.00: Gramofon.

7.00: München.

8.00: Hírek.

8.10: Reger: Vonósné-
gyes Es-dur, op. 109.

8.55: Die harte Saat
zenés népszimű.

11.00: Szórakoztató mű-
sor.

HEILSBURG

1031 kHz 291 m 60 kw

6.15: Torna.

6.35: Berlin.

8.00: Ájtatosság.

8.30: Torna asszonyok-
nak.

11.30: Berlin.

1.05: Gramofon.

3.30: Gyermektorna.

4.00: Rádiózenekar. —
Bullerian: Orosz szvit.

Geistler: Vidám kéitne-
gyedes ütem. Geisler:

Dal. Künnecke: A ha-
rang, részletek. Leusch-
ner: Két dal. Smalstich:

Kromatikus keringő.

Fresco: Szvit. Clemus:
Két dal.

5.35: Munkásoknak.

6.25: Beethoven: Zong-
goraszonáta, e-dur, op.
109. (Joachim Ansorge).

6.25: Gréto Kubbernuss
(alt), Wilhelm Berger da-
laiból énekel. Die stille

Stadt: Dämmerung; Se-
renade; Einsamkeit;

Hörst du die Nachtigall?
In einem dunklen Tal;

Von Herzen erbarment;
Der Waldsee.

7.00: München.

8.10: Régi és újabb né-
met népdalok a rádió

énekkarának előadásá-
ban. Zwei Rosen; Mit

Lust tät ich ausreiten;
Ach Gott, wem soll ich

klagen; Wach auf! Gott

grüß dich, schöner Mai!
Ich armes Maidlein; Da

droben auf jenem Berge;
Falsche Zungen; Die

schwarzbraune Hexe;
Schwesterlein; Jäger und

Nixe; Vetter Michel;
Bauernhochzeit; Komm

Friederike.

8.45: Elbeszélés.

9.10: Der Herr von ge-
genüber, Ernst Schlepe

egyfelvonásos vígoperája.

HILVERSUM

223 kHz 1345 m 50 kw

12.41: Gramofon.

1.10: Rádiózenekar.

3.25: Gramofon.

Kedd

4.55: Gramofon.

5.10: Gyermekkorus.

5.40: Gyermekneknek.

6.40: Villen Hercken-
rath énekel. Pierre Pal-
la orgonázik.

7.40: Gramofon.

8.10: Angol nyelvlecke.

8.45: Kovács Lajos és
zenekara.

10.10: Hangjáték.

11.25: Gramofon.

11.50: Szórakoztató ze-
ne.

KATOWICE

758 kHz 395.8 m 12 kw

7.00: Varsó.

3.20: Tőzsde.

3.25: Varsó.

3.40: Gramofon.

4.25: Varsó.

5.50: Gyermekneknek.

6.00: Varsó.

7.25: Varsó.

10.00: Gramofon.

10.30-tól: Varsó.

KOSICE-KASSA

1113 kHz 269.5 m 2.6 kw

6.15: Praha.

10.15: Iskolai rádió
magyaroknak.

11.30: Gramofon.

12.30: Rádiózenekar. —
Stepanek: Sládek ör-
nagy, induló. Mach:

Nem tudom elfelejteni,
tangó. Pecke: Cseh pol-
ka. Kumok: Az ember

jól zárja be a szívét,
keringő. Ingris: A bol-
dogtság útja. Balling:

Csak a szomorú emlék
maradt számonra, tan-
gó. Stepanek: Du, du,

du, polka. Jankovec:
Keringő. Kincl: Virá-
gok, slowfox. Jankovec:

Észilvágombóc, polka.
Kumok: Dalkeringő. —

Ingris: Keresek egy
lányt, fox. Tichy: Légy

a barátom, fox. Vasata:
Polka. Vackár: Szlovák

induló.

1.00: Szlovák hírek.
1.30: Magyar hírek.
1.35: Gramofón.
4.00: Gramofón.
4.15: Felolvasás.
4.30: Katonazene. Macák: Induló. Fucsik: Alomleálok, keringő.
— Kotek: Albumlapok egyveleg. Vacek: Odaadó szerelem, tangó. Rezek: Zenei virágok, egyveleg. Tichy: Ha a hűrok pendülnek, fox.

5.30: Magyar nyelvű közvetítés.

5.50: Gramofón.
6.00: Irén néni meséi.
6.20: Gramofón.
6.25: Magyar nyelvű közvetítés.

6.40: Egészségügyi előadás.

7.00: Magyar hírek.
7.10: Praha.
7.20: Bratislava.
8.20: Brno.
10.00: Praha.
10.15: Bratislava.
10.30: Praha.

KÖNIGSWUSTERHAUSEN

101 kHz 1571 m 60 kw

6.15: Torna.
6.35: Hellsberg.
8.45: Torna asszonyoknak.
10.50: Gyermekeknek.
11.50: Tudományos előadás.
12.10: Gramofón.
1.45: Hírek.
2.00: Gramofón. Opera-részletek.

3.90: Tízsdé.
3.15: Asszonyoknak.
4.00: Rádiózenekar Drezdából.

5.40: Ifjúsági sport.
5.55: Hugo Wolf 74. születésnapjára. Olasz szerenád (Peter-kvartett).
Négy dr. (Paul Lohmann).

7.00: München.
8.10: Rádiózenekar. Max Reger: Változatok és fuga egy Mozart-téma felett, op. 132. Paul Graener: Zongoraverseny, amoll.

9.05: Fleischdampfer, ahol!c, zenés hangkép.
10.00: Hírek.
10.30: Az olimpiai versenyesek női sportjáról.
11.00: Hamburg.

LANGENBERG

658 kHz 455.9 m 60 kw

6.00: Ébresztő.
6.05: Gramofón.
6.40: Torna.
7.10: Rohamosztagosok fúvószenéje.

8.20: Torna asszonyoknak.

8.35: Asszonyoknak.
10.10: Iskolai rádió.
12.00: Gramofón.

1.00: Rádiózenekar. — Teike: Zeppelin, induló. Auber: Nyitány. Gungl: A hidropaták, keringő. Puccini: A fecskék, ábránd.

2.00: Rádiózenekar. — Moszkovszkij: Szvit. Mil-löcker: A koldusdiák, részletek. Komzák: Mün-cheni gyermekek, keringő. Zimmer: Hurrá, jön a zene.

3.15: Hangtudósfás egy szivargyárból.

3.40: Parasztoknak.
4.00: Rádiózenekar. — Bruch: Loreley, elő-játék. Albeniz: Spanyol szvit. Löhr: Őszi reggel, keringő. Leoncavallo: Tengeri szellő. Weingartner: Három kis zenekari kompozíció. Weber: Nyitány.

5.15: Táncczene.
6.00: Zenés ifjúsági óra.
7.00: München.
8.20: Szórakoztató zene-műsor.
11.00-tól: Hamburg.

LEMBERG

795 kHz 377.4 m 16 kw

7.00: Varsó.
11.40: Varsó.
11.57: Varsó.
12.05: Rádiózenekar.
12.30: Varsó.
12.33: Rádiózenekar.
3.20: Tőzsde.
3.30: Varsó.

2.40: Gramofón.
4.25: Varsó.
6.00: Varsó.
7.03: Csevegés.
7.05: Varsó.
7.47-től: Varsó.

785 kHz LIPCSE 382.2 m 120 kw

6.15: Torna.
6.30: Gramofón.
7.10: Braslau.
8.00: Torna.

9.00: Asszonyoknak.
10.10: Iskolai rádió.
12.00: Szórakoztató zene.

1.30: Gramofón.
2.30: Könyvszemle.

2.50: Marga Clausius énekel, Ida Jakubovskij hegedül: Händel: Szonáta, a-dur. Beethoven: Két dal. Beethoven: Rom-máne, g-dur. Brahms: Három dal. Pugnani-Kreisler: Preludium és allegro.

4.00: Rádiózenekar. Bleyle: Ravaszdi róka, nyitány, op. 23. Mozart: Zongoraverseny, b-dur. Sinigaglia: Piemonti tánc, op. 35. Beckett: Menüett. Granados-Cassado: Intermezzo Popper: Falusi dal. Strauss: Bécsi freskók, keringő. Heuberger: Keleti szvit.

5.40: Gyermekeknek.
5.55: Német népdalok.
7.00: München.
8.10: Nagy táncost.
10.00: Hírek.

11.00: Königs-wusterhausen.

LJUBLJANA

527 kHz 569.3 m 5 kw

12.15: Gramofón.
12.45: Hírek.
1.00: Gramofón.
6.00: Mesék.
6.30: Gramofón.
7.00: Francia nyelvlecke.
8.00: Zenei előadás.
8.30: Rádiózenekar.
9.30: Hangszerutánczások.
10.00: Hírek.
10.30: Gramofón.

LONDON REG.

877 kHz 342.1 m 50 kw

- 6.15: Gyermeknek.
- 7.30: Midland Regional.
- 9.00: »Big Business« zenés színmű.
- 10.15: Katonazenekari hangverseny.
- 11.15: Hírek.
- 11.30: Roy Fox-jazz.

LUXEMBURG

252 kHz 1304 m 200 kw

- 1.00: Rádiózenekar.
- 1.45: Rádiózenekar.
- 2.05: Rádiózenekar.
- 2.20: Gramofón.
- 2.30: Tőzsde.
- 2.35: Gramofón.
- 4.45: Tőzsde.
- 8.00: Gramofón.
- 9.15: Hírek.
- 9.35: Gramofón.
- 9.50: Gramofón.
- 10.00: Rádiózenekar. — Közreműködik Panzera (bariton). Mozart: Figaro lakodalma, ária és finálé. Beethoven: Prometheus, szvit. Franck: Nocturno. Wagner: Tannhäuser, nyitány. Berlioz: Faust elkárhozása, Mephistopheles három áriája. Csajkovszkij: Olasz capriccio.
- 11.25: Jazz.

MIDLAND REG.

767 kHz 391.1 m 25 kw

- 6.15: Gyermeknek.
- 7.00: Hírek.
- 7.30: A birminghami városi zenekar hangversenye Mavis Bennett (szoprán) énekével.
- 9.00: London Regional.
- 10.15: Egyházzenei hangverseny.
- 11.00: Kis vidám műsor.
- 11.15: Hírek.
- 11.30: London Regional.

814 kHz **MILANO** 368.0 m 60 kw

- 11.15: Gramofón.
- 11.30: Gramofón.

- 1.00: Rádióötös.
- 1.30: Gramofón és tőzsde.
- 4.45: Gyermeknek.
- 5.10: Gramofón.
- 7.30: Gramofón.
- 8.45: Kultúreat.
- 9.45: Vigjáték.
- 10.00: Táncczene.

MOR. OSTRAVA

1158 kHz 259.1 m 11.2 kw

- 6.15: Praha.
- 9.50: Praha.
- 11.00: Gramofón.
- 11.05: Katonazene. Vackár: Eljen az elnök, induló. Bayer: A baba-tündér, keringő. Verdi: Nabukonodzor, nyitány. Oberthor: Juanita, tango. Smid: Polka. Kmoch: Induló. Aust: Bortal, egyveleg. Zita: Induló.
- 3.55: Praha.
- 5.25: Gramofón.
- 5.35: Praha.
- 6.25: Brno.
- 7.20: Rendőrzeenekar. — Skrobák: Üdvözet a hősek, induló. Ondráček: Libuska, polka. Petržilka: Sarki csillag. Bernhard: Gavott. Kalinov: Polka. Vackár: Morva dalegyveleg. — Svarc: Stenka Razin, induló.
- 8.05: Bratislava.
- 8.20: Brno.
- 10.00: Praha.
- 10.15: Gramofón.
- 10.30-tól: Praha.

MÜNCHEN

740 kHz 405.4 m 100 kw

- 6.30: Torna.
- 6.45: Gramofón.
- 7.25: Gramofón.
- 9.00: Háziasszonyoknak.
- 10.00: Iskolai rádió.
- 12.00: Gramofón.
- 1.35: Frankfurt.
- 2.50: Asszonyoknak.
- 4.00: Rádiózenekar. — Kéler Béla: Spanyol vigjátéknyitány. Plank: Nocturno. Bolzoni: Menuett. Wagner: Rienzi, részletek. Strauss: Művészet, keringő. Künnecke: Li-

Kedd

- selott, részletek. Lindemann: Illatos rózsák, dal. Grau: Induló.
- 5.45: Wolfgang Brugger zongorázik. Blossinger: Szonatina, g-dur, op. 25. Haas: Szonáta, d-dur, op. 61.
- 6.30: Gramofón.
- 7.00: »Bajor sóc, Kühne — Hellmessen keresztmetzete.
- 8.00: Hírek.
- 8.10: Zenés, tarka műsor, Kruszwyk Anna közreműködésével.
- 11.00-tól: Szórakoztató zene.

PALERMO

558 kHz 537.6 m 15 kw

- 1.00: Jazz.
- 5.40: Gramofón.
- 8.20: Gramofón.
- 8.45: Operaközvetítés.

PARIS P. P.

959 kHz 312.8 m 60 kw

- 1.40: Gramofón.
- 2.15: Gramofón.
- 2.30: Gramofón.
- 7.45: Tőzsde.
- 7.56: Gramofón.
- 8.10: Beszélőújság.
- 8.30: Gramofón. Tauberlemezek.
- 9.30: Az állami sorsjáték húzása (közvetítés).

638 kHz **PRAHA** 470.2 m 120 kw

- 6.15: Ébresztő, torna és hangverseny.
- 10.05: Német hírek.
- 10.10: Gramofón.
- 10.15: Iskolai rádió németül.
- 10.55: Gramofón.
- 11.00: M. Ostrava.
- 12.10: Gramofón.
- 12.25: Hírek.
- 12.35: Szalonzene. Kostál: Olimpiai induló. Oberthor: Tiéd minden

dalom, keringő. Leopold: Vindobona, egyveleg. — Kostál: Bölcsődal. Pro- vaznik: Polka és keringő. Dvorák: Két dal. Benes: Tangó. Kovarik: Prága mulat, egyveleg. Tichy: A te kis kezű- ben, tangó. Vackár: Va- dászinduló.

1.45: Gramofón.
2.00: Tűzse.
3.55: Tűzse.

4.00: Rádiózenekar. — Rose Herlingerová ének- számaival.

4.55: Gyermekeknek.
5.25: Gramofón.
5.55: Német nyelv- lecke.

5.50: Vikt. Svihliková Chopin műveket zongorá- zik. Nocturno. Etűdök. Ges-dur, op. 25. Nr. 9. Cis-moll, op. 25. Nr. 7. F-dur, op. 10. Nr. 8. Ke- ringő, cis-moll. Polo- naise, as-dur.

6.25: Németnyelvű köz- vetítés.

7.00: Németnyelvű hí- rek.

7.05: Gramofón.

7.20: Vidám műsor.

7.15: Malát: Enekket- tős zongoranégykezes ki- séretével. A mi aszso- nyaink, három női hang- ra, zongorakisérettel.

8.20: Brno.

10.15: Hírek angolul.

10.30: Rádiózenekar. — Slavko: Ostere: Ver- senynő zongorára és fű- vőhangszerekre 1933-ból.

713 **RÓMA** 420.8 m
kHz 50 kw

12.30: Gramofón.

1.00: Rádióötös.

5.10: Rádiózenekar. Lu- netta: Piruli, foxtrott.

Eseobar: Zingara, tangó.

Zellner-Bauekner: A ma- darász, részletek. Giacchi- no: Normita, bolero.

Giordano: Il Re. Ruggieri: Quando?, tangó. Tribuni: Helen. Simonetti: Ma le pare! one step.

7.30: Gramofón.

8.00: Hírek és gramo- fón.

9.45: Luígl Bilva gor- donkázik. Korányi Fri- gyes: Dal. Alfano: Tanc. Chopin: Etűd, op. 10. Nr. 2.

10.00: Könnyű zene.

11.00: Hírek.

SOTTENS

677 kHz 443.1 m 25 kw

12.40: Gramofón.

1.05: Gramofón.

4.00: Kamarazene. —

Utána szórakoztató és tánczeno.

6.00: Asszonyoknak.

6.55: Német nyelvlecke.

7.45: Könnyű zene.

8.30: »Fl-Fl« Christlne háromfelv. operettje.

10.00: Hírek.

STOCKHOLM

704 kHz 426.1 m 55 kw

5.45: Gramofón.

6.45: Francia nyelvlec- ke.

7.30: Felolvasás.

8.00: Rádiózenekar. At- terberg: Hegedűverseny

e-moll, Sibelius: II. Ke- resztély, szvit. Alexan- dersson: Pizzicato. Alf- vém: Svéd rapzódia.

Nr. 2.

10.00: Tarka műsor.

Közreműködnek Melha Kálmán (magyar dalok).

Morgan de la Berg (kla- rinét) és Nils Björk (zong- ora). Kodály: Bűcsű. Be- tyárlalok (Melha). Ra- band: Versenymű klari- nétra. Schreiner: Kerin- gőárja klarinétra. Szava- latok. Utána szoralmi da- lok és esárdások (Melha).

STRASBOURG

859 kHz 349.2 m 11.5 kw

1.00: Rádiózenekar.

2.05: Rádiózenekar.

6.00: Rádiózenekar.

7.30: Rádiózenekar.

8.45: Gramofón.

9.30: Szímf. hangver- seny Pérlizaból.

STUTT GART

574 kHz 522.6 m 100 kw

6.00: Ébresztő. 1

6.05: Torna.

6.30: Torna.

7.10: Gramofón.

8.25: Torna.

10.10: Margarete von Bobenburg zongorázik.

Liszt: Liebestraum. Liszt; Erdősongás. Schubert— Liszt: Soirées de Vienne.

10.40: Erioh Baudistel énekel.

12.00: Gramofón.

1.35: Frankfurt.

3.00: Virágápolás.

3.30: Oskar Jölli (bari- ton), Hugo Wolf dalokat énekel. Fussesreise. Debet.

An die Geliebte. Der Gärtner. Auf ein altes Bild. In der Frühe. Be- gegnung. Der Feuerreiter.

4.00: Frankfurt.

5.45: Vidám dalek virá- gokról és állatokról. Mar- garete Wetter (szoprán).

6.25: Olasz nyelvlecke.

7.00: München.

8.10: Lipese.

9.00: »Dr. Prestleng- sgoekel« sváb népszimű, három felvonásban.

9.35: Régi tavaszi da- lok és táncmelódiák ka- maratrón.

11.00: Frankfurt.

12.09-től: Frankfurt.

230 **VARSÓ** 1304 m
kHz 120 kw

7.00: Ébresztő.

7.05: Torna.

7.10: Gramofón.

7.35: Hírek.

7.40: Gramofón.

11.40: Hírek.

12.05: Szalózene. — Kark: Nyitány. Nedbal: Valse triste. Linck: Me- lódia. Leonevallo: Ro- mánc. Redner: Jellem- kép. Friedemann: Tore- ro, induló. Fall: Dal. Ja- cobi: Sybill, egyveleg.

Myddleton: Néger álma.

12.33: A könnyű zene folytatása.

3.40: Gramofón. Jasz- lemcsék.

4.00: Felolvasás.

4.55: G. Bacevics heggedül, B. Braginska énekel. Haydn: A nimfa. Patsiello: Két dal. Porpora—Kreisler: Menüett. — Rimszki—Korszakov: Himnusz a naphoz. Viennavski: Caprice, a-moll. — Granados—Kreisler: Spanyol tánc. Maklakiewicz: Dal. M. Centnerszwer: Dal. Neviadomski: Dal. Dvorák—Kreisler: Szláv tánc, g-moll. Rimszki—Korszakov: Szalátán cár, részlet. Ravel: Kaddisch. Muszorgszkij: Hopak.

6.20: Zongoraszonáták (B. Woytowicz). Mozart: Szonáta c-dur. Haydn: Szonáta as-dur.

6.50: Gramofón. Könyvű lemezek.

7.25: Tárca.

7.40: Sport.

8.02: »Asszonyfaló, Eysler operettje (rádióátdolgozás).

10.00: Gramofón. Debussy: Szonáta fuvolára, hárfára és mélyhegedűre.

10.30: Táncczene a »Polonia« kabaréjából.

11.05: A táncczene folytatása.

592 kHz	WIEN	506.8 m 100 kw
---------	-------------	-------------------

9.30: Élelmiszerek.

10.20: Iskolai rádió.

11.30: Olasz nyelvű lecke.

12.00: Gramofón. Alpisi lemezek.

12.30: Gramofón. —

Strauss: Erdőmester. Nyitány. Schermann: A baba első órája. Lehár: Giuditka, egyv. Strauss: Történetek a bécsi erdőből.

1.00: Hírek.

1.10: Gramofón. Dostal: Eljegyzéssel. Lehár: Cárévia, dal. Meissel: A vidám Bécs. Vacek: Szegény vándorlegény. Lacombe: Tavaszi Ständchen.

1.30: Gramofón. Művész-

lemezek. Massenét: Heródiás. Ária (Jeritza). Tosti: Ideálok (Piccaver). Alvarez: La Mantilla (Battistin). Mozart: Don Juan, ária (Elisabeth Schumann). Albeniz: Tangó (Kreisler). Arditi: Parla, keringő (Kern). Chopin: Polonaise, asdur (Godovski).

2.00: Asszonyoknak.

3.30: Hírek.

4.05: Wilhelm Kienzl zongorázik a gyermekeknek.

5.00: Az osztrák kerámiai kiállításról.

5.20: Toni Schreiber (szoprán) és Sántha János (basszus) énekszámai. Brahms: Sommerabend. Schubert: An die untergehende Sonne. Franz: Abends. Grieg: Beim Sonnenuntergang. Mozart: Abendempfindung.

Welleba: Serenade (Schreiber). Donizetti: Vieni la mia vendetta. Verdi: a) Infelice; b) Ella giamai m'amo. Carlo Gomes: Di sposo di padre. Verdi: O patria (Sántha).

6.35: Francia nyelvű lecke.

7.00: Régi és új táncmelódikák a szimfonikusok és a Gaudriol-jazz előadásában. Schubert: Polonaise. Karl Hans May: Nur wer die Sehnsucht kennt, foxtrott.

Boccherini: Menuett. Axelson: Kannst du pfeifen, Johanna, slowfox. Polsterltanz. Lehár: Meine Lippen, die küssen so heiss, engl. Waltz. Komzák: Rendezvous-Gavotte. Brodsky: So viel fragen, foxtrott. Lanner: Sterische Tänze, Ländler. Karl Vacek: Ein armer Wanderbursch, tangó. Philipp Fahrbaach: Im Kahlenbergdörfel, polka. Richard Stauch: Man soll den Frauen, Paso doble. Lanner: Die Schönbrenner. Ewing: Wisting under the moon, slowfox. Johann Strauss:

Denever. Quadrille. Lang: Musikant. Kéler Béla: Ungarischer Tanz. Steininger: Hochzeit der Mickimaus, foxtrott. Altbayrischer Ländler. Lessa Valerio: Mädi, tangó. Waldteufel: Estudiantina, keringő. Katscher: Wenn du einen Schilling siehst, foxtrott. Johann Strauss: Kék Duna keringő. Leopoldi: Radetzky-Fox. Ziehrer: Loslassen, Galopp.

9.00: Tárca.

9.30: Marianne Mörner (szoprán) énekszámai. — Falconieri: Villanelle. Paradisi: Canzone. Ture Rangström: a) Mädchen unter dem Neumond; b) Nüchtliche Flügel. Hugo Alfvén: Du bist stille Ruh'. Emil Sjögren: Die geheimnisvolle Flöte. Pizzetti: I Pastori. Respighi: Scherzo. Mario Castelnovo-Tedesco: Ninna, nanna.

10.00: Hírek.

10.15: Rádiózenekar. — Mozart: Così fan tutte, nyitány. Grétry—Mottl: Három tánc a »Céphale és Procris« című balettéből. Fuchs: Szerenád, e-moll. Reger: Balettszvit. Gál: Nyitány egy bábjátékhoz. Utána hírek.

1086 kHz	ZAGREB	276.2 m 1 kw
----------	---------------	-----------------

12.20: Asszonyoknak.

12.30: Gramofón.

1.10: Gramofón.

5.00: Rádiózenekar.

7.25: Egyesületi hírek.

7.50: Tudományos előadás.

8.15: Rádiózenekar. — Közreműködik Petar Dumicic (zongora).

9.45: Táncczene.

10.15: Táncczene.

BUDAPEST I.

6.45: Torna.

Utána: Ifanglemezek.
Rosen—Platen: *Das macht uns keiner nach* (Marek Weber zenekara).
J. S. Zamecsnik: *Nápolyi éjszakák* (Velencei zenekar).
Jessel—Weninger: *Szumatrai kulik* (Marek Weber zenekara).
Hawai keringőgyűjtemény (Frank Ferara és John K. Paaluhi).
J. Gilbert—R. Gilbert: *Scin mein Kamerad* (Marek Weber zenekara).

9.45: Hírek.

10.30: 1. Régi lakodal-
mek. 2. Gandhi (felolvasás).

Közben: Hanglemezek.
Hoppe: *Lakodalmom van a mi utcánkban* (Bura Sándor cigányzenekara).
Mint egy bátrányt, úgy imádlak (Király Ernő).
Kalmár—Bánóczy: *Hamas fehér arcod* (László Imre).
Isten veled falum (Király Ernő).
László—Kalmár: *Kitagadott rongy legénynek* (László Imre).

11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat.

12: Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.

12.05: Szmirnov Szergej balalajkenekara. 1. Volkov: *Hazáért* — induló (zene, ének). 2. *Volgai dalok*. a) *Hajnál*; b) *Kimegyek a folyóra* (zene, ének). 3. Guriljov: *Csillagom* — románc (Gorcssev Szergej). 4. Gorodinszkij: *Tangó* (zene). 5. *Népdalok*: a) *Szikla*; b) *Folyó mellett* (ének, zene). 6. Szmirnov: *Cigányokkal — egyveleg* (zene, ének). 7. Glinka: *Éjszaki csillagok — románc* (zene). 8. *Ocsi csornije — románc* (Safra-nov Iván). 9. *Sasok* —

katonadalok (ének, zene).
Közben kb. 12.30: Hírek.
1.15: Időjelzés, időjárás-és vízállásjelentés.

1.30: Allástalan Zene-szek Szimfonikus Zenekara. Vezényel Melles Béla. 1. Köler Béla: *Rákóczi-nyitány*. 2. Ivanovici: *A Duna nullámain — keringő*. 3. Erkel: *Dánk bán — ábránd*. 4. Brahms: *V. és VI. magyar tánc*. 5. Kálmán Imre: *Részletek a »Tatarjárás« c. operettből*. 6. Pécsi József: *Magyar induló*.

2.40: Hírek, élelmiszorárak, piaci árak, árfolyámhírek.

3.30: A rádió diákiél-
őrája. »Hasznos állat, vagy káros állat.«

4.00: »A halhatatlan perzsa költő, Omar Chajjam.« Csillik Bertalan dr. előadása, felolvassa Kézdi Károly Antal.

4.45: Időjelzés, időjárás-
jelentés, hírek.

5.00: Magyar Tamás hegedűl, zongorán kíséri Polgár Tibor. 1. Mendelssohn: *Hegedűverseny — Allegro, molto appassionato; Andante; Allegro molto vivace*. 2. a) Grieg—Aehron: *Scherzo; Impromptu*; b) Wieniawski: *Scherzo-Tarantelle*. 3. Paganini: *XVII. Caprice — Es-dur*.

5.40: »Ben apó a ma-
gyar költészetben.« Saád Ferenc előadása.

6.10: Hanglemezek. Bi-
zet: *Carmen — torreador-induló* (Hans Reimar).
Wagner: *Tannhäuser — Erzsébet imája* (Rosali-nda Schirach).
Wagner: *Walkür — Sigmund szerelmi dala* (Heinrich Knote).
Puccini: *Tosca — levelária* (Tauber Richard).
Puccini: *Bohémélet — Musette keringője* (Jeritza Mária).
Verdi: *Trubadur —*

Stretta (Jan Kiepara).
Massenet: *Manon — aria* (Schmidt József).
Adam: *A longmeauai postakocsi — postásdal* (Groh Herbert).
Strauss János: *Denenév — bordal* (Pataky Kálmán).
Leoncavallo: *Bajazzók — a) Hej barátom; b) Kacajj Bajazzó* (Környei Béla).
Puccini: *Pillangókisasszony — aria a II. felvonásból* (Mafalda Salvatini).
Masenghi: *Parasztbecsület — Siciliana* (Groh Herbert).
Verdi: *Aida — aria az I. felvonásból* (Jan Kiepara).
Puccini: *Tosca — aria* (Schmidt József).
Maillart: *A remete csengetyűje — románc* (Groh Herbert).
D'Albert: *Hegyek alján — kettős* (Margarete Bäumer és Gerhard Hüsch).
Gounod: *Faust — kettős a III. felvonásból* (Emmy Bettendorf és Groh Herbert).
Lehár: *Részletek a »Giuditta« c. operettből*: a) *So wie um den Sonnenball* (Tauber Richard); b) *Meine Lippen sie küssen so heiss* (Jarmila Novotna); c) *Du bist meine Sonne* (Tauber Richard).
May—Neubach: *Dalol a vágy c. filmből*: a) *Lisetta — pasodoble*; b) *Tiritomba — olasz dal* (Schmidt József).

7.30: »Karthago rom-
jain.« Megyery Ella elő-
adása.

8.00: Erdélyi művés-
est. Közvetítés az »Erdélyi Férfiak Egyesületéből.« 1. Megnyitó be-
széd. Mondja gróf Teleki Pál dr. 2. a) Hubay J.: *Madárdal*; b) Dienzl: *Lilomszál*. Fráter Loránd: *Messze, messze Csikor-szágyban*. Énekli Küllöné Goda Gizella. 3. Csanddy

György költeményeiből ad elő. 4. a) Kozma G.: *Székelly ballada*; b) Tarnay: *Mézeskalács — magyar hangulatkép*; c) Kozma G.: *Duhaj nóta*. Gordonkán előadja **Gombás Ferenc**. 5. Aprily Lajos: *Halámadár*. Előadja **Bruckner Jenő**. 6. a) V. Igyártó Z.: *Kuruc dal Székelyországból*; b) V. Igyártó Z.: *Óreg kocsis dala*; c) Murgács K.: *Azt a tükrös piros szívet*; d) *Galonfalvi nagy cserefa*... e) Molnár-Tiboldi: *Belényuvadt a pipe a kártyába*. Énekli **Kerék Endre**. 7. **Ady Endre**: a) *Magyar fa sorsa*; b) *Íjű szívekben élek*; c) *Új vízeken járok*. Előadja **Págerné Komdr Júlia**. 8. **Urán Margit** magyar nótákat zongorázik. 9. **Dani bá'**

(**dr. Hosszú Zoltán**) *székely nótákat* ad elő. Konferál **dr. Hosszú Zoltán**. Zongorán kísér **Jelinek Győző**. Rendező **dr. Opra Gábor**.

9.30: A rádió külügyi negyedórája.

9.45: Hírok, időjárásjelentés.

10.00: Veres Lajos és cigányzenekara muzsikál, **Kalmár Pál** énekel. 1. a) *Cinka Panna*; b) *Rózsavölgyi: Kivirágos virradatig*. Hegedűn előadja **Veres Lajos**. 2. **Dalok: Peto Lajos: Nem való bokréta**. **Zách István—agyagfalvi Hegyi István: Édesanyám**.

Huszka Jenő: Darumadár. **Németh Béla: Vén diófa; A becsali csárda**. **Krausz-Zágon: Nagy-kállói határban**. **Stolz-Mihályi: Sárbogárd**.



Dombóvár. Szemző István: Szombat este kimenőm van. **Nádor József: Kétszer kettő**. **Kertész Zsigmond—Kubányi György: Szép a rózsám**.

10.50: Gróf Mörner Marianne énekel. **Süderberg Károly** hegedű. zongorán kísér **Polgár Tibor**. **I. H. Fryklöv: Legenda — szonáta zongorára, hegedűre**. 2. *Svéd dalok*. Énekli **gróf Mörner Marianne**.

11.35: Veres Lajos és cigányzenekara muzsikál.

BUDAPEST II.

8.00-tól: Azonos Budapest I. műsorával.

Külföldi műsor

Hangverseny:

8.00: Dvorák: Rekviem, M. Ostrava.
8.00: Szimf. hangverseny, Fermann Scherchen vezényletével, Stockholm.

8.05: Filharmonikus hangverseny, vezényel Václav Talich, Praha.

Opera és operett:

8.00: Operaközvetítés, Zagreb.
8.00: »La cambiale di matrimonio«, Rossini egyfelvonásos vígoperája, Sottens.
9.00: Operaközvetítés, Róma.
9.15: »Wozzeck«, Alban Berg háromfelv. operájának első angliai előadása a **Queen's Hallban**, **Adrian Boult** vezényletével, **Daventry**.

Színmű:

8.40: Háromfelvonásos vígjáték, Milano.
9.00: »Pelleas és Melisande«, Maeterlinck színműve **Fauré** kísérőzenéjével, **Brüsszel** francia.
9.00: »Grandet Engenie«, Léry színműve **Balzac** regénye nyomán, **Paris P. P.**

Tánczene:

6.00: Brüsszel francia.
10.00: Stockholm.
10.10: Sottens.
11.00: Lipse.
11.05: Varsó.
11.50: London Regional.
12.00: Strasbourg.

BEOGRAD

686 kHz 437.3 m 3 kw

11.00: Gramofón.
12.05: Rádiózenekar.
12.45: Tőzsde.
1.10: Rádiózenekar.
4.00: Asszonyoknak.
4.40: Könnyű zene.

5.30: Anni Wünsche énekel.

6.30: Francia nyelvlecke.

7.00: Rádiózenekar.

7.30: Könnyű zene.

8.00: Ljubljana.

10.10: Cigányzene.

10.50: Gramofón. Tánclemezek.

811 kHz **BERLIN** 356.7 m 100 kw

6.15: Torna.
6.35: Heilsberg.
8.00: Torna.
9.00: Iskolai rádió.
10.30: Gramofón.
11.30: Gordonka és ének-számok.

1.00: Gramofón.
 2.45: Gramofón.
 3.00: Tőzsde.
 3.35: Asszonyoknak.
 4.30: Szalontrió ének-
 számmal.
 5.30: A sportolók tré-
 ningjéről.
 6.05: Ajtatósság.
 7.00: Heilsberg.
 8.00: Hírek.
 8.10: Szórakoztató zene.
 Suppé: Frau Meistorin,
 nyitány. Micheli: Album-
 lap. Strauss: Falusi fecs-
 kek. Dvorák: A régi vár.
 Bergson: Luisa de Mon-
 ford. Brahms: Magyar
 táncok, Nr. 3. és 4. Heu-
 berger: Keleti szvit. Csaj-
 kovszkij: Szerenád. Sin-
 ding: Gavott. Popy: Ke-
 leti szvit. Ziehrer: Bécsi
 polgárok, keringő.
 9.30: Rádiózenekar. —
 Heinrich Kaminski: Dór
 zene nagy zenekarra. Vezé-
 nyel a szerző. (első elő-
 adás).
 11.10: Lpcese.

BEROMÜNSTER

556 kHz 539.6 m 60 kw

12.00: Gramofón.
 1.10: Gramofón.
 3.30: Házaszonyoknak.
 3.45: Gramofón.
 4.00: Rádiózenekar.
 4.40: Gramofón.
 5.00: Orgonahangver-
 seny.
 5.30: Kamarazene.
 6.00: Gyermeknek.
 7.20: Felolvasás.
 7.50: Hangverseny, Mo-
 zart és régi olasz kom-
 ponisták műveiből.
 9.00: A Harmónia zene-
 egyesület és a neuhau-
 seni jódti klub hangver-
 senye.

BRATISLAVA- POZSONY

1004 kHz 298.8 m 13.5 kw

6.15: Praha.
 9.50: Praha.
 10.10: Magyar nyelvű
 hírek.
 11.00: M. Ostrava.

12.10: T66 hírek.
 12.20: Gramofón.
 12.25: Praha.
 12.35: Rádiózenekar. —
 Operettrészletek. Lehár:
 Nyitány. Horák: Maria
 Lucia, baletzene. Benes:
 A vidám parancsnok,
 nyitány. Kálmán: A
 montmartrei ibolya, egy-
 veleg.
 1.45: Német és magyar
 hírek.
 3.55: Praha.
 4.00: Brno.
 5.05: Rudolf Ibl hege-
 dül. Dvorák: Nocturno,
 op. 40. — Vieniavski:
 Scherzo tarantella, op.
 18. Schimpel: Bölcsődal.
 Vieuxtemps: Ballada és
 polonaise.
 5.35: Gyermeknek.
 5.55: Praha.
 6.10: Gramofón.
 6.15: Magyar nyelvű köz-
 vetítés.
 6.40: Konkoly-Thege E.
 énekel (Smetana- és Dvo-
 rák-művek).
 7.00: Praha.
 7.10: Praha.
 10.15: Hírek magyarul.

BRESLAU

950 kHz 315.8 m 70 kw

6.15: Torna.
 6.30: Gramofón.
 7.10: Reggeli hangver-
 seny Drezdából.
 9.30: Iskolai rádió.
 10.10: Iskolai rádió.
 12.00: Stuttgart.
 1.10: Gramofón.
 3.30: Gyermeknek.
 4.00: Könnyű zene.
 5.35: Előadás a kamara-
 zenéről. Zenei példákkal.
 7.00: Heilsberg.
 8.10: Német népdalest.
 11.00-tól: München.

922 kHz BRNO 326.4 m
32 kw

6.15: Praha.
 9.50: Praha.
 11.00: M. Ostrava.
 11.55: Praha.
 12.10: Praha.
 12.35: Bratislava.
 1.25: Praha.
 3.45: Ifjúsági óra.

1.55: Praha.
 4.00: Rádiózenekar. Pa-
 ganini: Il Guillare, nyi-
 tány. Zandonai: Áb-
 ránd. Molet: La furlana
 italiana. Moor: Hjördis,
 előjáték. Az utolsó ak-
 kord, baletzene. Két
 szimfonikus tánc.
 4.50: M. Ostrava.
 5.35: Gramofón.
 5.55: Praha.
 6.10: Folyóiratszemb.
 6.25: Német nyelvű köz-
 vetítés.
 7.00: Praha.
 8.05-től: Praha.

BRÜSSZEL (FLAM.)

912 kHz 321.9 m 15 kw

1.00: Szalonzene.
 2.10: Rádiózenekar.
 6.00: Kamaratrió. Mo-
 zart: Trió, g-dur. Ra-
 vel: Lento. Pijper: Trió,
 Nr. 2. Harsányi Tibor:
 Kis zongorakompozíciók.
 Migot: Versenymű trió-
 ra.
 7.00: Gramofón.
 7.30: Szalonzene.
 8.30: Beszélőújság.
 9.00: Rádiózenekar. M.
 Loos énekszámaival. —
 Strauss: Jacuba, nyi-
 tány. Cigánybáró, ke-
 ringő. Dostal: Figyelem,
 egyveleg. Bécsi operett-
 dalok (Loos). Lehár: Lu-
 xemburg grófja, ke-
 ringő.
 10.00: Rádiózenekar. —
 Lehár: Luxemburg gróf-
 ja, ábránd. O. Straus:
 A eskoládékatoná, ke-
 ringő. Kálmán: Marica
 grófnő, részletek. Bécsi
 operettáriák (Loos). Le-
 hár: Vig özvegy, részle-
 tek.
 11.10: Szórakoztató ze-
 ne.

BRÜSSZEL (FRANC.)

620 kHz 483.2 m 15 kw

1.00: Rádiózenekar.
 2.10: Szalonzene.
 6.00: Tánczene.
 7.15: Énekari hang-
 verseny, Orlando
 Lasso műveiből.



8.15: Gramofón.
8.30: Beszélőújság.
9.00: »Pelleas és Melisande«, Maeterlinck öt-felvonásos színműve, Gabriel Faure kísérőzenéjével.
11.00: Hírek.
11.10: Szórakoztató zene.

BUCURESTI

1411 kHz 212.6 m 12 kw

12.00: Tőzsde. Gramofón.
1.20: Gramofón. Könyvnyű lemezek.
5.00: Rádiózenekar. — Suppé: Kültő és paraszt, nyitány. Lortzing: Cár és ács, balettzene. Verdi: Álarcosbál, ábránd. Fall: Sztambul rózsája, egyv.
6.00: Hírek.
6.20: Rádiózenekar. — Urbach: Ábránd Beethoven melódiáiból, Strauss: Művészélet, keringő. Dinicu: Román népdalegyv. Komzák; Császárszinduló.

7.00: Rádióegyetem.
7.20: Gramofón.
7.40: Zenei előadás zenei illusztrációkkal.
8.00: Audélie Cionca — Pipos zongorázik. Kompozíció a XVII. és XVIII. századból.
8.15: Felolvasás.
9.00: Serban Tassian énekel.
9.20: A. Theodoresen hegedül. Albeniz: Spanyol szvit. Duskin: Malagne-na. Duskin: Dal. Duskin: Tangó. Dvorák: Humoreszk.
10.00: Szórakoztató zene. Közvetítés a Cina-étteremből.

DAVENTRY

200 kHz 1500 m 30 kw

4.00: Ernest Lusch zongorázik.
7.15: Rádiózenekar.
5.45: Gramofón.
7.00: Hírek.
7.30: John Armstrong (tenor) énekel.

9.15: Szímf. hangverseny a Queen's Hall-ból. Alban Berg »Wozzeck« e. háromfelvonásos operájának első angolai bemutatója. Vezényel Adrian Boult.
11.50 Lew Stone-jazz.

FRANKFURT

1195 kHz 251.9 m 17 kw

6.05: Torna.
6.30: Torna.
7.10: Stuttgart.
8.25: Torna.
10.10: Iskolai rádió.
12.00: Itádiózenekar.
1.35: Stuttgart.
4.00: Stuttgart.
5.45: Ifjúsági műsor.
7.00: Heilsberg.
8.00: Hírek.
8.10: Anekdoták, I
8.30: Mandolinzenekar énekszámokkal.
10.00: Hírek.
11.00: Szórakoztató zene.
12.00-től: Stuttgart.

HAMBURG

904 kHz 331.9 m 100 kw

6.15: Torna.
6.35: Heilsberg.
7.20: Heilsberg.
8.15: Technikai tízperc.
11.00: Iskolai rádió.
11.30: Berlin.
12.20: Berlin.
1.20: Zenés szórakoztató műsor.
2.30: Gramofón.
4.00: Rádiózenekar Hannoverből. Fürst: Induló. Glan: Mandzsúriai vészlatok. Giordano: A király. részletek. Mackeben: Kék szemek, keringő. Zielke: Intermezzo. Learsi: Esti séta. Künnecke: A harang, részletek. Czernik: Szerenád. Delibes: A forrás, balettzene.
5.00: Kis zenés állatkert. Közreműködnek Bernhard Jakschtat (ének), Hans Wurm (fuvola) és Gerhard Maasz (zongora). Poldini: A circus. Blumer; Képek az

állatvilágból. Scott: Az orszarvúcska. A medve. A majom. A zsiráf. Graener: Igel és Agel. Graener: A kis szarvas. Graener: A juh. Graener: A kakas. Debussy: Az elefánt bölcsödala.

5.50: Zenés hangképso-rozat tájszólásban.
6.30: Gramofón.
7.00: Heilsberg.
8.10: Régi és modern olasz zene. Vezényel Oreste Piccardi, m. v. (Milano). Sammartini: Szimfónia, g-dur. Vivaldi: Heggedüverseny. Respighi: Régi olasz táncok és áriák. Massimo: Concerto grosso. Malipiero: Hét invenció. zenekarra. Mortari: Rapszódia. Rossini: Nyitány.
10.00: Hírek.
10.20: Zenés közzjáték.
11.00: Táncczene a Tro-caderóbul.

HEILSBURG

1031 kHz 291 m 60 kw

6.15: Torna.
6.35: Reggeli hangverseny. Korál. Bollmeh: Induló. E. Bach: Nyitány. Ziehrer: Keringő. Teike: Induló. Práger: Vadász-ábránd. Lindemann: Táncintermezzo. Selke: Induló.
8.00: Ájtatosság.
8.30: Asszonyoknak.
9.05: Iskolai rádió.
11.30: Berlin.
1.05: Gramofón.
3.30: Gyermekeknek.
4.00: Rádiózenekar. — Dvorák: Vanda, nyitány. Szláv táncok. Nr. 7., 12. és 9. rapszódia, a-moll. Bölcsődal. Humoreszk. Három keringő, op. 54. Nr. 1., 6. és 4. Strauss: Egy új Velenceiben, részletek. Gröschell: Vénusz birodalmában, keringő. Popy: Keleti szvit. Hen-

nig: Változatók egy dal felett. Suppé: A harmadik paragrafus, nyitány.

5.50: Szülők órája.

6.25: Beszélgetés egy ausztráliai repülővel.

7.00: Schubert: Goethedalok, Hans Eggert (bariton) előadásában. Prometheus. Drei Gesänge des Harfnera. An Schwager Kronos. Rastlose Liebe. Grenzen der Menschheit. An den Mond. Zwei Nachtlieder. Erköng. Ganymed. Meeresstille. Auf dem See. Heidenröslein. Der Mänsesohn.

8.10: Tarka táncest.

11.00: A königsbergi operaház zenekara. Popy: Balettszvit. Grieg: Dal. Fetras: Keringő.

11.30: Szórakoztató és tánczene gramofónon.

KATOWICE

258 kHz 395.8 m 12 kw

7.00: Varsó.

11.10: Hírek.

12.05: Gramofón.

12.33: Gramofón.

3.25: Varsó.

4.55: Varsó.

5.50: Gramofón.

6.00: Varsó.

7.47: Varsó.

10.00: Varsó.

KOSICE-KASSA

113 kHz 269.5 m 2.6 kw

6.15: Praha.

11.39: Gramofón.

12.30: Rádiózenekar. — Stepánék: Induló. Pachernegg: Keringő. Kasal: Lámja az utcasarkon. Zita: Jó éjt, keringő. Flezl: Cseh polka. — Aust: A cárnó, tangó. Hliza: Induló. Dobes: Polka. Koliandr: Tangó. Mank: Két polka. — Waldteufel: Estudiantine. Fucik: Olimpiai bajnokok bevonulása, induló.

1.00: Szlovák hírek.

1.30: Magyar nyelvű hírek.

4.00: Gramofón.

4.10: Ella Mühlbeck magyar operaáriákat énekel.

4.30: Magyar nyelvű felolvasás.

4.45: Gramofón.

5.00: Gyermeknek.

6.00: Gramofón.

6.05: Lengyel nyelv-lecke.

6.25: Gramofón.

7.00: Magyar hírek.

7.10: Praha.

10.15: Bratislava.

KÖNIGSWUSTERHAUSEN

191 kHz 1571 m 60 kw

6.15: Torna.

6.35: Heilsberg.

8.45: Torna asszonyoknak.

9.40: Torna.

10.10: Hangképsor a német dalról és a Horst Wessel dalról.

10.50: Útirajz Afrikáról.

11.45: Háziasszonyoknak.

12.10: Gramofón.

2.00: Gramofón.

3.00: Tözsde.

3.15: Leányoknak.

3.35: Kis kompozíciók hegedűre és zongorára.

4.00: Stuttgart.

5.30: Emil Behringről. Felolvasás.

5.30: Kis tarka műsor egy gramofónüzletből.

6.00: Ajtatósság.

7.00: Heilsberg.

8.10: August körülvitorlázza a világot, Helmut Unger hangképsorozata Knuth Hamsun regénye nyomán.

9.10: Enekkari hangverseny fúvószenekisérettel. Mit harsognak a trombiták? (Népdal.) Unger: Éjszakák a lövészárokban. Paul Graener: A megmentő nincs már messze. Ehrenberg: Katonadal. Johann Strauss: Radetzky-induló.

10.00: Hírek.

10.30: Technikai negyedóra.

11.00: München.

LANGENBERG

658 kHz 455.9 m 60 kw

6.05: Gramofón.

6.40: Torna.

7.10: Gramofón.

8.10: Torna asszonyoknak.

8.35: Asszonyoknak.

10.10: Iskolai rádió.

11.00: Iskolai rádió.

12.00: Rádiózenekar.

1.00: Rádiózenekar.

Strauss: Cigánybáró, nyitány. Flotow: Márta, részletek. Gastaldon: Musica proibita. Geehl: Dal. Spies: A kék madár. Demaret: Intermezzo.

2.00: Szórakoztató zene.

4.00: Stuttgart.

5.00: Könyvekről.

5.15: Kamarazene. Dalok. (Karl Blume). Schumann: Román oboára és zongorára. Dalok. (Karl Blume). Béon: Szenála oboára, fuvolára és zongorára.

7.00: Heilsberg.

8.00: Hírek.

8.10: Rádiózenekar.

9.20: »A királye. »Az élet vége és »Az ima. Paul Ernst három kis jelenete.

10.00: Hírek.

11.00: Rádiózenekar. Vezényel dr. Wilhelm Busch-kötter. Delius: Elet-tánc. Reger: Hiller-változatok.

12.00-től: Szórakoztató zene.

LEMBERG

795 kHz 377.4 m 16 kw

7.00: Varsó.

11.40: Varsó.

12.05: Gramofón.

12.33: Gramofón.

3.25: Tözsde.

3.30: Varsó.

4.55: Varsó.

5.50: Divatcsevegés.

6.00: Varsó.

7.25: Varsó.

7.47: Varsó.

10.00: Gramofón.

11-től: Varsó.

785 kHz **LIPCSE** 382.2 m
120 kw

6.15: Torna.
6.30: Gramofón.
7.10: Reggeli hangverseny
Drezdából.
9.00: Iskolai rádió.
12.00: Stuttgart.
1.30: Gramofón. Északi zene.

2.25: Északi mondák.
3.10: Kamarazene. Mozart: Szonáta hegedűre és zongorára Nr. 8. Beethoven: Bagatellek zongorára, op. 33. Nr. 2. Nr. 6. Nr. 7. és Nr. 5.

4.00: Ifjúsági óra.
4.50: Kamarazene. Hűvösti himnusz a XV. századból. Gluck: Orpheus, a boldog szellemek táncosa. Boccherini: Quiente tino. Mozart: Allegro zingarese, a-dur. Schumann: Két kompozíció. Amália porosz hercegnő: Négy ezredinduló.

5.30: Regi eszaz polgárokól.
5.50: Gramofón. Népdalok.

7.00: Heilsberg.
8.00: Hírek.
8.10: Dalok a lövészekből.

9.00: Vogtlandi-est.
11.00-tól: Táncezene.

LJUBLJANA

527 kHz 569.3 m 5 kw

12.15: Gramofón.
1.00: Gramofón.
6.00: Kamarazene.
6.30: Rádiózenekar.
7.00: Felolvasás.
7.30: Irodalmi félóra.
8.00: Beethoven: Versenymű zongorára és zenekarra, c-moll.
8.45: Áriák.
9.30: Énekötös.
10.00: Hírek, Gramofón. Könnyű lemezek

LONDON REG.

877 kHz 342.1 m 50 kw

6.15: Gyermeknek.
7.00: Hírek.

7.30: Szalónzene tenor-énekkel.

8.30: Kétzongorás hangverseny.

9.00: Varieté.

10.00: Rádiózenekar.

11.15: Hírek.

11.30: Lew Stone-jazz.

LUXEMBURG

252 kHz 1304 m 200 kw

1.00: Rádiózenekar.
2.09: Tözsde.
2.45: Rádiózenekar.
2.30: Tözsde.
2.35: Gramofón.
3.00: Tözsde.
4.45: Tözsde.
8.09: »De Scholdscheina« Dicks kis operettje.

8.50: Turisztika.
8.55: Rádiózenekar. — Albrecht: Induló. Günther: Gavott. Mertens: Babatánc.

9.15: Hírek.
9.45: Hangverseny Párizsból. Wagner: Mestertudalnokok nyitány. — Fauré: Elégia gondokára. Pavane. Liszt: Szimfónia.

11.25: Gramofón. Tánclemezek.

MIDLAND REG.

767 kHz 391.1 m 25 kw

6.15: Gyermeknek.
7.00: Hírek.
7.30: Rádiózenekar.
9.00: London Regional.
10.00: Gramofón.
11.15: Hírek.
11.30: London Regional.

814 kHz **MILANO** 368.6 m
60 kw

11.15: Szórakoztató zene.
12.30: Gramofón.
1.00: Gramofón.
1.30: Gramofón és tözsde.
5.10: Énekszámok.
7.30: Gramofón.
7.45: Hírek. Gramofón.
8.45: Háromfelvonásos vigjáték (címét a műsor nem jelzi). Utána: Tánczene.

11.00: Hírek.

Szerda

MOR. OSTRAVA

1158 kHz 259.1 m 11.2 kw

6.15: Praha.
9.50: Praha.
11.00: Gramofón.
11.05: Rádiózenekar. — Morena: Pudding, egyveleg. Leopold: Lassú keringő. Heykens: Az első tánc, intermezzo. — Kaspárek: Emlékezés nagy Prágára, keringő. Kostál: Szerenád és karnevál. Bayer: Selanka. Grün: Furiant.

12.10: Praha.
12.35: Bratislava.
3.55: Praha.
4.00: Brno.
4.50: Gyermekszínház.
5.35: Gramofón.
6.15: Munkásoknak.

6.25: Könnyű fűvözene. Kovarik: Wyshrad, induló. Eret: Liduska, polka. Koleta: Keringő. Benes: Dal. Stolz: Jöjj hozzám, polka. — Horský: Polka. Pehlik: Vágy, keringő. — Kriz: Bettykénk, polka. — Svare: Jannie, mazurka. Czermák: Polka. — Brinke: Polka.

7.00: Praha.
7.20: Szalónzene az Elektra-kávéházból.
8.00: Dvorák: Requiem, op. 89. Vezényel Joz. Schreiber.
10.00: Praha.

MÜNCHEN

740 kHz 495.4 m 130 kw

6.30: Torna.
7.25: Gramofón.
10.10: Iskolai rádió.
12.00: Rádiózenekar.
1.25: Gramofón.
2.50: Gyermeknek.
3.10: Ifjúsági óra.
4.00: Rádiózenekar. Mozart: Zaide, nyitány. D'Albert: Intermezzo Zandonai: Az ekebű lovagok, részletek. Schytte:

A forrás és a karaván.
Sitt: Gavott. Amadei:
Falusi szvit. Debussy:
Az elvesztett fiú. Weber:
Rondo.

5.50: Dalok.
6.15: Kora tavaszi hang-
képzorozat Bajorország-
ból, népdalokkal.

7.00: Heilsberg.
8.10: Der Herzog und
die Baderstochter: Ri-
chard Billinger zenés rá-
diójátéka.

9.25: Hans Grimm: Az
ntolsó mese. Hangkölte-
mény nagy zenekarra.

11.00-tól: Schrammel-
zene.

PALERMO

558 kHz 537.6 m 15 kw

1.00: Könnyű zene.
5.30: Gramofon.
8.20: Gramofon.
8.45: La Reginetta del-
la rose. Leoncavallo há-
romfelvonásos operettje.

PARIS P. P.

959 kHz 312.8 m 60 kw

1.45: Jazz.
2.15: Jazz.
7.49: Jogi csevegés.
7.56: Gramofon, régi
kamarazene.
8.10: Beszélőújság.
8.30: Gramofon.
9.00: Grandet Eugé-
niac. Maxime Léry há-
romfelvonásos színműve
Balzac regénye nyomán.
11.10: Gramofon.

638 kHz **PRAHA** 470.2 m
120 kw

6.15: Ébresztő, torna és
hangverseny.

10.05: Német hírek.
10.10: Gramofon.
11.00: M. Ostrava.
12.10: Gramofon.
12.35: Bratislava.

1.45: Gramofon.
1.55: Tőzsde.
2.00: Tőzsde.
2.55: Tőzsde.
3.00: Brno.
4.50: M. Ostrava.
5.35: Gramofon.

5.55: Francia nyelv-
lecke.

6.10: Gramofon.
6.25: Németnyelvű köz-
vetítés.

7.00: Német hírek.

7.05: Gramofon.

7.20: Jazzenek a »Vö-
rös kakas« együttes elő-
adásában. Vanicek: Két
dal. Rubin: Nem, asszo-
nyom, ezt nem mondha-
tom. Vanicek: Szombati
dal. Rubin: Két bölcső-
dal. Vanicek: Tavaszi
dal.

8.05: Filharmonikus
hangverseny. Vezényel
Vaclav Talich.

Pichl: Szimfónia es-dur
Nr. 2., op. 8. Martinu:
Versenymű vonósnégyes-
re és zenekarra. Novák:
Toucan és az erdei nimfa,
zeneköltmény. op. 40. —
Dvorák: Szimfónia
d-dur. op. 60.

10.15: Hírek franciául.

713 kHz **RÓMA** 420.8 m
50 kw

12.30: Gramofon.

1.09: Könnyű zene. Bon-
nard: Fox. Raimoni:
Vilya, keringő. Grothe:
Dimmi chi sei. Ferrario:
Non pensarei. Giacomo-
no, fox. Valente—Culotta:
Rapsodia napoletana.
Hollaender: Dimmi
ancora che mi vuoi bene.
Ketelbey: Perzsa vásár.
Nissim: Silvia. Moscato:
Se avessi un automobile,
one step.

5.10: Szórakoztató zene.
Firpo: Donne, donne, one
step. Escobar: Tramonto
sul Tabor. Celani: Quel
che piace a me. Moletti:
Piccola cosa, fox. Pucci-
ni: La rondine. Restelli:
Nostalgie, fox lento. Rod-
riguez-Culotta: La Cum-
parsita, tangó. Caviglia-
Morbelli: Vent'anni, one
step.

7.30: Gramofon.
8.00: Hírek. Gramofon.
8.40: Gramofon.
9.60: Operaközvetítés.
(Címét a műsor nem jel-
zli.)

SOTTENS

677 kHz 443.1 m 25 kw

12.40: Gramofon.
1.05: Gramofon.
4.00: Szórakoztató zene.
6.06: Gyermekeknek.
8.00: La cambiale di
matrimonio. Rossini egy-
felvonásos vígoperája.
9.30: Énekkari hangver-
seny.
10.10: Jazz.

STOCKHOLM

704 kHz 426.1 m 55 kw

5.05: Könnyű zene.
5.45: Gramofon.
6.45: Német nyelvtan.
7.30: Felolvasás.
8.00: Szimf. hangver-
seny. Vezényel Hermann
Scherchen. Purcell: Dido
és Aeneas. Nyitány és
passacaglia. Mozart:
Szimfónia d-dur Nr. 38.
9.29: Szórakoztató mű-
sor.
10.00: Tánczene.

STRASBOURG

859 kHz 349.2 m 11.5 kw

1.09: Gramofon.
2.05: Gramofon.
6.00: Könnyű zene.
7.00: Kamarazene Lil-
leből.
8.30: Hírek.
8.45: Ifjúsági felőra.
9.30: Szimfonikus hang-
verseny Besançonból.
12.00-tól: Tánczene.

STUTTGART

574 kHz 522.6 m 100 kw

6.05: Torna.
6.30: Torna.
7.10: Katonazene.
8.25: Torna.
10.10: Asszonyoknak.
10.40: Iskolai rádió.
11.05: Dalok.
12.00: Rendőrzenekar.
Blon: Induló. Erkel: Hu-
nyadi László, nyitány.
Petras: Holdas éj, ke-
ringó. Woitschach: Induló
egyv. Friedmann: Haza-

Értes a bálból. Lincke: Berlini éjjel, egyv. Urbach: Per aspera, ad astra, induló.

1.35: Csevegés gramofonnal.

3.30: Dalok és áriák. Elisabeth Jentsch (szoprán), Kari Jautz (tenor) és Karl Jentsch (bariton).

4.00: Rádiózenekar. Kretschmer: Koronázási induló. Flotow: Stradella, nyitány. D'Albert: Hegyek alján, ábránd. Weber: A bűvös vadász, ábránd. Flotow: Mártha, ábránd. Bizet: Az arles-i nő. I. szvit. Thomas: Mignon, ábránd.

5.45: Gramofon, Bendzso és xylofón-lemezek.

6.00: Ifjúsági hangjáték.

7.00: Hellsberg.

8.10: Frankfurt.

8.40: Frankfurt.

9.15: Frankfurt.

11.00: Szórakoztató zene.

12.00: Kamarazene, Telemann: Szonáta g-moll. Händel: Kamaraszonáta, Nr. 9., c-moll. Utána szimfonikus zene gramofonon.

592 kHz WIEN 506.8 m 100 kw

9.20: Elelmiszerek.

11.30: Asszonyoknak.

12.00: Rádiózenekar. — Suppé: Költő és paraszt, nyitány. Squire: Altatódal. Kegel. Ábránd. Palletter: Nagyanyó. Blasler: Ballada. Komzák: Keringőgyuleg.

1.00: Hírek.

1.10: Rádiózenekar. Ujj Béla: Induló. Strauss: Hangok a Raimund-időből. Nachez: Cigánytáncok. Benatzki: Schönbrunnban, dal. Kálmán: Fortissimo, egyv. Offenbach: Orpheus az alvilágban, nyitány.

3.30: Hírek.

3.50: Egy régi osztrák tengerésziszt földközi-tengeri utazásából (felolvasás).

4.15: Hírek.

4.30: Leányoknak.

4.40: Munkásoknak.

5.20: Friedrich Frischenschlager szerzeményeiből. Szánthó Enid (alt) és a Sedlak-Winkler-kvartett.

6.10: Szemünk védelméről, felolvasás.

6.35: Az alkalmazottak biztosításáról.

7.00: Rádizenekar. Közreműködik Dora With (alt) és Hermann Gallos (tenor). Mozart: Varázsfuvola, nyitány és ária.

Wolf: Der Corregidor, részletek. Kienzl: Bibliás ember, részletek és áriák.

Bittner: A muzsikus, előjáték és ária. Oberleitner: Kettős. Kienzl: Der Kuhreigen, előjáték.

Bittner: A pokoli arany, ária. Kienzl: A végrendelet, táncok.

8.15: Paula Grogger saját műveiből olvas fel.

8.45: Eroica. Egy zseni sorsa (keresztmetszet).

9.30: «Beethovens Versuchung.» Ernst Lissauer hangjátéka.

10.00: Hírek.

10.15: Orgonaszámok.

10.45: Gramofon. Tánclemezek. Johann Strauss: Wiener Bonbons. Woods: The winds in the West. Foxrott. Ellington: Mood Indigo, slowfox. Lesso-Valerio: Hallo, kleines Fräulein, tangó. Heymann: My darling, foxrott. Cole Porter: Night and day, slowfox. Laner: Die Werber. Bruno Uher: Ich bin ein kleiner, armer Strassensänger, tangó. Kahal: By a waterfall, foxrott.

Woods: My wild oat, foxrott.

Utána: Hírek.

230 kHz VARSÓ 1304 m 120 kw

7.00: Ébresztő.

7.05: Torna.

7.20: Gramofon.

7.35: Hírek.

7.40: Gramofon.

12.05: Gramofon. Könyvnyű lemezek.

12.33: Gramofon. Könyvnyű lemezek.

12.55: Hírek.

3.40: Eugenie Malman zongorázik. Chopin: Variations brillantes, op. 12. Michalovskij: Gavott. Capriccietto, op. 26. Gluck—Brahms: Gavott. Dohnányi: Keringő.

4.10: Gyermekneknek.

4.55: Könnyű zene. L. Lewandowski: Mazurka. W. Suchocki: Coua-vienne. T. Kozlowsski: Polka. Dzierzanowski: Egyveleg lengyel melódiákból. — Miszczak: Coua-vienne. Suchocki: Cracovuenness. J. Stec: Polka-mazurka. F. Dzierzanowski: Mazurka. — Miszczak: Keringő. K. Namyslowski: Oberek. Suchocki: Egyveleg katonadalkból.

5.59: Mezőgazdaság.

6.20: Könnyű zene az Italia-kávéházból.

7.25: A lengyelországi héber irodalomról.

7.47: Hírek.

8.02: Lengyel zeneest. Közreműködik W. Kochanski (hegedű), B. Ginzburg (gordonka), G. Lefeld (zongora). Maszynski: Szonáta hegedűre és zongorára. Maklakievic: Triptihon. Makura: Román. Vilkomirski: Mazurka.

8.45: Tárcák.

9.05: Mickievitz-hangverseny Vlnóból.

10.00: Gramofon. Lóránt Edith lemezek.

11.05: Táncezene az Oaza-mulatóból.

1086 kHz ZAGREB 276-2 m 1 kw

12.20: Asszonyoknak.

12.30: Gramofon.

1.10: Gramofon.

5.00: Gramofon.

6.00: Gyermekneknek.

7.20: Egyesületi hírek.

8.00: Operaközvetítés.

(Címét a műsor nem jelzi.)

BUDAPEST I.

9.00—9.55: Református istentisztelet a Kálvin-téri templomból. Prédikál Szabó Imre esperes, farsori lelkész.

10.00—10.55: Egyházi ének és szentbeszéd a belvárosi plébániatemplomból. — Szentbeszédet mond Hóka Imre dr. józsefvárosi segédlelkész. A szentbeszéd mise közben, evangélium után van.

11.00—11.55: Evangélikus istentisztelet a Bécsikapu-téri templomból. Prédikál Szántó Róbert budapest—kelenföldi lelkész. Énekszámok a Dunántúli énekeskönyvből 24., 501. és a Hünusz. Karének: pápai Molnár Kálmán: *Könnyörgés*. — Eneklí a kelenföldi Evangélikus Egyházi Énekkar Weltner Jenő karnagy vezényletével. Orgonán Weil Endre.

12.00: Déli harangszó az Egyetemi templomból, pontos időjelzés, időjárás- és víz-állásjelentés, hírek.

12.15: A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar. Vezényel Rajter Lajos. 1. Erkel Ferenc: *Ünnepi nyitány* (E-dur). 2. Zádor Jenő: *Kamara-szeit* (Budapesten először). 3. Bartók Béla: *Parasztalok*. 4. Kodály Zoltán: *Galántai táncok*. 5. Dohnányi Ernő: *Szimfonikus percek*. 6. Liszt: *Ünnepi hangok* — szimfonikus költemény.

1.45: Hanglemezek. — Bartók Béla: *Medvetánc* (2. honvédegyalovezred zenekara, vezényel Szeghő Sándor). Poldini: *Farsangi lakodalmak* — *Kálmán diák dala* (Halmos János). Tosti—Szedő: *Vagyódás* (Szedő Miklós).

Vincze—Kulinyi: *Arany-szörű kis báránka* (Cselényi József). Puccini: *Nyugat leánya* — *Ária a III. felvonásból* (Halmos János). Kacsóh—Sassy: *Rákóczi meglérése* (Szedő Miklós). Erkel: *Bánk bán* — *Hazám, hazám* (Halmos János). Balázs—Petöfi: *Fa leszek* (Szedő Miklós). Dohnányi Ernő: *Pastorale* (Dohnányi Ernő dr.). Kodály: *Háry János* — *Szegény vagyok, szegénynek születtem* (Nagy Izabella). Kodály: *Rákóczi keserője* (Székelyhídi Ferenc dr.). Hubay Jenő—Farkas Imre: *Ügy-e Jani* (Baszilas Mária, hegedűn kíséri Hubay Jenő).

2.30: vitéz Somogyvári Gyula előadása.

2.45: Magyar cimbalomtűs. (Vonósnegyes cimbalommal.) Tagjai: Szücs Gergely, Páricsy Pál, Csányi Tibor, Rendes Albert és Nagy József. 1. Szücs: Kossuth-ábránd. 2. Csermák: Dalmok (Boleman István dr. összeállításában). 3. Murgács: Dalok és alkalmi nóták. Előadja Nagy József (cimbalom). 4. Szücs: Kuruc egyveleg. 5. Bihari: Primitiális magyar. 6. Murgács: Dalegyveleg.

4.00: Közvetítés Hubay Jenő dr. palotájából. 1. Weiner: *Cis-moll vonósnegyes*. Lento. *Allegro appassionato*. Molto vivace. *Andante*. *Allegro con anima*. Előadják: Hubay Jenő, Zathureczky Ede, Zsolt Nándor és Kerpely Jenő. 2. Hubay: a) *Könnyek*; b) *Hó takarja*; c) *Ha az Isten ekkép szólna hozzám*. Eneklí P. Huszka Rózsi, zongorán kíséri Palos Marcell. 3. Zsolt Nándor: *Zongoraötös*. *Adagio majestoso*. *Allegro*. *Adagio ma non troppo*. *Scherzo*. *Finale*. Előadják Kentner Alajos, Hubay Jenő, Zathureczky Ede, Zsolt Nándor és Kerpely Jenő.

5.30: A m. kir. Földművelésügyi Minisztérium rádióelőadássorozata. *Kölössy György dr.* okleveles gazda: »A dohány betegségei.«

6.00: Magyar Imre és cigányzenekara.

6.55: Kossuth szabadságharcra és az egykorú angol saltó. Máthé Elek dr. előadása.

7.25: A m. kir. Operaház előadásának ismertetése.

7.30: A m. kir. Operaház előadásának közvetítése.

M. KIR. OPERA

HUNYADI LÁSZLO

Dalmó 4 felvonásban. Szövegét írta Egressy Beni. Adalgotza Lányi Viktor. Zenéjét szerzelte Erkel Ferenc. Vezényli Rékai Nándor. Rendezte Szemere Árpád.

Szereplők:

V. László magyar király	ij. Toronyi Gyula
Gillei Ulrik	Komáromy Pál
Hunyadi László	dr. Székelyhídy Feren
Hunyadi Mátyás	Köszegi Toró
Gura Nádor	Farkas Sándor
Mária, leánya	Sándor Erzsi
Erzsébet, Hunyadi özvegye	Budó Erzsi
Bogronyi	Molcczky Oszkár

Az Y. felv. után kb. 8.30: Hírek.

A II. felv. után kb. 9.40: Ujgötversenyeredmények.

Az előadás után kb. 10.45: Budapesti Hangverseny Zenekar. Vezényel Márkus Dezső. 1. Lehár: *Cigányszerelem* — nyitány. 2. Poldini: *Farsangi lakodalom* — palotás. 3. Kálmán Imre: *Kiskirály* — keringő. 4. Siklós Albert: *Régi magyar táncok*. 5. Goldmark: *Házitücsök* — ábránd. 6. Molnár Antal: *Lirikus intermezzo*. 7.

Liszt: *II. magyar rapszódia*.

BUDAPEST II.

5.30—6.00: Hanglemezek. — Silvors—Baker—Bernie: *Pretty little baby* (Josephine Baker). Josef Lanner: *A schönbrunniai* — keringő (Berkes Béla zenekara). *Fortunato de Bettencourt*. Doucet: *Isoldina* (Clement Doucet). Balázs—Antal: *Azt mondják, hogy tifeletek* (Weygand Tibor). Rádó—Il-



niczky: *Ködborult már a határ* (Kalmár Pál). Lelievre—Fils—Tabet: *La fille de Levy* (Jacques Pills és Georges Tabet). Franc—Nohain—Mireille: *Couches dans le foïn* (Jacques Pills és Georges Tabet). Kreisler: *Szép rozsmarin* (H. Jacobs. szaxofon).

7.10-től: Azonos Budapest I. műsorával.

Külföldi műsor

Hangverseny:

- 7.05: Szórakoztató zene Hermann Leopoldi és Betja Milskaja énekszámával, Wien.
8.35: Bach-est, Sottens.
8.45: Szimf. hangverseny, Róma.
9.50: Palestrina-est a Scalából, Milano.
9.55: Zenekari hangverseny az amsterdami Concertgebouwól, vezényel Fritz Busch, Hilversum.
9.15: Filharmonikus hangverseny a Queen's Hallból, vezényel Pierre Monteux, közreműködik Jacques Thibaud hegedűművész, London Regional.

Opera és operett:

- 7.30: »Három a kislány«, Schubert—Berté operettje, Bukarest.
10.30: »Le Chalet«, Adam egyfelv. vig-operája, Strasbourg.

Tánczene:

- 5.10: Milano.
5.15: Langenberg.
10.00: Ljubljana.
11.10: Brüsszel francia.
11.30: London Regional.
11.45: Daventry.
11.50: Hilversum.

BEOGRAD

686 kHz 437.3 m 3 kw

11.00: Gramofon.
12.05: Balalajkazené.
4.00: Diákok órája.
5.00: Tánczene.
6.20: Lengyel nyelvlecke.
7.30: Gramofon.
8.00: Hangjáték.
8.45: Énekkari hangverseny.
9.15: Rádiózenekar.
10.00: Könnyű zene.
10.10: Gramofon. Tánclemezek.

841 kHz **BERLIN** 356.7 m 100 kw

6.15: Torna.
6.35: Gramofon.

9.45: Gyermeknek.

10.30: Gramofon.

11.30: Heilsberg.

2.35: Gramofon.

Schlussnuss-lemezek.

3.00: Tűzsdé.

4.00: Rádiózenekar. —

Wallace: Maritana, nyitány. Dvorák: Indián dal. Strauss: Rózsalovag, keringő. Sibelius: Bölcsődal. Humperdinck: A királyi gyermekek, részletek. Juell—Frederiksen: Norvégia fjordjai között. Strauss: Mathusalem herceg, részletek.

5.15: Kamarazene. —

Schiffmann: Vonósnégyes, Nr. 4., op. 20. Mozart: Vonósnégyes, d-

dur.

7.00: Frankfurt.

8.10: Tarka táncest.

BEROMÜNSTER

556 kHz 539.6 m 60 kw

12.00: Rádiózenekar.
1.35: Háziasszonyoknak.
3.50: Szalóonzene.
4.00: Sottens.
6.00: Gramofon.
7.05: A Népszövetség munkájáról.
7.45: Olasz nyelvlecke.
8.30: Román népdalok.
9.25: Rádiózenekar.

BRATISLAVA-SOZSONY

1004 kHz 298.8 m 13.5 kw

6.15: Praha.
10.10: Magyar hírek.
11.05: Praha.

12.20: Gramofón.
12.25: Praha.
12.35: Brno.
1.35: Praha.
1.45: Német és magyar hírek.

3.55: Praha.

4.00: Rádiózenekar. — Dvorák: Szláv rapszódia, d-dur. Scassola: Helvetia, szimfonikus kép. D'Albert: Blues. Moyzes: Népdalegyveleg. Chlup: Nocturno. Matzudzinski: Langer kapitány, induló.

4.45: Praha.

5.30: Gramofón.

5.35: Praha.

6.00: Morselecke.

6.15: Magyar nyelvű közvetítés.

7.00: Praha.

7.10: Praha.

7.20: A katonaelet egykor és most. Vidám dalosjáték a kaszárnyaéletből négy képben. A 39. gyalogezred altisztjeinek és legénysegének közreműködésével.

8.15: Praha.

10.15: Magyar hírek.

10.30-tól: Praha.

BRESLAU

950 kHz 315.8 m 70 kw

6.15: Torna.

6.30: Gramofón.

7.10: Könnyű zene.

9.00: Asszonyoknak.

10.10: Iskolai rádió.

12.00: Rádiózenekar.

1.40: Rádiózenekar.

3.30: Gyermeknek.

4.00: Rádiózenekar. Nicolai: A windsori vígnők, nyitány. Liszt: Rapszódia f-moll. Wagner: Lohengrin, ábránd. Weber: Felhívás keringőre. Messler: A sackingeni trombitás, ábránd. Niemann: Induló. Wallace: Maritana, nyitány. -Lortzing: Undine, ábránd. Strauss: Császárkeringő. Utána trombitaszólók.

7.00: Frankfurt.

8.00: Hírek.

8.10: Nagy tarka est.
10.00: Hírek.
11.00: A nagy tarka est folytatása.

922 kHz **BRNO** 326.4 m 32 kw

6.15: Praha.

9.50: Praha.

10.15: M. Ostrava.

11.00: Praha.

12.10: Praha.

12.35: Rádiózenekar. — Glinka: Ruslan és Ludmilla, nyitány Csajkovszkij: Szvit. Borodin: Polowetzi táncok. Chvála: Keringő. Balling: Marianne, polka. Bayer: Furiant. Szlovák táncok.

1.35: Praha.

3.55: Praha.

4.00: Bratislava.

4.45: Praha.

5.15: Gramofón.

5.35: Praha.

5.50: Gramofón.

6.00: Színházi és film-hírek.

6.15: Gramofón.

6.25: Német nyelvű közvetítés.

7.00: Praha.

7.20: M. Ostrava.

8.15-től: Praha.

BRÜSSZEL (FLAM.)

932 kHz 321.9 m 15 kw

1.00: Gramofón.

2.10: Szalónzene.

6.00: Rádiózenekar.

6.45: Gyermeknek.

7.30: Rádiózenekar.

8.30: Beszélőújság.

9.00: Rádiózenekar. — Aug: Hangverseny-nyitány. Andersen: Karakterisztikus ábránd. Gaubert: Rapszódia. Goeyens: Régi táncok. Olsen: Asgaardstreien. — Roussel: Szvit.

10.00: Rádiózenekar. — Berlioz: Induló. Boellmann: Gót menüett. Wesly: Reverie. Eilenberg: Szerelmi dalok. Gluck: Románc. Akimenko: Szvit.

11.10: Táncczene. Gramofónon.

BRÜSSZEL (FRANC.)

620 kHz 483.2 m 15 kw

1.00: Szalónzene.

2.10: Gramofón.

6.00: Rádiózenekar.

7.15: Gramofón.

7.30: Gabrielle Tambi-
ser Schumann-műveket zongorázik. Nyolc ábránd. Novelette op. 2L Nr. 2.

8.00: Gramofón.

9.00: Rádiózenekar. — Énektrío és harmonika közreműködésével. Walpot: Katonai induló. Lehár: Arany és ezüst, keringő. Adam: A lonjumeaui postakocsis. Kettelbey: Perzsa vásár. Wangermée: Divertissement. Robrecht: Induló. (Közben énekszámok és harmonika.)

10.15: Rádiózenekar. — Schneider: Tíz perc sláger, egyv. Lincke: Amina, intermezzo. Paradia: Keringő. Buot: Polka. Heimann: Operettrészletek. (Közben énekszámok és harmonika.)

11.10: Táncczene a Hotel Atlanta-ból.

BUCURESTI

1411 kHz 212.6 m 12 kw

12.00: Tőzsde. Gramofón.

1.00: Hírek.

1.20: Gramofón. Könnyű lemezek.

4.15: Iskolai rádió.

5.00: Szórakoztató zene (Dinicu-zenekar).

6.20: Szórakoztató zene (Dinicu-zenekar).

6.50: Rádiógyetem.

7.10: Felolvasás.

7.50: »Három a kis-lány«, Schubert—Berté operettje az állami operából. Utána: Hírek.

DAVENTRY

200 kHz 1500 m 30 kw

5.55: A skót rádió zenekara.

7.00: Hírek.

7.30: John Armstrong
(tenor) énekel.

7.50: Spanyol nyelvlecke.

9.00: B. B. C. tánczenekar.

10.00: Hírek.

10.35: Katonazenekari
hangverseny.

11.30: Rövid istentisztelet.

11.45: Jazz a Casani
Clubból.

FRANKFURT

1195 kHz 251.9 m 17 kw

6.05: Torna.

6.30: Torna.

7.10: Gramofón.

8.25: Torna.

10.00: Hírek.

10.45: Gyakorlati tanácsok a háztartás számára.

12.00: Gramofón.

1.35: Rádiózenekar.

2.40: Gyermeknek.

4.00: Lipese.

5.45: Kis rádiószkecs.

6.25: Spanyol nyelvlecke.

7.00: Dionyzos fuvója (birodalmi közvetítés).

9.00: Rádiózenekar.

Rossini: Il Signor Bruschino, nyitány. Rossini: A sevillai borbély, kavatina. Adam: A prestoni paraszti nyitány. Donizetti: Don Pasquale, kavatina. Strauss: Klippklapp, galopp. Strauss: Örüljétek az életnek, keringő. Lincke: Bertini induló. Lincke: Nakiri keringő. Johann Strauss: Induló. Közben Erna Sack (szoprán) operett-dalokat énekel.

10.00: Hírek.

11.00: Kamarazenekar. Gassmann: Szimfónia, b-moll. Muffat: Florilegium musicum, szvit. Haydn: Zaire, szvit.

12.00-tól: Szórakoztató zene.

HAMBURG

904 kHz 331.9 m 100 kw

6.15: Torna.

6.35: Reggeli hangverseny. Korál. Hartmann: Északi utazás. Weber: A három Pinto, közzene. Maillart: A remete csengetyűje, ábránd. Schubert: Rosamund, balettzene. Gungl: Álom az Óceánon, keringő. Siede: Szentjános bogárka. Sonntag: Niebelung, induló.

11.30: Heilsberg.

12.20: Heilsberg.

1.20: Zenés szórakoztató műsor.

2.40: Gramofón. Tavasz lemezek.

3.00: Tözsde.

4.00: Lipese.

5.45: Ifjúsági rádió.

6.00: Gramofón.

7.00: Frankfurt.

8.00: Hírek.

8.10: Hangjáték tájszólásban.

9.10: Diákdalok.

10.00: Hírek.

10.20: Zenés közjáték.

11.00: Rádiózenekar.

Rossini: Semiramis, nyitány. Koch: Északi tengeri képek. Bizet: Az arlési nő, 1. szvit. Millocker: Gasparone, egyv.

HEILSBURG

1031 kHz 291 m 69 kw

6.15: Torna.

6.35: Gramofón.

8.00: Ájtatosság.

8.30: Torna asszonyoknak.

11.30: Rádiózenekar. — Spohr: Faust, nyitány. Strauss: Északi tengeri képek. Tandler: Tavasz hangulat. Schreiner: Schumann-album. Eving: Kis balett. Verdi: Trubadur, részletek. Humphries: Régi zenélő óra. Gilason: Ständchen. Ziehrer: A három kívánság, részletek. Blankenburg: Induló.

1.05: Gramofón.

Csütörtök

3.15: Könyvszemle.

4.00: Rádiózenekar. — Klenau: A kis Ida virágai. Mraczek: Táncszvit. Förster: Esti zene. Reger: Humoreszk. R. Strauss: Rózsaszalag, keringő. Prihoda: Hangulat. Provaznik: Vidám keringő. Becker: Keringő gyermekdalokból. Witteborn: Ünnepek a manók birodalmában. Krome: A brémai muzikusok.

5.35: Kamarazene. — Schubert: II. vonóstrío, b-dur. Hoff: Breugnou-szvit, op. 13.

7.00: Frankfurt.

8.10: Dalok és versek, amelyeket a hallgatók küldtek be.

9.15: Fűvészenek. Harmens: Induló. Adam: A nürnbergi baba, nyitány. Kockert: Egy reggel Sanssoucciban. Lincke: Örüljétek az életnek, egyveleg. Blankenburg: Induló. Merkling: Két elzárti paraszttánc.

11.00: Mandolin- és gitárenekar. Wölki: Nyitány. Kók: Candida. Müller: A molnár és a malom. Ritter: Gavott. Köhler: Jellemkép. Wölki: Spanyol tánc. Kollmannek: Keleti induló.

HILVERSUM

223 kHz 1345 m 50 kw

11.00: Kamarazene.

12.10: Kamarazene.

12.41: Rádiózenekar.

3.25: Zongoraszámok.

2.25: Gramofón.

5.10: Gramofón.

5.40: Gyermekhangjáték.

6.10: Kovács Lajos és zenekara.

7.30: Kovács Lajos és zenekara.

8.10: Angol nyelvlecke.

8.45: Gramofón.

8.55: Zenekari hangverseny az amsterdami Concertgebouwól. Vezényel Fritz Busch. Közreműködik Jo Vincent (szoprán). Beethoven: II. Leonora-nyitány. Diepenbrock: Himnusz. Otterloo: III. zenekari szvit.

10.00: Énekkari hangverseny.

10.20: Rádiózenekar. — Közreműködik Helene Cals (szoprán). Mozart: A színgazgató, nyitány. »Ma che vi feces«, ária. Schreiner: Glucktól Wagnerig, egyv. Treep: Két dal szoprán hangra és zenekarra. Bizet. Mennett. Farandole. Marchési: La Folletta, szoprán és zenekarra. Mozart: Török induló.

11.10: Rádiózenekar. — Sousa: Manhattan beach, induló. Komzák: Badeni lányok, keringő. Widor: Ständchen. Strauss: A női szív, mazurka. Trictracs, polka. Myddleton: Patsy, the swankey drum major. Lumbye: Champagne-galopp.

11.30: Kovács Lajos és zenekara.

KATOWICE

758 kHz 395.8 m 12 kw

7.00: Varsó.
11.40: Hírek.
12.05: Gramofón.
12.30: Varsó.
3.20: Tűzse.
3.40: Gramofón.
4.40: Varsó.
5.50: Gramofón.
6.00: Varsó.
7.10: Sport.
7.47: Varsó.
9.00: Varsó

KOSICE-KASSA

1113 kHz 267.5 m 2.6 kw

6.15: Praha.
11.30: Gramofón.
12.20: Rádiózenekar. — Franceschi: Etna, olasz nyitány. Moor: Don Quixote, keringő. Leopold:

Minaret, szvit. Smatek: A patkányfogó, intermezó. Morena: Egyveleg. Johann Strauss műveiből. Smetana: Az eladott menyasszony, induló.

1.00: Szlovák hírek.
1.30: Magyar hírek.
1.35: Gramofón.
4.00: Gramofón.
4.10: Felolvasás.
4.30: Katonazene. Tomes: Induló. Holzinger: Nyitány. Hartl: Szerenád. Thomas: Mignon, cigánytánc. Maly: Szlovák dalegyveleg. Spindler: Huszárak lovaglása.

5.30: Magyar nyelvű irodalmi félóra.
6.00: Gramofón.
6.10: Magyar nyelvű felolvasás.

6.25: Gramofón.
6.30: Angol nyelvlecke.
6.50: Gramofón.
7.00: Magyar hírek.
7.10: Praha.

7.35: Rádiózenekar. — Heuberger: Az operabál, nyitány. Zeller: De obersteiger, ábránd. Strauss: Cigánybárok, ábránd. Nedbal: A vincellér menyasszony, nyitány. Fucik: Triglav, induló.

8.15: Praha.
10.15: Bratislava.
10.30-tól: Praha.

KÖNIGSWUSTERHAUSEN

191 kHz 1571 m 60 kw

6.15: Torna.
6.35: Berlin.
8.15: Torna asszonyoknak.
10.10: Hangkép.
10.50: Bevezetés a boxolásba.
12.10: Gramofón. Régi keringők.
1.15: Hírek.
2.00: Gramofón.
3.00: Tűzse.
3.15: Bábszínház.
3.35: Ifjúsági óra.
4.00: Kamarazenekar hangversenye. Dittersdorf: Hegedűverseny. Szimfónia b-dur.
5.00: Népdalok.

5.20: Keresztmetézet egy nagy hangosfilm munkájából. Közreműködnek: Hans Albers, Michael Bohnen, Lien Deyers, Brigitte Helm.

6.00: Anita Oberländer énekel. Weber: Négy dal. Schumann: Három dal. Grieg: Két dal. Lírai kompozíciók (zongorán).

7.00: Frankfurt.
8.10: Olasz nyelvlecke.
8.30: München.
10.00: Hírek.
11.00: Breslau.

LANGENBERG

658 kHz 455.9 m 60 kw

6.05: Gramofón.
6.40: Torna.
7.10: Fuvószene.
8.20: Torna asszonyoknak.
8.35: Asszonyoknak.
10.10: Iskolai rádió.
12.00: Lipese.
1.00: Rádiózenekar.
2.00: Rádiózenekar.

Johann, Josef és Eduard Strauss művek.

3.00: Felolvasás.
4.00: Rádiózenekar.
Grieg: Őszel, nyitány. Torriussen. Északi szvit.
Jensen: Lakodalmi zene. Engekiksen. Páran del Popolo, balettrészletek.
Gade: Jalousie, tangó.
Sibélius: Rondino. Peterson: Irmeline. Grieg: Norvég nászmenet.

5.15: Táncezen.
6.00: Ifjúsági óra.
6.25: Angol nyelvlecke.
7.00: Frankfurt.
8.10: Népdalok kamarazenekaron.

8.50: Shakespeare kláryalakjai beszélők. Otto Brues hangképsorozata Gustav Knelp zenéjével.
10.00: Hírek.
11.00: Schubert: Winterreise, dalciklus. Gerhard Hüsch (bariton).

LEMBERG

795 kHz 377.4 m 16 kw

7.00: Varsó.
11.50: Hírek.
3.25: Tűzsdé.
3.30: Varsó.
4.55: Varsó.
5.50: Csevegés.
6.00: Varsó.
7.03: Csevegés.
7.25: Varsó.
7.47: Varsó.
9.00: Közvetítés Milánóból.

785 kHz **LIPCSE** 382.2 m
120 kw

6.15: Torna.
6.30: Breslau.
7.10: Breslau.
8.00: Torna.
10.10: Iskolai rádió.

12.00: Rádiózenekar. — Cherubini: Ali baba, balletzene. Beethoven: Menüett c-dúr. Brahms: Rondo alla ongherese. Grieg: Ina és templomtánc. Reinhold: Hat kompozíció vonósnygyesre. Liszt: Nocturno Nr. 3. Reinhardt: Az édes lányka, részletek. Strauss: A régi jó idők, keringő.

1.36: Gramofón.
2.25: Ifjúsági könyvek-ről.

3.00: Charlotte Hahnel énekel, Helmuth Schäfer zongorázik. Brahms: Rapszódia g-moll: Két dal; Ballada, op. 118; Intermezzo, op. 118. Schumann: Két dal. Brahms: Rapszódia, op. 119.

4.00: Rádiózenekar. — Közreműködnek Kathe Grundmann (szoprán) és Toni Scholtz (alt). Händel: Alcina, nyitány; Amor, kamarakettős; Schubert: Német ténceek; Svendsen: Norvég rapszódia. Rossini: Nyitány. Graben: Ötszázezer Ördög Strauss: Récsi vér. Mil-lőcker: Diákpólka. Lincke: Rheinlander, Suppé: Boccaccio, részletek. Zieherer: Mesék a régi Bécs-

ből. Josef Strauss: Ma-zurka. Eduard Strauss: Galopp. Petras: Keringő. 5.45: Oskar Jölly (bariton). Hugo Wolf olasz dalaiból énekel.

6.15: Wilhelm Buch: Egy lump dalaiból.

7.00: Frankfurt.

8.30: München.

10.00: Hírek.

LJUBLJANA

527 kHz 569.3 m 5 kw

12.15: Gramofón.
12.45: Hírek.
1.00: Gramofón.
6.00: Mezőgazdaság.
6.39: Szerb nyelvlecke.
7.30: Gramofón. Ked-vence lemezek.
8.00: Közvetítés valamelyik jugoszláv állomásról.
10.00: Hírek, tánczene.

LONDON REG.

877 kHz 342.1 m 50 kw

4.00: Gramofón.
6.15: Gyermekeknek.
7.00: Hírek.
8.45: Eleanor Kaufmann (szoprán) és Normann Notley (bariton) ének-számai.

9.15: Filharmonikus hangverseny a Queens Hallból. Vezényel Pierre Montux, közreműködik Jacques Thibaud (hegedű). Berlioz: Benvenuto Cellini, nyitány. Lalo: Spanyol szimfónia. Debussy: Nuages et Fêtes. Taillefére: Vigopera-nyitány. Ravel: Dafnis és Chloé, szimfonikus töredék.

11.30: Jazz a Casani Clubból.

LUXEMBURG

252 kHz 1304 m 200 kw

1.00: Rádiózenekar.
1.45: Rádiózenekar.
2.09: Tűzsdé.
2.05: Rádiózenekar.
2.20: Gramofón.

Csütörtök

2.35: Gramofón.

3.00: Tűzsdé.

4.45: Tűzsdé.

8.00: Renate Kreiss Schubert-dalokat énekel.

8.40: Rádiózenekar. Offenbach: Szép Heléna, nyitány. Lincke: Grigri, egyv. Christiné: Fi-Fi.

9.35: Rádiózenekar. — Unger: Keleti népek.

Mendelssohn: Euy Blas, nyitány. Ochs: Változatok egy népdal felett.

10.20: Egyházzenei hangverseny.

11.00: Gramofón.

11.25: Jazz.

MIDLAND REG.

767 kHz 391.1 m 25 kw

6.15: Gyermekeknek.
7.00: Hírek.
7.30: Diákzenekar és énekar.
8.00: Könnyű zene.
9.15: London Regional.
10.30: »Gramofónüzlet«, kis hangjáték.
11.15: Hírek.
11.30: London Regional.

814 kHz **MILANO** 368.6 m
60 kw

11.15: Gramofón.
12.30: Gramofón.
1.10: Szórakoztató zene.
1.30: Gramofón és tűzsdé.
4.45: Gyermekeknek.
5.10: Tánczene.
6.15: Turistahírek.
7.00: Hírek idegen nyel-ven.

8.00: Hírek. Gramofón.
8.40: Gramofón.
8.50: Palestrina-hang-verseny a Scala színház-ból.

MOR. OSTRAVA

1158 kHz 259.1 m 11.2 kw

6.15: Praha.
9.50: Praha.
10.15: Fúvószene. Lan-

ger: Halászkok indulója. Svoboda: Keringő. Ondráček: Libucka, polka. Koleta: Hú szív, keringő. Ondráček: Emlékezés, polka. Első üdvözlés, keringő. Stole: Induló. Schranil: Tavaszi induló. Czermák: Keringő. Koleta: Még egyszer, polka. Horský: Lakodalmi keringő. Bene: Mazurka. Mach: Polka. Czerný: Induló.

12.35: Brno.
1.35: Praha.
3.55: Praha.
4.00: Bratislava.
4.15: Praha.
5.25: Gramofón.
5.35: Praha.
5.55: Gramofón.
6.15: Gramofón.
6.30: Németnyelvű közvetítés.
7.00: Praha.
7.20: Zenés irodalmi műsor.
8.15-től: Praha.

MÜNCHEN

740 kHz 405.4 m 100 kw

6.30: Torna.
6.45: Gramofón.
9.00: Háziasszonyoknak.
10.25: Gramofón.
12.00: Gramofón.
1.35: Szórakoztató zene.
3.00: Felolvasás.
4.00: Rádiózenekar. —
Cherubini: Ali baba, nyitány. Arbos: Habanera és Bolero. Bejdičič: A fehér hölgy, ábránd. Leopold: Orosz keringőegyveleg. Leuschner: Dal. Platen: A Nilsparat, szvit. Csajkovszkij: Keringő. Mausz: Varieté, induló.
5.50: Paul Bendel (basszus) énekel.
6.30: Gramofón. Pütykölözök.
7.00: Frankfurt.
8.10: Előadás Ausztriáról.
8.30: Tarka műsor. (Jodli ének, schrammelzene stb.)
11.00: Szórakoztató zene Nürnbergből.

PALERMO

558 kHz 537.6 m 15 kw

5.30: Gramofón.
8.20: Gramofón.
8.45: Szímf. hangverseny. Vezényel V. A. Mannet, utána gramofón.

PARIS P. P.

959 kHz 312.8 m 60 kw

1.05: Gramofón.
1.10: Gramofón.
1.50: Gramofón.
2.10: Reklámhangverseny.
2.50: Gramofón.
7.40: Gyermeknek.
8.10: Beszélőújság.
8.55: Csevegés.
9.10: Hangverseny (részletezés nincs).
10.30: Házk-est.
12.00: Hírek.

638 kHz PRAHA 470.2 m 120 kw

6.15: Ébresztő, torna és hangverseny.

10.05: Német hírek.
10.10: Gramofón.
10.15: M. Ostrava.
11.00: Gramofón.
11.05: Szalonzene. Thomas: Raymond, nyitány. Dvorák: Humoreszk. Fibich: Este. Noack: Törpék díszmenete. Leoncavallo: Mattinata. Waldteufel: Szeretlek, keringő.

12.10: Gramofón.
12.35: Brno.
1.45: Gramofón.
1.55: Tőzsde.
2.00: Tőzsde.
2.55: Tőzsde.
4.00: Bratislava.
4.45: Gyermek zenélőnk.
5.25: Gramofón.
5.35: Francia nyelvlecke.
6.00: Németnyelvű közvetítés.
7.00: Német hírek.
7.05: A cseh-szlovák visszkoresztről.
7.10: Hírek.
7.20: M. Ostrava.
7.30: A prágai nemzeti

színház multja és jelene. Hangképsorozat.

10.15: Gramofón.
10.10: Rádiózenekar. —
Smctana-művek. Tábor. Blank, szimfonikus költemény.

713 kHz RÓMA 420.8 m 50 kw

12.30: Gramofón.
1.05: Szórakoztató zene.
5.00: Kamarazene. Pergolesi: Versenymű hegedűre és cembalóra. Caccini: Amarilli. Rimszkij-Korszakov: Sadko, dal. Clitsan: Bölcsődal. Donizetti: Dal. Kreisler: Régi bécsi keringő. Leoncavallo: Bajazzók, kettős az első felvonásból. Verdi: Rigoletto, kettős a III. felvonásból.
8.45: Szímf. hangverseny. Vezényel Alceo Toni. közreműködik Mario Ceccarelli (zongora).

SOTTENS

677 kHz 443.1 m 25 kw

12.10: Gramofón.
1.05: Gramofón.
4.00: Szórakoztató zene.
7.00: Politikai hírek.
8.00: Kétzongorás hangverseny.
8.35: Bach-est. Kantáte Nr. 64. Kantáte Nr. 82. Kantáte Nr. 15.
10.00: Hírek.

STOCKHOLM

704 kHz 426.1 m 55 kw

5.05: Ajtatósság.
5.30: Gyermeknek.
5.45: Gramofón.
6.45: Angol nyelvlecke.
7.30: Riport.
7.45: Hangverseny régi hangszeren.
8.30: Jogi előadás.
9.00: Rádiózenekar. Sousa: Induló. Waldteufel: Aranyeső, keringő. Puccini: Pillangó kirasszony, ábránd. Micheli: Ninnanna. Taeye: Andaluziai tánc. Auber: A portici néma.

10.00: Hangverseny. — Mendelssohn: Hebridák, nyitány. Rheinbreger: Szvit orgonára, hegedűre, gordonkára és vonószenekarra. Müller: Vidám zene.

STRASBOURG

859 kHz 349.2 m 11.5 kw

1.00: Gramofón.
2.05: Gramofón.
4.00: Rádiózenekar.
5.15: Gyermeknek.
7.30: Gramofón.
8.30: Hírek.
9.30: Ének- és zongoraszmok.
10.30: »Le Chalet« Adam egyfelvonásos vígoperája.

STUTTGART

574 kHz 522.6 m 100 kw

6.05: Torna.
7.10: Gramofón.
10.10: Orgonahangverseny.
10.40: Vidám szerelmi dalok.
11.00: Gramofón.
12.00: Gramofón.
1.35: Rádiózenekar. — Blankenburg: Induló. Strauss: Déli rózsák, keringő. Suppé: A szép Galathea, nyitány. Jensen: Zümmögő levegő. Murzilli: Locarno harangok. Engel-Berger: Csak ne volna olyan féltelmes az a szerlem. Velde: Szere-nád. Grit: Babák felvonulása.

2.30: Kamarazene.
3.00: Gyermeknek.
4.00: Látás.
5.30: Heléne Geray-Scheel (szoprán) Eich-horn-dalok énekel. Herz-zeid. Von dir ferne. Lied der Zigeunerin. Abendlied. Erinnerung. Auf Bergeshöh'. Freude.
6.25: Spanyol nyelvle-ka.
7.00: Farnkfurt.
8.30: Fűvészenek és ka-tonadatok.
11.00: Frankfurt.
12-től: Szórakoztató ze-

230 kHz **VARSO** 1304 m 120 kw

7.00: Ébresztő.
7.05: Torna.
7.20: Gramofón.
7.35: Hírek.
11.40: Hírek.
12.05: Gramofón. Rész-letek a Fehér ló című operettből.

12.35: Filharmonikus hangverseny.
2.00: Hírek.
3.40: Gramofón.
4.55: A. Szleminska énekel, Irene Dubiska hegedűl, zongorán kísér (G. Lefeld, Maklakiewicz: Két dal. Kucharski: Két dal. Centnerszwer: Három dal. Wieniawski: Két dal. Malinowski: Zongoratrió a-moll.
6.00: Gazdasági kérdé-sekről.

6.20: Átvitel Vilnóból.
7.45: Sport.
7.47: Hírek.
8.02: Könyvi zene. — Cornelius: A bagdadi borbély, nyitány. — Brahms: Magyar tánc Nr. 1. Blon: Babák menüettje. Friml: Daloc-ka. Granados: Spanyol keringő. Armandola: A kék pavillon. Ascher-Stasny: Harei kiűtők.
9.00: Átvitel a milanoi Scala színházból.

592 kHz **WIEN** 506.3 m 100 kw

9.20: Élelmiszerárak.
11.30: Állam és temp-lom. Felolvasás.
12.00: Rádiózenekar. — Lassner: Eljen Ausztria, induló. Strauss: Gazdag lányok, nyitány. Rob-recht: Népdalegyveleg. Kaulich: Keringő. Rust: Szerelmi dal. Sentis: Mala-ga. Kálmán: Marica grófnő, egyveleg.
1.00: Hírek.
1.10: Rádiózenekar. — Glueck: Induló. Stolz: Dal. Rektenwald: A szerelmes trombitás. Zel-ler: Üstökös keringő. Nie-

Csütörtök

derberger: Dal. Leopold: Asta, intermezzo. Muuss: Régi bécsi dalegyveleg.

3.30: Hírek.
3.50: Gyermeknek.
4.15: Hírek.
4.40: Asszonyoknak.
5.00: Az idegenforga-lom technikája.

5.15: Dóra Josefovic zongorázik. Liszt: Ha-láltánc. Sauer: Am Bach. Smetana: Cseh parasztünnep.

5.35: Amalie Merz-Tunner énekel.
6.05: A kirakat szere-pe a gazdasági életben.

6.55: A szövetségi szín-házak hete.

7.05: Szórakoztató zene. Közreműködik Hermann Leopoldi és Betja Müls-kaja.

9.00: Milano.
10.45: Hírek.
11.00: Hóállás.

11.15: Gramofón. — Strauss: Egy éj Velen-cében, nyitány. Denevér, részletek. Lettre: Parle moi d'autre chose (Bo-yer). Marchesi: La Fol-letta (Tauber). Strauss: Pizzicato, polka. Utána hírek.

1086 kHz **ZAGREB** 276.2 m 1 kw

12.20: Asszonyoknak.
12.30: Gramofón.
1.10: Gramofón.
1.40: Hírek.
5.00: Rádiózenekar.
7.10: Egyesületi hírek.
7.40: Tudományos elő-adás.

8.00: Hangverseny. (Részletezés nincs.)
10.00: Hírek.
10.15: Orosz énekar és balalajkazena.

BUDAPEST I.

6.45: Torna.

Utána: Hanglemezek.

Kermbach: *Indulógyveleg* (Oscar Joost zenekara). Pörschmann: *Harmonika — polka* (Harmonikaszólv.). — Pola-Vienna: *The wedding of Mister Micky Mouse* (Harry Leader zenekara). Lehár: *Arany és ezüst — keringő* (Roósz Emil zenekara). Kermbach: *Indulógyveleg II. rész* (Oscar Joost zenekara).

9.45: Hírek.

10.00: 1. Március idusa: Egykorú lapok tudósításai. 2. Márciusi versek. (Felolvasás.)

Közben: Hanglemezek. Balázs—Antal: *Nem kell a csók* (Balázs Árpád). Nádor József: *Üzenet a tavasz* (László Imre). Sándor—Szenes: *Kisasszony, tudom, hogy csak tréfa volt* (Weygand Tibor). Balázs Árpád: *Szeretnék május éjszakáján* (Balázs Árpád). — Sándor—Nádor: *Szerelmes vagyok én szépasszony magdba* (László Imre).

11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat.

12.00: Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.

12.05: Vásárhelyi György zongorázik, Virányi Sári énekel, zongorán kíséri Polgár Tibor. 1. Rossi: *Toccata* (Vásárhelyi). 2. Schumann; a) *Hozzá*; b) *A*

dőfa; c) *Eljött* (Virányi). 3. Chopin: a) *Gismoll polonaise*; b) *Berceuse*; c) *As-dúr ballada* (Vásárhelyi). 4. a) Liszt: *Ha álomom mély*; b) Strauss Richárd: *Hazalérés; Szerenád* (Virányi). 5. Liszt: *XII. rapszódia* (Vásárhelyi).

Közben kb. 12.30: Hírek.

1.15: Időjelzés, időjárás-és vízállásjelentés.

1.30: Műrsi Elek és cigányzenekara.

2.40: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyambírek.

3.30: A rádló diákkélfőrajza. »Látogatás Assisiben.«

4.00: »A sátán árnyéka.« Moly Tamás felolvasása.

4.45: Időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

5.00: Ihar Ferenc tárogatzik, zongorán kíséri Polgár Tibor. 1. Járai István: *Ima*. Lavotta János: »*Szigetvár ostroma*« c. művéből. 2. Sátoros kurucnóta. 3. *All a földvár sirtalag pusztában*. 4. Lavotta: *Szerenád a Tisza-ház előtt*. 5. Rutén Rákóczi-nóta. 6. Vincze Zsigmond: *Szép vagy, gyönyörű vagy Magyarország*. 7. Gyergyón innen. 8. *Asztalosék kapuját*. 9. *Nem hiszem én, hogy megegyezzer találkozzunk*. 10. *Lenn a falu végén nem füstöl a kémény*. 11. *Haragszanak rám a lányok*. 12. *Gyorscsárdás*.

5.30: »Emlékezés a nemzet 1918—19. évi vértanúira.« Váry Albert dr. előadása.

6.00: Len Baker jazzzenekarának műsora —

Weygand Tibor énekcszámával. 1. H. Revel: *Foxtrott*. 2. P. Petkere: *Slowfox*. 3. Carlo de Fries—Kovács Kálmán: *Őszi fekete fellegek* (Weygand). 4. Hegedüs—Tamás—Kellér Dezső: *Ha a szemébe nézek* (Weygand). 5. H. Warren: *Foxtrott*. 6. Buday Dénes—Zerkovitz Béla: *Vannak egészen furcsa dolgok — slowfox* (Weygand). 7. Grosz Alfréd—Szécsén Mihály: *Csak az volt a lánóm — angol keringő* (Weygand). 8. Lehár: *Keringő a Giudittából*.

6.30: Gyorsírótanfolyam (Szlabey Géza).

6.55: Sportközlemények.

7.10: Siklós Albert és Zsolt Nándor szerzeményei. Előadja Budanovits Mária (ének), Siklós Albert (zongora) és Zsolt Nándor (hegedű). Zongorán kíséri Polgár Tibor. 1. Siklós: *Preludium és fuga* (Siklós). 2. Zsolt: a) *Air*; b) *Serenade triste* (Zsolt). 3. Siklós: a) *Childe Harold — románc Heine nyomán*; b) *Mennetto* (Siklós). — 4. Zsolt: a) *Feuilles d'Automme*; b) *Enchainé* (Zsolt). 5. Siklós: a) *Ady: Három őszi könnyesepp*; b) Siklósné E. Alice: *Esti ének*; c) Kreska F.: *Hajnacszerda*; Juhász Gyula: *Szerenád* (Budanovits). 6. Zsolt: a) *Elégia*; b) *Satyri és Driádok* (Zsolt). 7. Siklós: *Táncszvit hegedűre és zongorára a Károni-kódex táncából*; a) *Pajkos tánc*; b) *Tegnap gróf hatálya*; c) *Nyári tánc*; *Lapockás tánc*; d) *Apor Lázár tánc* (Siklós—Zsolt).

8.30: »Magyar kutatók útja Azsiában.« Párbeszéd *Princz Gyula* és *Lambrecht Kálmán* között.

9.10: Hírek.

9.30: Budapesti Hangverseny Zenekar. Vezényel *Polgár Tibor*. Operatrézletek. 1. Strauss—Nagypál: *Kék Duna* — nyitány. 2. Sullivan: *Mikádó* — keringő. 3. Konti József: *Királyfo-*

gás — keringő. 4. Lehár: *Cigányünnep* — baltettjelenet. 5. Garami Béla dr.: *Fekete-fehér* — egyveleg. 6. Szirmai Albert: *Mexikói lány* — keringő. 7. Fall Leó: *Sztambul rózsája* — egyveleg. 8. Márkus Alfréd: *Katica c. operettből*: a) *Éj, éj, búbajos éj*; b) *Elmegy a madár*. 9. Strauss János: *Perpetuum mobile*.

Péntek

A szünetben időjárásjelentés

11.00: Toll Árpád és Jancsi cigányzenekara muzsikál.

BUDAPEST II.

7.10-től: Azonos Budapest I. műsorával.

Külföldi műsor

Hangverseny

- 8.00: Szimf. hangverseny, Bukarest.
8.15: Szimf. hangverseny Szigeti József hegedűművésszel, Varsó.
9.00: Szimf. hangverseny, vezényel Reiner Frigyes, Milano.
9.20: Szimf. hangverseny, vezényel Hans A. Winter, München.

Opera és operett

- 8.10: »Euryanthe«, Weber operája a studióból, Weisbach vezényletével, Lipese és Langenberg.
8.45: »Si«, Mascagni háromfelv. operettje, Róma.

- 9.00: »Don Juan«, Mozart operája Párizsból, Sottens.
9.10: »A nürnbergi babac«, Adam daltjátéka, Beromünster.
9.30: »A dollárkirálynő«, Leo Fall operettje, Strasbourg.

Tánczene

- 6.00: Brüsszel flamand.
10.15: Zagreb.
10.40: Varsó.
11.30: London Regional.
11.50: Daventry.

BEOGRAD

686 kHz 437.3 m 3 kw

- 11.00: Rádiózenekar.
12.05: Rádiózenekar.
1.00: Hangosfilmrészletek.
4.00: Linjevic Eugenija énekel.
4.30: Torna gyermekeknek.
5.00: Gramofón.
5.30: Fúvószena.
7.00: Gramofón.
7.20: Könnyű zene.
8.00: Zagreb.
10.00: Cigányzene.

841 kHz **BERLIN** 356.7 m 100 kw

- 6.15: Torna.
6.35: Reggeli hangverseny Kielből.
8.00: Torna.
8.15: Gramofón.
9.00: Népdalok.
11.30: Rádiózenekar Brémából.
1.00: Gramofón.
2.35: Gramofón.
3.00: Tözsde.
4.00: Szórakoztató zene.
Mackeben: Kék szemek, keringő. Panizzi: Serenatella; Bullerian; Amoret-

to; Czibulka; Szivek és virágok. Heyden: Magyar dalok. Heuberger: A szerepében. Rust: Szerelmi dal. Bullerian: Szerelmi dal. Borgmann: Dal. Meissel: Anita, szerenád. Krüger: Pilóta-induló.
5.30: Max Reger: Négy dal szoprán- és alt hangra, orgonakisérettel. Reger: Négy dal szoprán- és alt hangra, zongorakisérettel. Maria Neusitzer-Thoenissen (szoprán) és Clara Maria Einhorst (alt).
6.00: Bernhard Lessmann hegedül. Mozart:

Menfett. Hegar: Kerin-
gő, Nr. 2. Reger: Német
kerin-gő. Schubert: Ver-
senymű, g-dur.
7.00: »Ekkehard-játékok
1999-cdszer» (birodalmi
közvetítés).

8.10: Népdalok.
8.30: Rádiózenekar. —
Vezényel: Danell Am-
fltheatrof. Olasz szer-
zők művel. Rossini: Nyi-
tány. Pergolesi: Adagio.
Pergolesi: Intermezzo.
Wolf—Ferrari: A négy
házasrtos, intermezzo.
Zandonai: Toscanai nép-
tánc. Amfiteatrof: Prelu-
dium egy rekviemhez.
Respighi: Róma kútjal.
Verdi: A szicíliai vecser-
nye, nyitány.
11-től: Langenberg.

BEROMÜNSTER

556 kHz 539.6 m 60 kw

12.00: Gramofón. Länd-
erek és Jódli-dalok.
12.40: Gramofón. Svájci
népdalok.
3.30: Asszonyoknak.
4.00: Rádiózenekar.
5.00: Gramofón.
5.10: Szalóonzene.
6.00: Gramofón.
6.30: A kereskedő eti-
kája.
7.02: Rádiózenekar.
7.50: Kamarazene.
9.10: »A nürnbergi
babac, Adam daljátéka.

BRATISLAVA- POZSONY

1004 kHz 298.8 m 13.5 kw

6.15: Praha.
9.50: Praha.
10.10: Magyar hírek.
10.30: Iskolai rádió. Tót
dalok.
11.95: Praha.
11.30: Brno.
12.10: Tót hírek.
12.20: Gramofón.

12.35: M. Ostrava.
1.35: Praha.
1.45: Német- és magyar-
nyelvű hírek.
1.55: Praha.
3.55: Praha.
4.00: Brno.
4.50: Folyóiratszemle.
5.05: Brno.
6.15: Magyar nyelvű köz-
vetítés.
6.25: Szülők és iskola.
felolvasás.
6.40: Lull Lehner zong-
gorázik. Liszt: Consola-
tion III., IV., V. és VI.
Liszt: V. rapszódia.

7.00: Praha.
7.10: Praha.
7.20: Nektar de Flondor
és Richard Kubla ének-
számai.
8.00: Praha.
9.00: Rádiózenekar. —
Hora: A tél. Tvrdy: Hu-
mor a cseh dalban, egyv.
szoprán, alt, tenor és
basszus hangra. Jazz-
zenekar kísérettel.
10.00: Praha.
10.15: Magyar nyelvű hí-
rek.

BRESLAU

950 kHz 315.8 m 70 kw

6.15: Torna.
6.30: Gramofón.
7.10: Reggeli hang-
verseny Törzsből.
9.00: Torna asszonyok-
nak.
10.10: Iskolai rádió.
11.50: Könnyű zene.
1.30: Könnyű zene,
operett- és hangosfilm-
részletek.
4.00: Langenberg.
5.00: W. Dürrbeck he-
gedül. Sarasate: Cigány-
dalok. Svendsen: Ro-
mánc. Dvorák: Szláv
tánc, e-moll. Humoreszk.
5.35: Graener: Rapszódia
zongorára, vonós-
gyesre és althangra, op.
53.

6.00: Ifjúsági óra.
7.00: Berlin.
8.10: Kamarazene.
8.40: Egy piuce és
négy emelet. Hangkép.
10.00: Hírek.
11.00: Rádiózenekar. —
Északi szerzők művei.
Atterberg: Kis szimfó-
nia. Grieg: Zongoraver-
seny, a-moll. Sibelius:
II. Keresztély király.
Gade: Novellette. Nyi-
tány, Nr. 3.

922 kHz **BRNO** 326.4 m
32 kw

6.15: Praha.
9.50: Praha.
10.30: Bratislava.
10.45: Praha.
11.30: Iskolai rádió.
11.50: Praha.
12.00: Bratislava.
12.10: Praha.
12.35: M. Ostrava.
1.45: Praha.
4.00: Rádiózenekar. —
Dvorák: Rapszódia a-
moll. Bortkiewicz: Ezer-
egyéjszaka, szvit.
4.50: Praha.
5.05: A morva fúvós-
ötös hangversenye ének-
számokkal. Foerster: Fú-
vósötös op. 95. Kohut:
Négy dal régi kínai szö-
vegre, szoprán hangra és
fúvósötösre. Haas: Fú-
vósötös op. 118.
6.05: Képzőművészeti
előadás.
6.15: Munkásoknak.
6.25: Német nyelvű köz-
vetítés.
7.00: Praha.
7.20: Könnyű fúvószena.
Penc: Itt a tavasz, in-
duló. Petzny: Az első hó-
virágok, keringő. Kmoch:
Tavaszi szellő, polka.
Czermák: Tavasz virá-
gok, keringő. Kosmák:
Tavaszi polka. Indra: Ta-
vasz, keringő. Kmoch: Az
ifjúság tavasza, induló.
Potuznik: Tavasz szél,

keringő. Knoch: Tavaszi virágocska, mazurka. — Poncar: Kerteskénkben, keringő. Latina: Első virágok, polka. Mrázek: Tavaszi üdvözllet, induló.

8.00: Praha.

9.00: Gramofón.

9.25: Maria Amalia Pardini (Pisa) orgonahangversenye. Capocci: Szonáta. Pardini: Visione Francescana. Klicka: Ab-ránd Szent Vencel korálja felett.

10.00: Praha.

BRÜSSZEL (FLAM.)

932 kHz 321.9 m 15 kw

1.00: Szalóonzene.

2.10: Gramofón.

3.45: Felolvasás.

6.00: Tánczene.

7.30: Szalóonzene.

8.30: Beszélőújság.

9.00: Gramofón.

9.50: Gramofón.

10.00: Luigl Volpe zongorázik. Bach—Busoni: Toccata és fuga d-moll. Scarlatti: Szonáta d-dur. Scarlatti: Szonáta a-dur. Chopin: Berceuso Nr. 4., op. 10. Chopin: Étüd Nr. 5., op. 10. Chopin: Nocturno, op. 62., Nr. 1. Chopin: Scherzo, op. 20. Albeniz: Tangó. Piek: Olaf tánc. Liszt: Polonaise Nr. 2. E-dur.

11.00: Beszélőújság.

11.10: Gramofón.

BRÜSSZEL (FRANC.)

620 kHz 483.2 m 15 kw

1.00: Gramofón.

2.10: Szalóonzene.

3.00: Iskolai rádió.

6.00: Gramofón.

7.50: Gramofón.

8.20: Beszélőújság.

9.00: Rádiózenekar. Rossini: Tell Vilmos, nyitány. Proch: Változatok énekhangra és zenekarra (Suzanne de Gavre). —

D'Indy: A bővös erdő, szimfonikus költemény. Csajkovszkij: Zongoraverseny (Oscar Delvig-ne).

10.15: Rádiózenekar. — Chabrier: Ünnepi polonaise. Rossini: A sevillai borbély, Rosina áriája (Suzanne de Gavre). — Ysaye: Ab-ránd egy val-lon népdal felett. Strauss: A Bécsierdő meséi.

11.00: Beszélőújság.

11.10: Gramofón. Ked-vene lemezek.

11.25: Gramofón. Tán-calemezek.

BUCURESTI

1411 kHz 212.6 m 12 kw

12.00: Tözsde. Gramofón.

1.00: Hírek.

1.20: Gramofón. Könnyű lemezek.

5.00: Rádiózenekar. — Strauss: Denevér, nyitány Gounod: Faust, ba-lettzene, Dvorák: Szláv tánc, Nr. 12. Schubert—Berté: Három a kislány, egyv. Waldteufel: Mindig, vagy soha, keringő.

6.00: Hírek.

6.20: Rádiózenekar. — D'Albert: Hegyek alján, intermezzo. Muszorgszki: Boris Cedunov, ab-ránd. Bocherini: Menüett. — Saint Saëns: A hattýú (hegedűszóló D. Teodoru). Dimitrecu: Paraszt-tánc. Kricka: Az ifjú-ság inda-lója.

7.00: Rádiógyetem.

7.20: Gramofón.

7.45: Felolvasás.

8.00: Szimfonikus hang-verseny. (Műsorát nem részletezik.)

9.00: Felolvasás.

9.15: A szimfonikus hang-verseny folytatása.

9.45: Hírek.



DAVENTRY

200 kHz 1500 m 30 kw

5.30: Szalóonzene a Ho-tel Metropole-ból.

7.00: Hírek.

7.30: John Armstrong (tenor) énekel.

8.10: Kertészeti elő-adás.

9.30: »The Hero«, de Steffani szim-műve rá-dióátdolgozásban.

10.35: Rádiózenekar.

11.50: Harry Roy jazz.

FRANKFURT

1195 kHz 251.9 m 17 kw

6.05: Torna.

6.30: Torna.

7.10: Stuttgart.

8.25: Torna.

10.00: Hírek.

12.00: Kamarazene.

1.35: Stuttgart.

2.40: Asszonyoknak.

4.00: Rádiózenekar. — Fucik: Falusi kovácsok, induló. Heuberger: Ope-rabál, keringő. Ziehrer: Egy pillantást vetek utá-nad. Suppe: Izabella, nyitány. E. Strauss: Ke-ringő. Müllöcker: Gaspa-rone, induló. Kral: Pol-ka, mazurka. Strauss: Csökkeringő. Quadril. Ivanovici: Szerlem hir-nöke. Reinhardt: Induló. Beethoven: Hat menuett. Haydn: Vidám dalok. Mozart: Vidám dalok. Schubert: Vidám dalok. Weber: Vidám dalok. Mozart: Kontre táncok.

5.45: Rajnai dalok. — Franz Grassegger (barl-ton).

6.00: Ifjú-sági óra.

7.00: Berlin.

8.10: »1002 Kiloher (t) ze nagy zenés rádiógyve-leg.

11.00: A német szellem
borsa (felolvasás).

12.00-től: Szórakoztató
zene.

HAMBURG

904 kHz 351.9 m 100 kv

6.15: Torna.

6.35: Reggeli hangver-
seny Kielből, koral. Ip-
politov Ivanov: Bölcső-
dal. Suppé: A nyugdíjas,
részletek. Strauss: Ma-
thusalem herceg, ábránd.
Murzilli; Barkarola.
Percy: Utiképek a régi Ki-
nából. Ziehrer: Polka.
Kollo; Csinnadratta, in-
duló.

11.00: Iskolai rádió.

11.30: Rádiózenekar
Brémából. Blankenburg:
Induló. Thomas: Mignon,
nyitány. Löhr: Keringő.
Ronnfeldt: Meseország-
ban. Lortzing: Undine,
ábránd. Meissner: Induló.
Schreiner: Egykeg.
Robrecht: II. keringő-
egyveleg. Pressel: Dal.
Siede: Induló.

1.20: Zenés szórakoztató
műsor.

2.30: Gramofon, Mozart
operaiból.

3.00: Tözsde.

4.00: Frankfurt.

5.45: Ifjúsági óra.

6.25: Kétzongorás hang-
verseny. Rachmaninov:
Románé. Henselt: Madár-
ötöd. Schütt: Scherzino.

7.00: Berlin.

8.10: Stuttgart.

10.00: Hírek.

10.20: Zenés közjáték.

11.00: Langenberg.

HEILSBURG

1031 kHz 291 m 60 kv

6.15: Torna.

6.35: Reggeli hangver-
seny Kielből.
8.00: Ájtatosság.
8.30: Torna asszonyok-
nak.

9.00: Iskolai rádió.

11.30: Rádiózenekar

Brémából.

1.05: Gramofon.

3.15: Gyermekeknek.

3.35: Asszonyoknak.

4.00: Rádiózenekar. —

Glinka: Eletünket a cár-
ért, nyitány. Massenot:
Thais, meditáció. Flei-
cher: Dal. Donizetti: La
Favorita, részletek. Lan-
ner: Mária, keringő. Ve-
csey: Eszaki este. Ve-
csey: Valse triste. Liszt:
Polonaise, Nr. 2. Strauss:
Ezeregyéjszaka, egyve-
leg. Fucik: Firenzei in-
duló.

5.35: Technikai cseve-
gés.

6.25: Rimszki-Korsza-
kov: Fűvösötös, b-dur.

7.00: Berlin.

8.00: Rádiózenekar. —
Ferenzy Ilonka (szop-
rán) énekszámával. Wä-
gner: Tannhäuser, nyi-
tány. Ravel: Spanyol
rapszódia. Mozart: Zon-
goraverseny, es-dur.
Grieg: II. Peer Gynt,
szvit. Goetz: Aria. We-
ber: Euryanthe, ária.
Dvorák: Szláv táncok,
Nr. 1—4. Wiemer: Német
vigjátéknyitány.

11.00: Rádiózenekar. —
Donizetti: Anna Bolea,
nyitány. Schubert: Rosa-
munda, közzene és ba-
lettzene. D'Albert: Holt
szemek, részletek. Liszt:
I. rapszódia. Börschell:
Egyveleg Strauss művei-
ből. Czerné: Valse triste.
Czerné: Szerenád. Suppé:
Fatinitza, nyitány.

HILVERSUM

223 kHz 1345 m 50 kv

12.10: Gramofon.

1.10: Kovács Lajos és
zenekara.

3.10: Divatcsevegés.

3.40: Gramofon.

KATOWICE

758 kHz 395.8 m 12 kv

7.00: Varsó.

11.40: Hírek.

12.05: Gramofon.

12.33: Gramofon.

12.55: Varsó.

3.20: Tözsde.

3.25: Varsó.

4.10: Varsó.

6.00: Varsó.

6.40: Szórakoztató zene.

7.25: Varsó.

7.45: Varsó.

8.15: Varsó.

KOSICE-KASSA

1113 kHz 269.5 m 2.6 kw

6.15: Praha.

10.30: Iskolai rádió.

11.05: Gramofon.

11.10: Iskolai rádió.

11.55: Gramofon.

12.30: Katonazene. —
Labsky: Pikanteriák, in-
duló. Fucik: Téli vihar,
keringő. Maillart: A re-
mete esengettyűje, nyi-
tány. Uhlir: Induló. Ned-
bal: Az ostoba Janesi,
egyv. Fort: Tangó. Leo-
pold: Lila, polka. Obruca:
Induló.

1.00: Szlovák hírek.

1.30: Magyar hírek.

1.35: Gramofon.

4.00: Gramofon.

4.10: Magyar nyelvű fel-
olvasás.

4.30: Rádiózenekar. Li-
toff: Robespierre, nyi-
tány. Dvorák: Szláv rap-
szódia a-dur. Smetana:
Dalibor, ábránd.

5.30: Magyar nyelvű fel-
olvasás.

5.50: Gramofon.

6.10: Gramofon.

6.20: Tárcá.

6.40: Sport és turisztika.

7.00: Magyar hírek.

7.10: Praha.

7.20: Brno.

8.00: Praha.

9.00: Bratislava.

10.00: Praha.

10.15: Bratislava.

KÖNIGSWUSTER- 191 HAUSEN 1571 m kHz 60 kw

6.15: Torna.
6.35: Reggeli hangver-
seny Kielből.
8.45: Torna asszonyok-
nak.
9.00: Népdalok.
9.40: Történet Beetho-
venről.
10.10: Bötger feltaláló
életéből.
10.50: Gyermeknek.
11.30: Gramofón.
12.10: Gramofón.
1.45: Hírek.
2.00: Gramofón.
3.00: Tőzsde.
4.00: Langenberg.
5.20: Szórakoztató mű-
sor.
6.10: Jogi tanácsok.
6.30: Werner Gisevius,
Oscar Fischer négy nem-
zeti szocialista dalát
énekli.

7.00: Berlin.

8.10: Rádiózenekar. —

Niemann: Rajnai esti ze-
ne. Richard Strauss: Há-
rom dal zenekari kíséret-
tel. Beethoven: Zongora-
verseny es-dur. Schubert:
Szimfónia c-dur.

9.00: Herbert Böhme sa-
ját műveiből olvas fel.

10.05: Hírek.

11.00-tól: Lipcse.

LANGENBERG

658 kHz 455.9 m 60 kw

6.05: Gramofón.
6.40: Torna.
7.10: Gramofón.
8.20: Torna asszonyok-
nak.
8.35: Asszonyoknak.
11.00: Iskolai rádió.
12.00: Fuvószene.
1.00: Fuvószene.
2.00: Kamarazene. —
Knorr: Változatok egy
Schumann téma felett

Locatelli: Szonáta gor-
donkára és zongorára.
Arensky: Trio, d-moll.

3.50: Felolvasás.

4.00: Rádiózenekar. —

Kretschmer: Koronázási
induló. Weber: Peter
Schmoll, nyitány. Debus-
sy: Kis szvit. Ries: La-
capriciosa. Hubay: Hejre
ati. Brusselmann: Fla-
mand lépek.

5.15: Rádiózenekar. —
Schubert: Német táncok.
Dvorák: Szláv táncok.
Grainger: Angol táncok.
Sarasate: Spanyol tánc.
Smetana: Cseh tánc. Mer-
kling: Elzászi paraszt
tánc. Monti: Csárdás.

6.00: Ifjúsági óra.

6.25: Angol nyelvlecke.

7.00: Berlin.

8.10: Lipcse.

10.00: Hírek.

11.00-tól: Rádiózenekar.

LEMBERG

705 kHz 377.4 m 16 kw

7.00: Varsó.

11.40: Varsó.

12.05: Gramofón.

12.30: Varsó.

12.33: Gramofón.

12.55: Varsó.

3.25: Tőzsde.

3.30: Varsó.

3.40: Zenei előadás.

4.10: Irodalmi előadás.

4.55: Varsó.

5.50: Gyorsírás.

6.30: Varsó.

6.40: Jadiga Pajak zongorázik.
7.25: Varsó.
7.47: Varsó.
8.15-től: Varsó.

785 kHz LIPCSE 382.2 m
120 kw

6.15: Torna.

6.30: Gramofón.

7.10: Reggeli hangver-
seny Drezdából.

8.00: Torna.

10.10: Iskolai rádió.

Péntek

12.00: Frankfurt.

1.30: Gramofón.

2.25: Asszonyoknak.

3.00: Hallee komponis-
ták dalaiból.

3.25: Ifjúsági rádió.

4.00: Rádiózenekar Drez-
dából. Gade: Hamlet, nyi-
tány. Schönherr: A nap,
szvit. Graener: Friede-
mann: Bach, részletek.
Strauss: Lánchíd, keringő.
Auber: Az első sze-
rencsés nap, nyitány.
Suppé: Fatinitza, rész-
letek. Krause: Induló.
Pachernegg: Három ba-
jor tánc. Taube: Göring-
induló.

5.50: Kamarazene. —
Haydn: Vonósnegyes, Nr.
6. Ambrosius: Trio, op.
47. Gosseck: Vonósnegyes,
op. 1, Nr. 2.

7.00: Berlin.

8.10: »Euryanthe«, We-
ber romantikus operája
három felvonásban. Ve-
zényel Hans Weisbach.

10.00: Hírek.

11.00: Könyvű zene da-
lokkal. Strauss: Falusi
feccék, keringő. Strauss:
Denevér, dal. Blumer:
Magyar tánc. Hummel:
Keringő. Noltz: Kompo-
zició hegedűre és zongor-
rára. Stamitz: Mélyhege-
dűverseny, II. tétel.
Fauré: Sicilienne. Sgam-
batti: Nápolyi szerenád.
Donizetti: Dal. Marchesi:
La foletta. Lazarus: Ke-
ringő, op. 160. Vieschen-
dorf: Téma változatok-
kal. Frehde: Szerenád.
Liszt: Faust keringő. Ra-
zek: Komikus vonósné-
gyesek. Delibes: A ca-
dixi leányok. Adam:
Dal. Chopin: Tarantella
(közben énekszámok zongorakísérettel).

LJUBLJANA

527 kHz 569.3 m 5 kw

- 11.00: Iskolai rádió.
 12.15: Gramofón.
 12.45: Hírek.
 1.00: Gramofón.
 0.00: Gramofón.
 6.30: Felolvasás.
 7.00: Szokelődadás.
 7.30: Túrisztika.
 8.00: Zagreb.
 10.00: Hírek, Gramofón.

LONDON REG.

877 kHz 342.1 m 50 kw

- 6.15: Gyermeknek.
 7.00: Hírek.
 7.30: A Pini-tangózene-
 kar könnyű zenéje.
 8.30: Diákdalok.
 9.00: Rádiózenekar.
 10.15: Kamarazene. —
 Énekszámokkal.
 11.15: Hírek.
 11.30: Harry Roy jazz.

LUXEMBURG

252 kHz 1304 m 260 kw

- 1.00: Gramofón.
 1.30: Hírek.
 1.40: Gramofón.
 2.00: Tőzsde.
 2.05: Gramofón.
 2.30: Tőzsde.
 2.35: Gramofón.
 3.00: Tőzsde.
 4.45: Tőzsde.
 8.00: Gramofón.
 9.00: Gramofón.
 9.15: Hírek.
 9.30: Gramofón.
 9.50: Gramofón.
 10.00: Julius Hijmann
 Amsterdami zongoramű-
 vész hangversenye.
 10.40: Gramofón.
 11.25: Gramofón, Tánc-
 lemezek.

MIDLAND REG.

767 kHz 391.1 m 25 kw

- 6.15: Gyermeknek.
 7.00: Hírek.
 7.30: Eric Spruce or-
 gonaszámai.
 8.00: Könnyű zene.
 9.15: Vidám zenés mű-
 sor.
 10.15: London Regio-
 nal.

814 kHz **MILANO** 368.6 m
60 kw

- 11.15: Rádióötös.
 12.30: Gramofón.
 1.00: Szórakoztató zene.
 1.30: Gramofón és tőzsde.
 4.00: Róma.
 6.50: Dopolavoro.
 7.00: Hírek idegen nyel-
 ven.
 7.30: Gramofón.
 7.45: Hírek, Gramofón.
 8.40: Gramofón.
 9.00: Szimfonikus hang-
 verseny, vezényel Reiner
 Frigyes, Berlioz: Római
 karnevál, nyitány, Mo-
 zart: Kis szerenád, R.
 Strauss: Till Eulenspie-
 gel, szimf. költemény.
 Tommasini: Paessaggi tosc-
 ani. Muszorgszkij: Ké-
 pek egy kiállításról.
 11.00: Hírek.

MOR. OSTRAVA

1158 kHz 259.1 m 11.2 kw

- 6.15: Praha.
 9.50: Praha.
 10.30: Bratislava.
 10.45: Praha.
 11.30: Brno.
 12.10: Praha.
 12.35: Rádiózenekar. —
 Dvorák: Polonaise, Ver-
 di: Alarcosbál, ábránd.
 Provaznik: A bonbon-
 király, keringő, Leopold:
 Blondine, intermezzo, Ar-
 mandola: Szerenád, Bal-
 ling: Marianne, polka.
 Rehor: Óreg bajtársak,
 induló.

- 1.55: Praha.
 3.55: Praha.
 4.00: Bruo.
 4.50: Praha.
 5.05: Brno.
 6.15: Praha.
 6.25: Gramofón.
 6.30: Németnyelvű köz-
 vetítés.
 7.00: Praha.
 7.20: J. Poledni énekel.
 Kricka: Az első vágó op.
 l. Frlml: Viola d'amour
 op. 22.
 7.40: Brno.
 8.00-tól: Praha.

MÜNCHEN

740 kHz 405.4 m 100 kw

- 6.30: Torna.
 6.45: Gramofón.
 7.25: Gramofón.
 9.00: Torna asszonyok-
 nak.
 10.10: Iskolai rádió.
 12.00: Rádiózenekar.
 1.35: Gramofón.
 2.50: Asszonyoknak.
 4.00: Frankfurt.
 5.50: Hildegard Bür-
 beck zongorázik, Weiss:
 Téma változatok és fuga.
 6.10: Ifjúsági előadás.
 6.30: Gramofón.
 7.00: Berlin.
 8.00: Hírek.
 8.10: Fűvészenye, Fucik:
 Salve Imperator, induló.
 Rossini: Tell Vilmos,
 nyitány, Ketelbey: Egy
 kínai templomkertben,
 Kollmann: Diákdal, egy-
 veleg, Hoch: A semme-
 ringi gyopár, Hempel:
 Induló.
 9.20: Szimfonikus hang-
 verseny, Vezényel: Hans
 A. Winter, Közreműkö-
 dik: Margarete Burek-
 hardt-Rohr (szoprán) és
 Eugenie Ebner (hárfa),
 Dittersdorf: Versenymű
 hárfára és zenekarra.

Bach: Ária. Händel:
Arietta. Händel: Motl:
Concerto grosso. C-dur.
10.00: Hírek.
11.00: Könnyű zene
Nürnbergből.

PALERMO

558 kHz 537.6 m 15 kW

1.00: Gramofón.
8.20: Gramofón.
8.45: Operaközvetítés.

PARIS P. P.

959 kHz 312.8 m 60 kW

1.05: Gramofón.
1.35: Gramofón.
2.10: Gramofón.
2.30: Gramofón.
7.45: Tűzse.
7.58: Gramofón.
8.02: Zenei csevegés.
8.10: Beszélőújság.
8.50: Gramofón.
9.10: Szimfonikus hang-
verseny.
11.15: Hírek.

638 kHz **PRAHA** 470.2 m
120 kW

6.15: Ébresztő, torna és
hangverseny.
9.50: Hírek.
10.05: Német hírek.
10.10: Gramofón.
10.15: Gramofón.
10.30: Bratislava.
10.45: Iskolai rádió.
11.00: Gramofón.
11.05: Iskolai rádió.
11.30: Brno.
11.50: Iskolai rádió.
12.10: Gramofón.
12.25: Hírek.
12.35: M. Ostrava.
1.45: Gramofón.
1.55: Tűzse.
2.00: Tűzse.
3.55: Tűzse.
4.00: Brno.
4.50: Cseh nyelvlecke.
5.05: Brno.
6.15: Munkásoknak.
6.25: Németnyelvű köz-
vetítés.

7.90: Német hírek.

7.05: Gramofón.

7.10: Hírek.

7.20: Brno.

8.00: A cseh Nonett
hangversenye. Jos. Boh.
Foerster: Nonett op. 147.
1931-ből.

9.00: Rádiózenekar. —
Dvorák: Az arany rokka,
azimf. költemény op. 109.
Ondricek: Cseh rapszódia.
Janáček: Két tánc.
10.00: Hírek.

713 kHz **RÓMA** 420.8 m
50 kW

12.30: Gramofón.

1.00: Szórakoztató zene.
Greppi: Bambola di car-
ta, fox. Grothe: Primo
valzer. Secchi: La fan-
ciulla delle Asturie. In-
nocenzi: Vagabondo,
blues. Gambardella: Ter-
za rapsodia napolitana.
Mancini: Mamma, tangó.
Culotta: Miette, inter-
mezzo. Barberis: Mancina
competente, one step.

4.00: Közvetítés a Szt.
Cecilia akadémiáról. Yo-
shiko Fausta Beltramelli
énekszámjai.

7.30: Gramofón.

8.00: Gramofón.

8.45: »Si«, Mascagni
operettje három felvo-
násban.

SOTTENS

677 kHz 443.1 m 25 kW

12.40: Szórakoztató zene.
1.30: Szórakoztató zene.
4.00: Szórakoztató zene.
6.00: Asszonyoknak.
6.30: Eszperantó.
6.40: Angol nyelvlecke.
7.05: Bridge.
7.45: Kabaré hangver-
seny.
9.00: Don Juan, Mozart
operája, Párizsból.

Péntek

STOCKHOLM

704 kHz 426.1 m 55 kW

5.05: Harmónika.
5.45: Gramofón.
6.45: Felolvasás.
7.30: Kamarazene. De-
bussy: Szonáta fuvolára,
hegedűre és húrfára.
Call: Szerenád.
8.10: Hangjáték.
10.00: Átvitel valame-
lyik külföldi állomásról.

STRASBOURG

859 kHz 349.2 m 11.5 kW

1.60: Gramofón.
2.05: Gramofón.
6.09: Rádiózenekar.
7.00: Szalóntrió.
8.45: Gramofón.
9.30: »A dollárkirálynő«
Fall Leó operettje.

STUTTGART

574 kHz 522.6 m 160 kW

6.05: Torna.
6.30: Torna.
7.10: Rohamosztagosok
zenekara. Korál. Hess:
Induló. Weber: Ünnepi
nyitány. Rehl: Dal. La-
tann: Induló. Millöcker:
Keringő. Hannemann:
Rajnai dalegyveleg.
Wiggert: Induló.
8.25: Torna.
10.10: Gramofón.
10.50: Hegedűszámok.
12.00: Frankfurt.
1.35: Gramofón.
2.30: Iskolai rádió.
3.30: Gerhard Eucken
zongorázik.
4.00: Frankfurt.
5.30: Mesék.
5.50: Gramofón. Teno-
risták lemezei.
6.00: Ifjúsági óra.

6.25: Schubert: Wände-
rer-ábránd (zongorán elő-
adja Renate Lang).

7.00: Berlin.

8.10: 1002 kiloher (t) zc.
nagy, zenés tarka est.

11.00: Frankfurt.

12.00-től Frankfurt.

230 kHz **VARSO** 1304 m
120 kw

7.00: Ébresztő.

7.05: Torna.

7.20: Gramofón.

7.35: Hírek.

7.40: Gramofón.

11.40: Hírek.

12.05: Gramofón.

12.33: Gramofón.

12.55: Hírek.

3.40: Zenés riport.

4.55: Jazz. László: Ma-
gyar fuxtrott. Petersbur-
ski: Két slowfox. Kru-
kovski: Táne: Bee: Dal.
Gorzinski: Fantasztikus
klarinét. Paekay: Fox-
trott. Pezzano: Ay Mama.
tangó. Dan: Fox-induló.
Wassil: Keringő. Hamy:
Egyveleg.

6.20: Marie Krzywiew
ének. Zelenski: Két dal.
Novovievski: Dal. Nos-
kovski: Dal. Falvo: Dal.
Tirindelli: Szerenád.

6.40: Gramofón. Könnyű
lemezek.

7.25: Tárca.

7.40: Sport.

7.47: Hírek.

8.15: Szimfonikus hang-
verseny. Szigeti József
hegedűművész közremű-
ködésével. Karłowicz:
Stanislas és Anna, szimf.
kültemény. Beethoven:
Hegedűverseny d-dur.
(Szigeti). Beethoven: Ro-
máne. Paganini: Két cap-
riccio (Szigeti). Rachmsni-
uov. Szimfónia e-moll.

10.45: Tánzene a Fe-
mlina-kabarából.

11.05: Tánzene foly-
tatása.

592 kHz **WIEN** 506.8 m
100 kw

9.20: Élelmiszerárak.

10.20: Iskolai rádió.

11.30: Olasz nyelv-
lecke.

12.00: Gramofón. Al-
pesi dalok.

12.30: Gramofón. Han-
gosfilmrészletek.

1.00: Hírek.

1.10: Gramofón. Han-
gosfilmrészletek.

1.30: Gramofón. Mű-
vészlemezek. Hubay: Ze-
phir (Szigeti). Puccini:
Bohémélet. ária (Lotte
Lehmann). Debussy: La
Cathedrale anglontie
(Rubinstein). Wagner:
Tristan és Isolde. ária
(Emmy Leisner). Bizet:
Carmen, virágária
(Georges Thill). Popper:
Gavott (Cassado).

2.00: Asszonyoknak.

3.30: Hírek.

3.50: Amit a fotoama-
tör nem tud (fényképé-
szeti előadás).

4.05: Hírek.

4.10: Fritzi Böhm-
Elblein hegedül. Schu-
bert: Szonatina g-moll.
Mozart: Szonáta a-dur.

4.35: Dürer passióképei-
ről (felolvasás).

5.05: Asszonyoknak.

5.30: Hildegard Schalk
zongorázik. Schumann:
Abegg - változatok. —
Brahms: Két ballada
op. 10. Chopin: Noeturno
op. 9. Scherzo h-moll
op. 20.

6.05: Idegenforgalmi és
ntázási hírek.

6.20: Heti sportszemle.

6.30: A rádió befolyása
a jogfejlődésre (felolva-
sás).

7.05: Tavasz dalok és
versék. Közreműködnek:
Nora Gregor. Eva Had-
rabova és Fred Hen-
nings.

8.15: Hírek.

8.45: Katonazene. Rup-
recht: Induló. Ziehrer:
Keringő. Rossini: Semi-
ramis. nyitány. Liszt:
Magyar rapszódia. Há-
rom katonadal énekkar-
on. Rhode: A tizen-
egyedik paragrafus. egy-
veleg. Janausehek: In-
duló.

9.50: Hírek.

10.05: Rádiózenekar. —
Heilingner: Ünnepi in-
duló. Knepler: Josefine
Galluaier. nyitány. Mo-
rena: Boldog bécsi idők,
egyveleg. Ábrahám: Ha
újra tavasz lesz. dal.
Landl: A medve és a
méh. Ganglberger: Egy-
veleg. Utána hírek.

1086 kHz **ZAGREB** 276.2 m
1 kw

12.20: Asszonyoknak.

12.30: Gramofón.

1.10: Gramofón. Tán-
cemezek.

1.40: Hírek.

5.00: Orosz énekkar és
balalajkazené.

7.15: Sport.

7.30: Egyesületi hírek.

8.00: Karlo Rupel he-
gedül.

9.50: Nada Sedoz éne-
kel.

9.30: Simun Zamola
klarinétezik.

10.00: Hírek.

10.15: Tánzene.

BUDAPEST I.

6.45: Torna.

Utána: Hanglemezek.
 Jos. Snaya: *Campa* — *induló* (Polydor zenekar).
 Amodio: *Ejjé! keringő* (Paul Godwin zenekara).
 Winkler: *A kakukkos óra* — *intermezzo* (James Kok zenekara).
 J. Rosas: *Hullámok hátán* — *keringő* (Polydor zenekar).
 Wagner: *Lohengrin* — *nászinduló* (Eddie Dunstedter).

9.45: Hírok.

10.00: 1. Időszerű apróságok. 2. Mai kis lexikon (felolvasás).

Közben: Hanglemezek.
 Brown—Henderson: *The Thrill is gone* (Rudy Wallace zenekara).
 Maduro—Sidney: *Bon soir* (Maurice Chevalier).
 Benatzky—Stolz: *Részlet a Fehér ló* c. operettből (R. da Costa).
 Oberfeld: *Tot et moi* (M. Chevalier).
 E. Kőznecke: *Ich bin nur ein armer Wandergesell* (Wittrisch).

11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat.

12.00: Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.

12.05: Hanglemezek. — Herold: *Zampa* — *nyitány* (Berlini hangversenyegyesület. vez. C. Schmalstieb).
 Gilbert—Sullivan: *H. M. S. Pinafore* — *operettgyeleg* (Palace Opera társulata).
 Yoshitomo: *Japán lámpatánc* (orgonaszó).
 Huszka—Martos: *Cigaretta keringő* (Sebő Miklós).
 Cole—Porter: *Parlami d'amore maria* (Felicioni).
 Hill: *The last round up* — *foxtrott* (Jack Payne zenekara. refr. énekkel).
 Sándor—

Mihályi: *A te esküvőd lesz.*
 Sándor—pápai Molnár Külmán: *Nesze semmi* (Sebő Miklós).
 Freed—Barris: *It was so beautiful* (Ruth Etting).
 Benatzky: *Slowfox az Ófelsége az elárúsítóca* c. filmből (Oscar Joost zenekara).
 Ewans: *Kikeréki-keringő* (Oscar Joost zenekara).
 Dubin—Warren: *Shadow-keringő*.
 Márkus—Harmath: *Hüba mondja százszor is* (Sebő Miklós).
 Doelle: *Foxtrott a »Viktor vagy Viktória« című filmből* (Oscar Joost zenekara). — Hajós—Szene: *Énfeletem beszélhet* — *foxtrott* (Vörös Anikó és Sebő Miklós).
 Noble: *Love is the sweetest thing* (Jack Payne zenekara).
 Noble: *I'll do my best to make you happy* — *foxtrott a »Régi dal«* c. filmből (Jack Payne zenekara. refr. énekkel).

Közben kb. 12.30: Hírok.

1.15: Időjelzés, időjárás-és vizállásjelentés.

1.30: Bertha István zenekara. 1. Gróf Mailáth József: *Farsang álmod* — *keringő*. 2. Losonczy Lajos: *Magyar quász*. 3. Huszka Jenő: *Két veréb*. 4. Mya Tamás: *Nászinduló*. 5. Garami Béla dr.: *Legenda*. 6. Paksy József dr.: *Valse d'amour*. 7. Szirmai Albert: *Rinaldo, keringő*. 8. Liszt Ferenc: *VI. magyar rapszódia*.

2.40: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek.

4.00: A Rádióélet meserőrája. (Harsányi Gizi előadása.)

4.45: Időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

5.00: Zsögön Lenke énekkel, zongorán kíséri Polgár Tibor. 1. Verdi: *A*

végzet hatalma — *ária*.
 2. Korngold: *A holt város* — *ária*. 3. Verdi: *Aida* — *ária a III. felvonásból*. 4. a) Hubay Jenő: *Szeretném itthagyni*; b) Ábrányiné Várna: *Róza: A bábszív*; c) Kun László: *Sohsem nyit*.

5.30: Rádióamatörposta.

5.50: A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar. Vezényel Fridt Frigyes. 1. Huszka: *Aranyvirág* — *nyitány*. 2. Heuberger: *Operabál* — *egyveleg*. 3. Eysler: *Asszonyfaló* — *keringő*. 4. Gilbert: *Artatlan Zsuzsi* — *egyveleg*. 5. Fall: *Kedves Augustin* — *intermezzo*. 6. Morena: *Egyveleg Millöcker műveiből*. 7. Seregi Artúr: *Napsugár* — *keringő*. 8. Hack: *Romantikus szerenád*. 9. Basque: *Japán karnevál*.

7.15: Kis színpad. »Adagio.« Drámai rajz egy felvonásban. Írta Rózsahegyi László. Rendező Gyarmathy Sándor.

8.00: Közvetítés a kees-keméti Katona József Színházból. A kees-keméti bokrétaavató estje. Vezeté Paulini Béla.

9.10: Hírok.

9.30: A m. kir. Mária Terézia 1. honvédegyezred zenekara. Vezényel Fricsay Richárd. Tréfás zenei apróságok. 1. Rosenkrantz Ferenc: *Humoros tanulmányok* — *vidám indulóegyveleg*. 2. *Látogatás a zenélőautomatikaállításon*: I. Völlstedt: *Belépés*; II. Völlstedt: *Gyermekek tánc*; III. Rosner Vilmos: *Mulató törpék*; IV. Völlstedt: *Két huszártrombitás*; V. Orth: *Orás*

*boltban; VI. Vollstedt: Harangjáték; VII. Vollstedt: Zenélő óra; VIII. Vollstedt: Falusi zene-
kar; IX. Vollstedt: A kis
dobos; X. Kling: Két
pintyőke; XI. Peter: Ze-
nebohóc. 3. Suppé: Hu-
moros változatok egy
dalra. 4. a) Caphat:
Excentric; b) Schmidt
E.: Mókus (zongoraszó-
lők). 5. Siegfried Ochs:
Német népdal híres zené-
szerzők stílusában.*

Szünetben időjárásjelentés.

10.50: Rácz Béla és ci-

gányzenekara muzsikál.
Lipóczky József énekel.
Dalok: Sándor Jenő—
Szenes Andor: *Mért nem
szabad szeresselek.* Eröss
Béla: *Ne gondold, hogy
az a tavasz.* Ányos Laci:
Sohse lettem volna. Ná-
dor Jóska: *Selyemhadj
én még sohasem simogat-
tam.* Hubay: *Rózsabokor
a domboldalon.* Kalmár
Tibor: *Úgy nézek rád.*
Kaszás István dr.: *El-
szakadtál messze tőlem.*
Gergelyffy Gábor: *Ne
mondja senkinek.* Mur-

**gács—Gyökössy: Fehér
galamb.** Kiss—Angyal
Ernö: *Elmulattam a
pénzemet.* Magyar—Tö-
rök: *Felnézek az égen
járó Göncöl szekerére.*
Sirakó Gusztáv: *Elme-
gyek a templom mellett,*

BUDAPEST II.

5.30: A két csoménnyel.
(Hirek.)

Utána: Azonos Buda-
pest I. műsorával.

Külföldi műsor

Hangverseny:

- 6.00: Szimfonikus hangverseny Pá-
rizsból, Strasbourg.
7.00: Paul Emerich Beethoven-szoná-
tákat zongorázik, Wien.
9.00: Zenekari hangverseny Serge
Prokofiev zongoraművész közre-
működésével, Brüsszel flamand.

Opera és operett:

- 8.00: »A baba«, Audran operettje,
Bratislava és Praha.
8.40: »A csárdáskirálynő«, Kálmán
Imre operettje, Milano.

9.00: Operaközvetítés, Róma.

Tánczene:

- 4.00: Praha.
5.10: Milano.
5.30: Stuttgart.
6.00: Brüsszel flamand.
9.45: Zagreb.
10.00: Ljubljana.
10.15: Varsó.
11.30: Strasbourg.
11.30: London Regional.
11.35: Daventry.

BEOGRAD

886 kHz 437.3 m 3 kw

- 11.00: Gramofón.
12.05: Rádiózenekar.
1.00: Itádiózenekar.
4.00: Gramofón.
4.30: Dalok.
5.00: Könnyű zene.
7.30: Grieg: Zongora-
szonáta op. 7. e-moll.
8.20: Tarka est.
10.45: Tánczene.

- 10.30: Gramofón.
11.30: Heilsberg.
1.00: Gramofón.
2.35: Gramofón.
3.00: Tözsde.
3.35: Az állatok jelle-
mérő.
4.00: Könnyű zene.
6.05: Gramofón. Ope-
rettrészletek.
7.00: Stuttgart.
8.10-től: Tarka műsor.

BEROMÜNSTER

556 kHz 539.6 m 60 kw

- 12.00: Gramofón. Svájci
dalok.
12.40: Gramofón. Indu-
lók és keringők.
1.15: Dalok.

- 1.30: Hetiszemle.
2.00: Könyvszemle.
2.30: Népies zene.
4.00: Lugano műsora.
6.00: Gramofón. Fuvós-
zene.
6.30: Ifjúsági óra.
7.00: A zürichi templo-
mok harangszava.
7.20: Filmszemle.
8.00: Hangjáték.
9.40: Svájci népdalok
énekkaron.
10.10: Sárközy Béla és
zenekara.

BRATISLAVA- POZSONY

1004 kHz 298.8 m 13.5 kw

- 9.50: Praha.
6.15: Praha.

841 kHz BERLIN 356.7 m
100 kw

- 6.15: Torna.
6.35: Reggeli hangver-
seny Danzigból.
8.00: Torna.

70.10: Magyar nyelvű hírek.

- 71.05: Brno.
12.10: Tót hírek.
12.20: Gramofón.
12.25: Praha.
12.35: M. Ostrava.
1.35: Praha.
1.45: Német- és magyar nyelvű hírek.
4.00: Praha.
4.50: Bábszínház gyermekeknek.
5.35: Praha.
5.50: Háziasszonyoknak.
6.15: Magyar nyelvű közvetítés.
6.35: Cigányzene Ujházy Nusi énekszámával.
7.00: Praha.
7.45: Novella.
8.00: »A baba« Edmond Audran operettje négy felvonásban (közvetítés a stúdióból).
10.00: Praha.
10.05: Magyar hírek.
10.30-tól: M. Ostrava.

BRESLAU

950 kHz 315.8 m 70 kw

- 6.15: Torna.
6.30: Gramofón.
7.10: Könnyű zene.
7.10: Iskolai rádió.
7.50: Rádiózenekar.
1.10: Gramofón.
4.00: Berlin.
5.40: Gramofón.
7.00: Stuttgart.
8.00: Hírek.
8.10: Rádiózenekar. — Könnyű zene.
10.00: Hírek.
11.00-tól: Berlin.

922 kHz **BRNO** 326.4 m 32 kw

- 6.15: Praha.
9.50: Praha.
11.00: Gramofón.
11.05: Rádiózenekar. — Grünfeld: Lebermann, nyitány. Strauss: A rózsavirág, szvit. Fischer: Burleszk. Jirák: Largo, vonószekarra. Suk:

Falusi szerenád. Moor: Hófehérke, balettzene. Dvorák: Szláv tánc. Nr. 15.

- 12.10: Praha.
12.35: M. Ostrava.
1.35: Praha.
4.00: Praha.
5.15: Kozák énekkar, vezényel P. Zerdev.
5.35: Praha.
5.50: Német nyelvű közvetítés. »Hr Tenor« Eugen Dukas és Alex Maxen kis zenés rádiójátéka.
6.25: Irodalmi felolvasás.
6.35: Színházi hírek és gramofón.
6.45: Morse lecke.
7.00: Praha.
7.45: Tárcák.
8.00: Művészi bábszínház.
10.00: Praha.
10.30-tól: M. Ostrava.

BRÜSSZEL (FLAM.)

932 kHz 321.9 m 15 kw

- 1.00: Szórakoztató zene.
2.00: Beszélőújság.
2.10: Szórakoztató zene.
6.00: Táncczene.
7.39: Leku: Szonáta g-dúr hegedűre és zongorára.
8.00: Gramofón.
8.30: Beszélőújság.
9.00: Szimfonikus hangverseny. Közreműködik: Serge Prokofiev (zongora), Honegger: Prelud. Honegger: Pastorale. Hindemith: Versenyűj gondolkára.
10.00: A szimfonikus hangverseny folytatása. Prokofiev: Versenyűj zongorára és zenekarra. Prokofiev: Balettszvit. Prokofiev: Klasszikus szimfónia.
11.10: Szórakoztató és táncczene.

BRÜSSZEL (FRANC.)

620 kHz 483.2 m 15 kw

- 1.00: Szalózzene.
2.10: Gramofón.

Szombat

- 6.00: Gramofón.
7.15: Gramofón. Kedvence lemezek.
8.30: Beszélőújság.
9.00: Rádiózenekar. — Közreműködik: Armand Crabbe (bariton) és Cambien (szoprán). Vezényel: Franz André. Poot: Kürtész. Smetana: Az eladott menyasszony, táncok. Schirumann: Orosz dal és táncgyűjtemény. O'Donnel: Két ir dal. Löhr: Dal. Hope: Dal. (Crabbe) Albeniz: Katalán caprice. Albeniz: Laguena. Guerrero: Tangók. (Cambien) Souris: Táncok. Leoncavallo: Francia szerenád. Ellington: Mood Indigo. Lerner: Híton stomp.

- 10.15: Rádiózenekar. — Eysler: Szolidaritás. Abraham: Hawaii rózsája, ábránd. Méhul: Irato. Ária. (Crabbe.) Dvorák: Rapszódia, a-dúr. Messager: Ciboulette. Ária. (Cambien.) Bach: A két zongorás versenyűjű finaleja. Hellmesberger: Caprice két hegedűre. Wangermee: Vallon ária-ák.

- 11.10: Gramofón.
12.00-tól: Szórakoztató és táncczene.

BUCURESTI

1411 kHz 212.6 m 12 kw

- 12.00: Tőzsde. Gramofón.
1.00: Hírek.
1.20: Gramofón. Könnyű lemezek.
4.15: Gyermekeknek.
5.00: Szórakoztató zene (Budala-zenekar).
6.00: Hírek.
6.20: Szórakoztató zene (Budala-zenekar).
7.00: Rádiógyetem.

7.20: Gramofón.

7.45: Felolvasás.

8.00: Rádiózenekar. — Percy: Grotcszk induló. Strauss: Bécsi vér, keringő. Verdi: Az orleansi szüz, nyitány. Njeman: A karaván: Ketelbey: Álmodozás. Frederiksen: Skandináv szvit.

9.09: Előadás.

9.15: Rádiózenekar. Bayer: A babatündér, egyv. Lineke: Afrikai intermezzo. Borodin: A kolostorban. Csajkovszkij: Románc. Lecmans: Keleti felvonulás.

9.45: Hírek.

DAVENTRY

200 kHz 1503 m 30 kv

3.50: Rugby mérkőzés Anglia és Skócia csapatai között. Helyszíni közvetítés Twickenhamból.

5.00: Vidám műsor.

7.00: Hírek.

7.30: Sportelőadás.

9.00: Varieté.

10.00: Hírek.

10.35: Szent Patriek éjszakája. Zenes vidám ír est.

11.30: B. B. C. tánczenekar.

FRANKFURT

1105 kHz 251.9 m 17 kv

6.05: Torna.

6.30: Torna.

7.10: Stuttgart.

8.25: Torna.

10.10: Iskolai rádió.

12.00: Gramofón.

1.35: Rádiózenekar. — Kjerulf: Északi szvit. Auber: Fra Diavolo, nyitány. Translateur: Induló. Lanner: A schönbrunniak, keringő. — Strauss: Anna polka. Strauss: Odeon táncok. Blankenburg: A tavasz gyermekei, induló.

2.30: Vidám hétvégi műsor.

4.00: Berlin.

5.30: »Es war einmal ein Musikus« csevegés gramofónnal.

7.00: Stuttgart.

8.00: Hírek.

8.15: Könnyű zene.

11.00: Tarka műsor.

12.00-tól: Stuttgart.

HAMBURG

904 kHz 331.9 m 100 kv

6.15: Torna.

6.35: Heilsberg.

8.15: Technikai negyedóra.

11.00: Iskolai rádió.

11.30: Heilsberg.

1.20: Zenes szórakoztató műsor.

2.30: Gramofón.

3.00: Tözsde.

4.00: Rádiózenekar. — Bloye: Ravaszdi róka, nyitány. Reger: Balettszvit. Hartmann: Skandináv népzene. Bittner: Osztrák táncok. Ramrath: Románc. Germann: Három angol tánc. Dvorrák: Humoreszk. Zimmer: Mese a bátor szaboskáról. Komzák: A szép zöld Narenta, keringő. Strauss: Perzsa induló.

6.09: Kamarasonáták. Nardini: Szonáta G-dur. Händel: Szonáta e-moll. Porpora: Szonáta D-dur.

7.00: Stuttgart.

8.10: Könnyű zene.

10.20: Zenes közjáték.

12.00: Szórakoztató zene.

0.30-tól: Tánczene.

HEILSBURG

1031 kHz 291 m 60 kv

6.15: Torna.

6.35: Reggeli hangverseny Danzigból. Korál. Herold: Zampa, nyitány. Wagner: Bolygó hollandi, részletek. Kremser: Régi bécsi keringő. —

Schmeling: Induló. Csajkovszkij: Nemzetközi szvit. Noak: Babák diszmenete. Kienzl: Der Kubreigen, részletek. Ketelbey: Egy kínai templomkertben. Stiebert: Danzigi induló.

8.00: Ajtatosság.

8.30: Torna asszonyoknak.

10.10: Iskolai rádió.

11.30: Rádiózenekar. — Rossini: Othello, nyitány. Henning: Erotika. Smetana: A csók, részletek. Demersmann: Egy innep Aranjuzenben. — Pollini: Tánc. Strauss: Perpetuum Mobile. Goldmark: Sába királynője, dalegyveleg. Löhr: Keringő.

1.05: Gramofón.

3.30: Gyermekeknek.

4.00: Rádiózenekar. Keller Béla: Rajnai keringők. Seibold: Szerelmem. Brorecht: Dalegyveleg. Kockert: Keringő. Rust: Szerelmes halál. Waldteufel: Szirénvarázs. Atzler: Német népdalegyveleg. Schappe: A forrás dala. Lindemann: Gólya-parádé. Lineke: Berliini levegő, nyitány.

6.25: Egyházzenei hangverseny. Bach-művek.

7.00: Stuttgart.

8.10: Hétvégi tarka műsor.

11.03-tól: Berlin.

KATOWICE

758 kHz 395.8 m 12 kv

7.00: Varsó.

11.40: Hírek.

3.20: Mezőgazdaság.

3.25: Varsó.

3.40: Gramofón.

4.40: Varsó.

4.55: Gyermekeknek.

5.50: Gramofón.

7.10: Felolvasás.

7.25: Varsó.

7.47: Varsó.

9.00: Gramofón.

9.20: Varsó.

KOSICE-KASSA

1113 kHz 269.5 m 2.6 kw

6.15: Praha.

11.30: Gramofón.

12.30: Rádiózenekar. Fucik: Miranare, nyitány. Kasik: Csokolj, csak tovább, keringő. Leopold: Prágai népdalegyv. Stelzig: Induló.

1.00: Szlovák hírek.

1.30: Magyar hírek.

4.00: Praha.

4.50: Gyermektörténetek magyarul.

5.10: Gramofón.

5.30: Gyermeknek.

6.00: Gramofón.

6.10: Magyar nyelvű felolvasás.

6.20: Gramofón.

6.50: Tözsde.

7.00: Magyar hírek.

8.00: Bratislava.

10.00: Praha.

10.15: Bratislava.

10.30-tól: M. Ostrava.

KÖNIGSWUSTER- HAUSEN

191 kHz 1571 m 60 kw

6.15: Torna.

6.35: Heilsberg.

8.45: Torna asszonyoknak.

10.10: Gyermeknek.

10.50: Gyermeknek.

11.45: Walter Thiele zongorázik.

12.10: Hangverseny.

1.45: Hírek.

2.00: Gramofón.

3.00: Tözsde.

3.15: Gyermeknek.

4.00: München.

5.00: Sportszemle.

5.40: Modern operett-kettősök. Grete Roman (szoprán) és Max Mensing (tenor) előadásában, két zongora kísérettel.

6.45: Harangzó.

7.00: Stuttgart.

8.10: Nagy tarka műsor egy kisvárosból.

13.00: Hírek.

10.25: Az automobilkiállításról.

11.00: München.

LANGENBERG

658 kHz 455.9 m 60 kw

6.05: Gramofón.

7.10: Gramofón.

8.20: Torna asszonyoknak.

8.35: Asszonyoknak.

11.00: Iskolai rádió.

12.00: Rádiózenekar. —

Suppé: A szép Galathea, nyitány. Brahms: Magyar táncok Nr. 5. 6. és 7. Strauss: Kék Duna, keringő. D'Albert: Hegyek alján, ábránd.

1.00: Rádiózenekar. — Nicolai: A windsori vignök, nyitány. Strauss: Bécsi nők, keringő. Verdi: Rigoletto, ábránd. Schubert: Katonai induló.

2.00: Gramofón.

3.00: Az ifjúság dalol.

4.00: München.

5.00: Énekkari hangverseny.

6.00: Porosz anekdoták közben zene.

7.30: Stuttgart.

8.00: Hírek.

8.15: Vidám es.

10.00: Hírek.

11.00: Szórakoztató zene.

12.00-tól: Gramofón.

LEMBERG

795 kHz 377.4 m 16 kw

7.00: Varsó.

11.40: Varsó.

3.30: Varsó.

4.00: Betegeknék.

4.40: Varsó.

6.00: Varsó.

7.00: Ifjúsági óra.

7.25: Varsó.

7.47: Varsó.

10.15: Gramofón.

11.00: Varsó.

11.05-től: Átvitel Vlnó-ból.

Szombat

785 kHz LIPCSE 382.2 m 120 kw

6.15: Torna.

6.30: Reggeli hangverseny.

7.10: Breslau.

12.00: Breslau.

1.30: Gramofón.

2.15: Új költőkről.

2.35: Gyermeknek.

3.30: Agrárpolitikai szemle.

4.00: Rádiózenekar Halból. Lassen: Ünnepi nyitány. Wagner: Mesterdalnokok, részletek. Urback: Egyveleg Lortzing melódiából. Strauss: Delirium, keringő. Hubay: Hejre Kuti. Robrecht: Daloló zászlóaljok.

5.00: Fred Ruffer citározik.

7.00: Stuttgart.

8.00: Hírek.

8.10: Előre nem jelzett műsorszám.

11.00-tól: Vidám tánczene.

LJUBLJANA

527 kHz 569.3 m 5 kw

12.15: Gramofón.

12.45: Hírek.

1.00: Gramofón.

6.00: Gramofón és autós hírek.

6.30: Vidám műsor.

7.00: Tudományos előadás.

7.30: Külföldi hírek.

8.00: Orgonahangverseny.

8.30: Éneknégyes és énekhármas hangversenye. Népdalok.

9.15: Rádiózenekar.

10.00: Hírek. Jazz.

LONDON REG.

877 kHz 342.1 m 50 kw

- 4.00: Orgonaszámok.
4.30: Könnyű zene.
6.15: Gyermekeknek.
7.30: Hírek.
7.30: Szalonzene.
8.15: Könnyű zene és dalok.
9.00: Zenekar hangverseny.
10.15: »The Hero« de Stefani színműve rádióátdolgozásban.
11.15: Hírek.
11.30 B. B. C. tánczene-kara.

LUXEMBURG

252 kHz 1304 m 200 kw

- 12.30: Gramofón.
1.00: Rádiózenekar.
1.30: Hírek.
1.40: Rádiózenekar.
2.00: Tűzse.
2.05: Rádiózenekar.
2.15: Gramofón.
2.30: Tűzse.
2.35: Gramofón. Tánclemezek.
3.00: Tűzse.
4.15: Tűzse.
8.00: Gramofón.
8.20: Gramofón.
8.30: Gyermekeknek.
9.00: Gramofón.
9.15: Hírek.
9.35: Rádiózenekar. —
Lalo: Ys király, nyitány.
Debussy: Kis szvit.
10.05: Rádiózenekar. —
Saint-Saens: Versenyű hegedűre és zenekarra, h-moll. (Reneé Chemet).
10.10: Zenei Péle-Méle.
11.30: Gramofón. Tánclemezek.

MIDLAND REG.

767 kHz 391.1 m 25 kw

- 5.30: Szórakoztató zenekari hangverseny.
6.15: Gyermekeknek.
7.00: Hírek.
8.15: Rádiózenekar énekesszámokkal.
9.15: Szalonzene.
10.15: London Regional.

MILANO 368.6 m

814 kHz 60 kw

- 11.15: Gramofón.
12.30: Gramofón.
1.00: Szalontrió.
1.30: Gramofón és tűzse.
4.45: Gyermekeknek.
5.00: Asszonyoknak.
5.10: Tűzse.
6.15: Turistahírek.
7.00: Hírek idegen nyelven.
7.30: Gramofón.
7.45: Hírek. Gramofón.
8.40: »A csárdáskirálynő«, Kálmám Imre három felvonásos operettje. Utána hírek.

MOR. OSTRAVA

1158 kHz 259.1 m 11.2 kw

- 6.15: Praha.
9.50: Praha.
11.00: Brno.
12.10: Praha.
12.35: Rádiózenekar. —
Demerssemann: Egy ünnep Aranjezben, spanyol ábránd. Albeniz: Szerenád a spanyol szvitből. Friedmann-Gärtner: Bécsi tánc Nr. 1. Nedbal: Balettábránd. Fucik: Tavaszki követ, keringő.
Aust: Bor dal, egyveleg.
Tichy: Madlene, polka.
Leopold: Mister John, induló.
1.35: Praha.
4.00: Praha.
5.25: Gramofón.
5.35: Praha.
6.00: Munkásoknak.
6.10: Tárcá.
6.25: Ukrajnai dalok énekkaron.
7.00: Praha.
8.00: Brno.
10.00: Praha.

- 10.30-tól rádiózenekar.
Drigo: Nyitány. Komzák: A szép zöld Narenta, keringő. Simicek: Capriccietto. Weinberger: Svanda, a dudás, polka. Golwyn: Népszerű balettzene. Bayer: Humoreszk.
Tichy: A gyermekhad-sereg indulója.

MÜNCHEN

740 kHz 405.4 m 100 kw

- 6.30: Torna.
6.45: Gramofón.
7.25: Gramofón.
12.00: Gramofón.
1.35: Könnyű zene.
2.45: Sakk.
3.15: Felolvasás.
4.00: Rádiózenekar. —
Közreműködik Hedda Ditmar (szoprán). Suppé: Kültő és paraszt, nyitány. Puccini: Pillangókisasszony, ábránd. Adam: A nürnbergi baba, ária. Volkmann: Négy kis kompozíció vonószenekarra. Chabrier: Espana. Gillet: A bál. Ziehrer: Esti keringő. Strauss: Denevér, egyv. Ketelbey: Három modern akvarell. Eggert: Induló-egyveleg.
5.50: Kamarazene.
6.10: Ifjúsági óra.
7.00: Stuttgart.
8.00: Hírek.
8.10: Berlin.
10.00: Hírek.
11.00-tól: Szórakoztató zene.

PALERMO

558 kHz 537.6 m 15 kw

- 1.00: Jazz.
5.30: Gramofón.
8.20: Gramofón.
8.45: »Madama die Tebe«, Lombardo háromfelvonásos operettje.

PARIS P. P.

959 kHz 312.8 m 60 kw

- 1.05: Gramofón.
1.30: Gramofón.
2.15: Rádióötös.
7.45: Tűzse.
7.50: Gramofón.
8.10: Beszélőújság.
8.30: Gramofón. Saljapin-lemezek.

9.10: Vidám félóra.

10.00: Csevegés.

11.10: »La belle Eveillé«, André Cadou zenés egyfelvonásosa.

11.45: Jazz.

12.15: Tánczene és kuba-trió.

638 kHz **PRAHA** 470.2 m
120 kw

6.15: Ebresztő torna és hangverseny.

9.50: Hírek.

10.05: Német hírek.

10.10: Gramofón.

11.00: Brno.

12.10: Gramofón.

12.25: Hírek.

12.35: M. Ostrava.

1.45: Gramofón.

2.00: Tözsde.

4.00: Doll Dauber jazz-zonékara. Bootz: A szép Iza mellett, Lehár: Mosoly országga, nyitány. Moletti: Piccola cosa, fox. Warren: 42. steel. Hasler: Tangó. Rust: Jazz ábránd Strauss melódiáiból. Dauber: Szerenád. Robrecht: Keringő egyveleg. Mayer: Isn't it heavenly. Brown: Let us call it a day.

4.50: Ifjúsági rádió

5.25: Gramofón.

5.35: Szlovák nyelvlecke.

6.00: Munkásoknak.

6.10: Németnyelvű közvetítés.

7.00: Német hírek.

7.05: Gramofón.

7.10: Hírek.

7.20: Sramlizene. Kovarik: Wysehrad, induló. Benes: Destiny, keringő. Prochaska: Gavotte empire. Vacek: Polka. Sary: Szentimentális keringő. Fiala: Induló.

8.00: Bratislava.

10.00: Hírek.

10.15: Gramofón.

10.30-tól M. Ostrava.

713 kHz **RÓMA** 420.8 m
50 kw

12.30: Gramofón.

1.30: Könnyű zene. — Dax: Banjo pazzo, fox. Brunetti: Castellammare, tarantella. Restelli Liberaly: Solitudine. fox. Ramoni: Intermezzo lirico. Verdi: La Traviata. Apollonio: Piccolo signor, fox. Fould: Mendelssohn. Link: By my side, fox.

5.15: Könnyű zene. — Brunetti: Induló. Anepeita: Andalúz szerenád. Culotte: Festa di maggio. Zeller-Baucker: Il regalo delle rose. Giordano: La cena della befefe. Villa: Gioiattolo infanto tangó. Giordano: Mese Mariano. Prato-Valbrega: Passa la fanfara.

7.30: Gramofón.

8.00: Hírek. Gramofón.

8.40: Gramofón.

9.00: Operaközvetítés.

SOTTENS

677 kHz 443.1 m 25 kw

12.40: Gramofón.

1.05: Gramofón.

4.00: Szórakoztató zene.

6.00: Gyermekeknek.

7.40: Csevegés.

8.00: Énekkari hangverseny.

8.45: Kabaré.

10.00: Hírek.

STOCKHOLM

704 kHz 426.1 m 55 kw

4.00: Rádiózenekar.

5.05: Gyermekeknek.

5.30: Csajkovszkij: Az évszakok, négy zongorkompozíció.

5.45: Gramofón.

6.45: Zeuei előadás.

7.30: Régi táncmelódiák.

8.45: Szórakoztató műsor.

10.00-tól: Tánczene.

Szombat

STRASBOURG

859 kHz 349.2 m 11.5 kw

1.00: Gramofón.

2.00: Gramofón.

3.15: Gramofón.

5.00: Gramofón. Tánclemezek.

6.00: Szimf. hangverseny Párizsból.

8.45: Gramofón.

9.30: Tarka est. Közben két kis egyfelvonásos. »La Farcée du Poirier«, Claude Terrasse egyfelvonásos vigoperája és »Zouquette«, Eugene Gavel egyfelvonásos operettje.

11.30-031: Tánczene.

STUTTGART

574 kHz 522.6 m 100 kw

6.05: Torna.

6.30: Torna.

7.10: Gramofón.

8.25: Torna.

10.10: Kamarazene.

10.30: Gramofón.

11.00: Szájharmónika.

12.00: Gramofón.

1.35: Frankfurt.

2.30: Ifjúsági óra.

3.10: Morselecke.

3.30: Balalajka zenekar.

4.00: Rádiózenekar. —

Weber: Turandot, nyitány. Weber: Versenymű klarinétre. Weber: Preziosa, nyitány. Boteldieu: A fehér hölgy, nyitány. Smetana: Az eladott menyasszony, ábránd. Eilenburg: Dal. Schubert—Berté: Három a kislány, egyv. Lanner: Keringő. Blon: Luzerni dallások. Blon: Induló.

5.30: Gramofón. Tánclemezek.

7.00: »Daimlere, hang-
képsorozat Gottlieb
Daimler születésének 100.
évfordulójára.

8.15: Frankfurt.

11.00: Frankfurt.

12.00: Szórakoztató zene.

230 1304 m
kHz VARSÓ 120 kw

7.00: Ébresztő.

7.05: Torna.

7.20: Gramofón.

7.35: Hírek.

7.40: Gramofón.

11.40: Hírek.

12.05: Könnyű zene. —
Blon: A virágok sutto-
gása. Schröder: Juanita,
szerenád. Tarenghi: Sze-
renád f-moll. Liszt: Noc-
turno Nr. 3. Lassota: Tan-
gő. Blau: Dal. Beece:
Isola bella. Micheli:
Szerenád. Kempner:
Csárdás.

12.36: Szórakoztató zene
folytatása.

12.55: Hírek.

4.00: Betegeknek.

4.10: Francia nyelv-
lecke.

4.55: Párizsi dalok. Ze-
nés riport.

5.50: Mezőgazdaság.

6.20: Smitana: Zong-
ratrió op. 15.

7.10: Sport.

7.47: Hírek.

8.30: Agostino Casa-
vcechi (tenor) opera-
áriákat énekel.

9.20: Z. Drzewlecki
Chopin-műveket zongorá-
zik. Polonaise op. 71.
Nr. 3. Nocturno cis-moll.
Prelüd as-dur. Változa-
tok e-dur. Gyászinduló
e-moll. Három mazurka:
op. 33. Nr. 1., op. 56.

Nr. 3. és op. 7. Nr. 3.
Bolero c-dur op. 19.

10.15: Táncezene az Ita-
lia kávéházból.

11.35: Átvitel Vínoból.

592 506.8 m
kHz WIEN 100 kw

9.20: Élelmiszerárak.

11.30: Gramofón. Csaj-
kovszkij: Rómeo és Jú-
lia, nyitány. Saint-
Saens: Haláltánc.

12.00: Gramofón. Mű-
vésztanemlékek. Strauss:
Bécsi karnevál. Meyer-
beer: Észak csillaga, ária.
(Galii Curci.) Offenbach:
Hoffmann meséi, ária.
Ponchielli: Gioconda,
ária. (Picaver.) Masse-
net: Don Quichote, ária.
(Saljapin). Falla: Egy
rövid élet. (Thibaud.)

12.30: Gramofón. Schu-
bert: Rosemunde, nyi-
tány. Volga dal.
(Schmidt.) Gounod: Faust
keringő. Lama: Tic-ti,
Tic-ta.

1.00: Hírek.

1.10: Gramofón. Kreut-
zer: Granadai éji szállás,
nyitány. Felber: Szláv
táncok.

1.30: Gramofón. Osztrák
neptáncok.

3.30: Hírek.

3.40: Angol nyelvlecke.

4.05: Hírek.

4.10: Felolvasás.

4.35: Mandolinzenekar.
Auber: Fra Diavolo, áb-
ránd. Grünfeld: Kis sze-
renád. Czibulka: Stefánia
gavott. Metra: Spanyol
keringő.

5.00: Rádiózenekar. —
Berlioz: Római karnevál,
nyitány. Dvorák: Szláv

rapszólla. Grieg: Sín-
gurd Jorsalfall, szvit.
Csajkovszkij: Olasz cap-
riccio.

5.50: Dél-brazíliai úti-
rajz.

6.40: Az Arlberg-Kan-
dakar verseny közveti-
tése St. Antonból. (Szű-
netben gramofón.)

7.00: Paul Emerich
Beethoven legnépszerűbb
zongoraszonátáit játssza.
Szonáta c-moll, op. 13.
(Pathétique.) Szonáta
cis-moll, op. 27. (Mond-
schein szonáta.) Szonáta
f-moll, op. 57. (Appassio-
nata.)

8.05: »Fahrt ins All-
Carl Behr hangjátéka.

9.30: Hírek.

9.45: Rádiózenekar. —
Fetras: Nyitány. Wen-
ninger: Vidám vadászdal
egyv. Lau: Nagyanyó me-
séi. Fucik: A Duna meséi.
Komzák: Az ifjú zere-
lem idejéből, egyv. Engel:
Jellemkép. Hellmesber-
ger: Spanyol keringő.
Grün: Dal. Recktenwald:
Bécsi schramliegyv. Utá-
na hírek.

1086 276.2 m
kHz ZAGREB 1 kw

12.20: Asszonyoknak.

12.30: Gramofón.

1.10: Gramofón.

1.40: Hírek.

5.00: Szalóntrió.

7.45: Egyesületi hírek.

8.15: Vonósnégyes.

9.15: Sveto Stojkovic-
Sabecanin jugoszláv nép-
dalokat énekel.

9.45: Táncezene.

10.00: Hírek.

10.15: Táncezene.

Nyomatott az Athenaeum-nyomda körforgógépein.

Nyomdaigazgató: Wözner L.